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OPERATING INSTRUCTION

Please read these instructions before operating
your set and retain them for future reference.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Prije upotrebe uredaja procitati ova uputstva
i zadrzati ih radi kasnijih referenci.

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Por favor lea estas instrucciones antes de operar
su conjunto y guardelos para referencia futura.

OAHTIA NEITOYPTIAZ

AlaBaoTe auTég TIc 0dnyieg ptv amd Tn Aertoupyia TG povadag
0ag Kal va Ta S1aTnprioeTe yia HEANOVTIKHA avag@opd.

KEZELESI UTASITAS

Kérjlik alaposan olvassa el ezt a kézikonyvet és 6rizze meg
késbbbi felhasznalasra is.

YMNATCTBO 3A KOPUCTEHE

Be monume V'IpOHl/ITajTe ro oBa ynaTcTBO npej ga ro
MHCTanupate u ynotpebyBsaTe BawMOT ypea,.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Pre upotrebe uredaja procitati ova uputstva
i zadrzati ih radi kasnijih referenci.



WARNING AND PRECAUTIONS

The lightning flash with arrowhead symbol,
within an equilateral triangle is intended lo
Risk of electric shock alert the user lo the presence of uninsulated
Do not open “dangerous voltage” within the product’s

enclosure that may be of sufficient magnitude to
constitute a risk of electric shock to a person.

Warning: To avoid the risk of electric shock, do not remove

cover (or back). No user-serviceable parts inside. The exclamation point within an equilateral
Refer servicing to qualified service personnel. triangle is intended to alert the user to

the presence of important operating and
maintenance (servicing) instructions in the
literature accompanying the appliance.

WARNING: TO PREVENT FIRE OR SHOCK HAZARDS, DO NOT EXPOSE THIS UNIT TO RAIN OR MOISTURE.
CAUTION: TO ENSURE PERSONAL SAFETY, OBSERVE THE FOLLOWING RULES REGARDING THE USE OF THIS
UNIT.

. Operate only from the power source specified on the unit.
. Avoid damaging the AC plug and power cord.

. Avoid improper installation and never position the unit where good ventilation is unattainable.
. Do not allow objects or liquid into the cabinet openings.
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. Inthe event of trouble, unplug the unit and call a service technician. Do not attempt to repair it yourself or
remove the rear cover.

Changes or modifications not approved by JVC could void the warranty.

e When you don't use this TV set for a long period of time, be sure to disconnect both the power plug from the AC
outlet and antenna for your safety.

e To prevent electric shock do not use this power plug with an extension cord, receptacle or other outlet unless the
blades can be fully inserted to prevent blade exposure.

Do not attempt to service the product yourself

@ CAUTION! To prevent electrical shock, do not open the TV casing.
There are no user serviceable parts inside.
Please refer to qualified service personnel for repairs.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

. Read these instructions.

. Keep these instructions.

. Heed all warnings.

. Follow all instructions.

Do not use this unit near water.
Clean only with dry cloth.
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. Do not block any ventilation openings. Ventilation should not be impeded by covering the ventilation openings
with items such as newspapers, table-cloths, curtains etc. There must be a minimum distance of 5¢cm clear
space around the unit at all times to ensure proper ventilation.

8. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves or other apparatus (including
amplifiers) that produce heat. No naked flame sources such as lit candles, should be placed on or near the unit.

9. Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles and
the point where they exit from the unit.

10. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer. L)

11. Use only with a cart, stand, tripod, bracket or table specified by the manufacturer or sold with the °
unit. When a cart is used, use caution when moving the cart/unit combination to avoid injury from
tip-over.

12. Unplug this unit during lightning storms or when unused for long periods of time.
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13. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the unit has been damaged in any
way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the unit,
the unit has been exposed to rain or moisture, does not operate normally or has been dropped.

14. The unit should not be exposed to dripping or splashing and no objects filled with liquids, such as vases,
should be placed on the unit.

15. Place the television on a stable, flat surface. Failure to do so can result in the television falling, causing injury.

16. Do not allow young children to play around or on the television. Do not hang from the unit Failure to do so can
result in the television falling, causing injury.

17. Do not allow young children to play with the plastic bag that came with the television when you unpacked it.
Failure to do so can result in suffocation, which may lead to death.

18. Avoid improper installation and never position the unit where good ventilation is impossible. When installing
this unit, distance recommendations must be maintained between the set and the wall, as well as inside a
tightly enclosed area or piece of furniture. Keep to the minimum distance guidelines shown for safe operation.

19. Cautions for installation
- Do not ilt the unit towards the left or right or towards the back.
- Ensure the power cord is out of the path of foot traffic.

- The unit will generate a slight amount of heat during operation. Ensure that sufficient space is Ny
available around the unit to allow satisfactory cooling.
- Have two people remove the unit from the box with the screen facing away from you. It's possible X

your clothing (such as a belt buckle or button) may scratch the front of the unit. Do the same when
moving the unit to another location.

——

20. T his unit shall be connected to a mains socket outlet with a protective earthing connection.

21. Make enough room for inserting and removing the power plug. Place the unit as close to the outlet as
possible. The main power supply for this unit is controlled by inserting or removing the power plug. Physically
disconnecting the power plug is the only way to completely disconnect the unit from the mains power source.

22. Batteries shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

23. When this unit is connected to the wall outlet, it is always on standby even when all the LED lamps are not lit. To
shut down the unit, unplug the unit from the wall outlet.

24. If the supply cord is damaged, it must be replaced before further use by the manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

25. Always place the TV on furniture that can safely support the TV. Make sure the ends of the TV do not overhang
the edge of the supporting furniture.

26. Do not place the TV on tall furniture (for example, cupboards or bookcases) without anchoring both the
furniture and the TV to a wall or other suitably strong support.

27. Do not stand the TV on cloth or other materials placed between the TV and the supporting furniture.

28. Where the mains plug is used as the disconnect device, the disconnect device shall remain readily operable.

Important information

Televisions that are not positioned in sufficiently stable locations can present potential falling hazards. To avoid

injuries, particularly to children, take the following simple precautions:

¢ Place this television only on furniture that can safely support it.

¢ Use only a cabinet or stand recommended by the manufacturer of the television.

e Ensure the television does not hang over the edge of supporting furniture.

¢ Do not place the television on tall furniture (such as cupboards or bookcases) without anchoring both the
furniture and the television to a suitable support.

¢ Do not place cloth or other materials between the television and the supporting furniture.

¢ Do not let children climb on furniture to reach the television or its controls.



REMOTE CONTROL OPERATION

Installing Batteries
1. Slide in the direction shown by the arrow in Image 1 below to open the cover of the batteries on the back of
the remote control.
2. Load two AAA alkaline batteries in the compartment.

3. Replace the cover of the batteries.

Precautions

e Make sure that there is no obstacle bet ween the remote control and television set.

¢ Keep the remote control away from heat sources and humid areas to ensure effective performance of the remote
control.

e Asstrong light may interfere with the signals, change your position to operate the remote control if the television
cannot be turned on or off as you excpect.

® Make sure that two AAA 1.5V alkaline batteries are loaded correctly.

TERMINAL INTERFACE

AV input o PC AUDIO INPUT
External AV Signal Input And VGA input and audio input when
Relevant Right/Left Sound Channel VGA input
AV output EARPHONE output
TV AV Signal output And Relevant When earphones are plugged in,
Right/Left Sound Channel (Some EARPHONE speakers are disabled (Some
models without this interface) models without this interface)
z::nzz‘:[::;:e composite terminal PN USB input
of yourDV D/VCR (Some models use Connegt a USB. dgwce here
) g to play its media files
without this interface)
HDMI input o COAXIAL
Digital signal input from HDMI Connect the SPDIF receiver. (Some
video connector. models without this interface)
SCART input

ANT75 Standard, it supports composite

mm Connect the antennal/cadle tv input and RGB signal input.ltis a
(75NHF/UHF) connection for european (Some

models without this interface)

VGA input d

PEDa put . -?- Connect the Data TV decryption

VGA PC analog signal input card




REMOTE CONTROL

POWER: Switch On/Off the LED when at standby mode
SOURCE: Press the button display Source menu.

NUMBER: Press these buttons to select the LED program you want to enter or
input password.

-/--: press this button Firstly when the channel to be selected is two or three
figures

EPG: Display the EPG

VOL+NOL-: Press two buttons to directly to turn up or turn down the sound
volume level.

CH+/CH-: Press two buttons to directly to adjust the LED program.
P.MODE: To set the picture mode.

S.MODE: To set the sound mode.

MTS/II: Press to select the MTS mode/I | mode.

SUB-T: Display the subtitle witch is broadcast with the program
FAV: Press to add or remove your f avorite

SOURCE: Displays the source list of input signal.

DISPLAY: Displays the Channel Bar .

DISPLAY < O:K}: Confirmation button / Select the OSD menu option.

FAV

MENU: Accesses the Main Menu, or return to the upper level of a sub-menu.

EXIT: Exits the current menu or function.

|
Red/Green/Yellow/Blue: Press these buttons directly to select corresponding
function on the screen
Y =
SIZE /<4« Fast revind.
INDEX /»» : Fast forward.
SZE  INDEX SUBPG REVEAL SUB.PG /K< Go to previous chapter of media file.
“« » .
S e B REVEAL /»»i: Go to next chapter of media file
e m TEXT/ CC/ HIPML Play or pause.
HOLD /M : Stop playing.

REC: Record

T.SHIFT: When the user leaves, it will auto stop the TV program and recordthe
program into the remote store device. Available when the PVR function is
effective).




MAIN MENU OPERATION

Channel Menu-DTV

Press MENU button to display the main menu.

Press 4/P button to select CHANNEL in the main

menu.

1. Press ¥/ A button to select the option that you want
to adjust in the CHANNEL menu.

2. Press Enter button to adjust.

3. After finishing your adjustment, Press Enter button to
save and return to the previous menu.

Auto Tuning
Press W/ A button to select Auto Tuning, then press
Enter/ P> button to enter.

ATV Manual Tuning

e Current CH

Set the channel number.

e Color System

Select the color system. (Available System: AUTO, PAL,
SE CAM)

¢ Sound System

Select the Sound system.

¢ Fine-Turn

Adjust the frequency of the channel finely.
¢ Search

Start searching channel.

DTV Manual Tuning

Press ¥/ A button to select DTV Manual Tuning, then
press Enter button to enter sub-menu.

Press €/P> button to select channel, then press Enter
button to search program.

Program Edit
Press ¥/ A button to select Program Edit, then press
Enter button to enter sub-menu.

The three colored key is the shortcut key for
programming the channel.

First press ¥/ A to highlight the channel you want to

select, then:

® Press the Red button to delete the program in the list.

® Press the Yellow button to move the channel in
favorite list.

e Press the Blue button to skip the selected channel.

® Press Fav button to add or remote the channel to
your favorite list. (Your TV set will skip the channel
automatically when using CH+/- to view the channels.)

Schedule List
Press V/A button to select Schedule List, then press
Enter button to enter sub-menu. It is available in source.

@ Press the Red button to delete the program
schedual.

O Press the Yellow button to add the program
schedual.

@ Press the Blue button to edit the program schedual.

Press V/A/<4/P button to select the menu to set.

Type: Select the schedual type: Reminder/Recorder.
Mode: Select remind frequency: Once/Everyday/
Weekly.

Start Time: Select the time to start reminding/
recoreding.

End Time: Select the time to end reminding/
recoreding.

When the time appointment is conflict, it will produce
awarning message before jump to the appointment
program.

Signal Information

Press ¥/ A button to select Signal Information, press
the Enter button to see the detail information about the
signal. Only available when there is signal in DTV.

Picture Menu

Press MENU button to display the main menu.

Press €/P> button to select PICTURE in the main menu.

1.Press ¥/A button to select the option that you want
to adjust in the PICTURE menu.

2. Press OK button to adjust.

3. After finishing your adjustment, Press MENU button
to save and return back to the previous menu.

Picture Mode

Press ¥/ A button to select Picture Mode, then press
OK button to enter sub-menu.

You can change the value of contrast, brightness, color,
sharpness and tint when the picture is in Personal
mode.

TIPS: You can press PMODE button to change the
Picture Mode directly.

Contrast/ Brightness/ Color/ Tint / Sharpness

Press ¥/ A button to select option, then press <4/»
button to adjust.

Contrast: Adjust the highlight intensity of the picture,
but the shadow of the picture is invariable.

Brightness: Adjust the optical fiber output of the entire
picture, it will effect the dark region of the picture.
Colar : Adjust the saturation of the col or based on your
own like.

Tint: Use in compensating color changed with the
transmission in the NTSC code.

Sharpness: Aadjust the peaking in the detail of the
picture.
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Color Temp

Change the overall color cast of the picture.

Press V/A button to select Col or Temperature , then
press OK button to enter sub-menu.

Press ¥/ A button to select. (Available Picture mode:
Cold I, Normal, Warm).

You can change the value of red, green and blue when
color temperature is in User mode.

Cold: Increase the blue tone for the white.
Normal: Set to default col or temperature.
Warm: Increase the red col or for the white.

Noise Reduction

Filter out and reduces the image noise to improve
picture quality.

Press V/A button to select Noise Reduction, then press
OK button to enter sub-menu.

Off: Select to turn off video noise detection.

Low: Detect and reduce low video noise.

Middle: Detect and reduce moderate video noise.
High: Detect and reduce enhanced video noise.
Default: Set as Default.

Sound Menu

Press MENU button to display the main menu.
Press €4/P button to select SOUND in the main menu.

1. Press ¥/ A button to select the option that you want
to adjust in the SOUND menu.

2. Press Enter button to adjust.

3. After finishing your adjustment, Press Enter button to
save and return to the previous menu.

Sound Mode

Press V/A button to select Sound Mode, then press
Enter button to enter sub-menu.

Press V/A button to select.

You can change the value of Treble and Bass when the
sound is in Personal mode.

TIPS: You can press SMODE button on the remote
control to change the Sound Mode directly.

Standard: Produces a balanced sound in all
environments.

Music: Preserves the original sound.Good for musical
programs.

Movie: Enhances treble and bass for a rich sound
experience.

Sports: Enhances vocals for sports.

Personal: Select to customize sound settings.

Note:The treble and bass are only available in Personal
mode, you can adjust them as you like.

Balance

Press W/ A button to select option, Press «4/P button
to adjust.

Auto Volume level

Press ¥/ A button to select Auto Volume Level, then
press 4/P button to select On or Off.

SPDIF Mode

Press ¥/ A button to select SPDIF Mode, then
press<4/P button to select Offf PCM/ Auto.

AD Switch

Press /A button to select AD Switch, then press <4/
button to select On or Off.

Amblyopia function for the blind, the tracks will be
mixed describe the current screen.

It needs codestream to support.

NOTE:

Balance: This item can adjust the speaker’s output, it
enables you to listen to best at your position.

Auto Volume: This item is used for reducing the
difference between channel and program'’s volume
automatically.



HELP

Problem

Solution

No Power

Check the AC cord of TV is plus in or not. If still no power, please pull out
the plug and replug in after 60 seconds. And open the TV again

Signal receive not properly

To cause double image or phantom if there has high building or high
mountain round TV. You can adjust image effect by manually operation:
consult instruction of vernier regulation or change the direction of
external antenna.

If you use the indoor antenna, under certain circumstance, receive will be
more difficult .So you can change the direction of the antenna to adjust
the image effect. If can't change image receiving effect either, you have
to use external antenna.

No picture

Check the antenna at the back of TV is connected properly or not.
Try to select other channels and check whether the TV problem itself or
not

Video is ok without audio

Increase the volume.
Check the TV is in mute mode or not, and please press the mute button
to make sound resume.

Audio is ok color error or no
picture

Increase contrast and brightness.

Snow statics picture and noise

Check the antenna at the back of TV is connected or not.

Level broken line

Vacuum, such as hair drier, Maybe has electrical appliance interfere.
Please turn off these kinds of electrical appliance, cleaner and so on.

Image or-Dual “simulacrum” The
TV no response with the Remote

Perhaps the location for the antenna is not good.Use the tall beamed
antenna can be improved quality of the display image.

Operate the remote direct to the remote sensor on the TV.If still no
response for the TV, please check if the plastic bag on the remote take or
not. And check if the location for the battery is correct.Change the new
battery.

The TV will shift to the STAND BY if no response from the remote in the
few minutes.

NO Video In (PC Mode)

Please check if the display cable connect to the VGA correcte.
Please check if there has the bend on the display cable

Vertical twinkling (PC Mode}

Enter the main menu . Use the clock regulator for the video display noise
to eliminate the vertical line.

Horizontal ripping (PC Mode)

Adjust the Audio sound horizontal in the main menu to clear the
horizontal ripping line.

The screen is too bright or too
dark (PC Mode}

Adjust the contrast ratio or brightness in the main menu.

PC Function no response

Check the computer setting in the state of compatible display resolution

Ripping line in RCA connecting

Please use good quality connecting cable.

Problem still exist

Unplug the power cable and wait for 30 seconds, then connect. If there
is some problem with our TV, do not repair it by yourself, please contact
with the customer service canter.

There will be complete picture and the brightness wi Il come down if the TV is in Note. So please do not kee p
the TV in a state of same, the static picture for too long time. Menu or same picture that has much difference in
brightness and contrast ratio for too long time.

Note: TV panel is built with very high precision technology giving you fine picture details in vibrant color.
Occasionally, a few non-active pixels may appear on the screen as fixed point of red,green,blue or white. Please
note this does not affect the performance of the product.
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NPELYTPEXAEHVE W NMPELNA3IHIA MEPKIA

CUMBOTBT Ha CBETKaBWLA CbC CTPEJIKa, NOMeCTeHa
B PaBHOCTPaHeH TPUbBIb/IHVIK, € NPpeiHa3HayeH
[ia npefynpexpaasa notpebutens 3a Hanvuine Ha

Puck ot TOKO% yAap Hen3omMpaHo “onacHo HanpexeHve" B pamkute
He oTBapsauTe Ha KOpryca Ha NPoayKTa, KOeTo Moxe Aa bbae ¢
[l0CTaTbyHa CUna, 3a fla NPeACTaBsBa PUCK OT
Mpenynpexaerne: 3a nsbsrsaHe Ha PYCK OT TOKOB yaap, He CBansnTe TOKOB YA@p Ha YOBEK.

Kkanaka (1v 3agHata vact). BuTpe Hama nopnexaluy Ha obenyxeare ot
notpebuTens YacTu.

y,D'MBVITeﬂHI/IRT 3HaK B PaBHOCTPaHEeH TPUbIMbJIHMK
3a cepau3ampaHe ce 0BbPHETE KbM KBaNMULMPAH CEPBI3EH NEpCoOHas.

e npefHa3sHayeH Aa npeaynpexaasa notpeburens
3a HaJIMYMETO Ha BaXKHU MHCprKL_LVIVI 3a
eKcroaTauna U NoAAPLXKa (cepeuanpate)

B IUTepaTypara, Npuapyxasalla ypeaa.

NPEAYNPEXXAEHUE: 3A MPEAOTBPATABAHE HA OMACHOCT OT NMOXAP UV YOAP,
HE VI3NATAUTE TO3W YPEL HA Ob>XK NN BJTAXKHOCT.
BHUMAHME: 3A [JA CE TAPAHTUPA BE3OTNMACHOCTTA HA XOPATA,
CMA3BANTE CJNTEOHUTE MPABMJIA OTHOCHO MOJ1I3BAHETO HA TO3W YPEL,
1. Non3BanTe camo OT U3TOUHWK Ha 3axpaHBaHe, MOCOYEH Ha ypena.
2. N3bareante pa nospexaare Werncesia 3a NPOMEHIMB TOK 1 3axpaHBaLLms kabert.
3. V3bsareaiTe HENpPaBWIHO MHCTAIMPaHE M HUKOra He MOCTaBANTe ypeaa Ha MACTO, KbAETO He MOXe fa MMa
nobpa BeHTUNALMS.
4. He ponyckaiiTe B 0TBOpUTE Ha KOPMyca fa BNsS3aT BbHLLHM NPEeAMETU UM TEYHOCTU.
5. B cnyyait Ha npobniem, nsBagete Lencena ot KOHTakTa 1 U3BMKanTe cepeuseH TexHuk. He ce onuteaiite
camu ia peMoHTVpaTe ypeaa wiv Aa cBanste 3a4Hus Kanak.
MpoMeHM UK U3MeHeHUs, KOUTo He ca ogobpern ot JVC, Buxa Mornu fa obescunaT rapaHumusTa.
o KoraTo He nosseate TO3u TENEBU30P AbIITO BPEMe, yBEpeTe Ce, Ye paskayate KakTo 3axpaHsalums kabes ot
13X0fa 3a NPOMEHIVB TOK, Taka 1 aHTeHata, 3apaau Bawara GesonacHocT.
® 3anpepoTepaTsBaHe Ha TOKOB yAap, HE Moi3BainTe TO3W 3axpaHBaly, kaben ¢ yab/kaBall, Takbs, LWerncesHa
KYTUS W APYr KOHTAKT, ako LUM$TOBETE He BNM3aT B HEro U3LAIIO, 3a Aa Ce NPeaoTBPaTH TAXHOTO U3araHe.

He usBbpLuBaiiTe camu cepBU3MpaHe Ha NpoayKTa.

@ BHUMAHUE! 32 npeaoTspaTaBaHe Ha TOKOB yAap, He OTBapsliTe Kopnyca Ha Tenesmsopa.
BuTpe Hma nogsiexatty Ha obcy>BaHe OT noTpebuTens YacTu.
Monsi, obpbLLaiiTe ce KbM KBanMdULMPaH CePBU3EH NEPCOHa 38 PEMOHTH.

BAXKHN MIHCTPYKUWIN 3A BESOTINACHOCT

. MpoyeTeTe Te31 UHCTPYKLUU.

. 3anaseTe Te3n UHCTPYKLUW.

. OBbpHeTe BHMaHVIE Ha BCUUKW MPEAyNPEXAEHUS.
Cneppaiite BCUYKN VHCTPYKLWN.

He nonssaitte To3u ypes 6:1130 fo Boga.

. MouncraanTte camo cbe cyx napuasn.
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. He Bnokupaiite Hykaksm BEHTUNALUMOHHM OTBOPW. BeHTunauwmsita He Gria fa Obae NpensTcTaHa Ypes
NMOKPUBaHE Ha BEHTWUIALIMOHHM OTBOPU C MPEAMETUN OT TUMa Ha BECTHULW, MOKPUBKYM 33 Maca, 3aBecu 1
ap. Tpsibsa fa MMa MUHUMAHO OTCTOSIHUE OT 5 CM OKOJI0 YpeAa npes LssioTo Bpeme, 3a fia ce rapaHtmpa
NOAXOAALLA BEHTUNALMS.

8. He VIHCTaJ'IVIpaI;ITe 61130 A0 HAKaKBU N3TOYHULM Ha TOMJIMHa KaTO PaanaTopu, peLlleTkn Ha OTOMINTeNTHN
CUCTEMU, NEeYKN UNn [pyru ypeau (BKﬂ}OHMTeJ‘IHO yCMJ‘IEaTeJ‘II/I), KOUTO Cb34aBaTt TOMJIMHa. Baunzo A0 1IN BbpPXY
ypena He 6I/IBa na 6'bﬂaT NOCTaBAHN HENOKPUTU N3TOYHULM Ha NJIaMbK KaTo 3anasieHun CBeLlu.

9. MazeTe 3axpaHBaLLys kabes OT CTbnBaTe BbPXy HEro UK NpULLMNBaHe, 0COBEHO NpW LLencena, LWenceaHm KyTum
1 TOYKaTa, KbAeTo U3n3a OT ypeaa.

10. MonzBarTte camo NprcTaBKm/akcecoapw, MOCOHEHV OT MPOU3BOAUTENS.

11. TonzgaiiTe camo ¢ KoMYKa, NOCTaBKa, CTaTuB, ckoba 1nm Tabna, MoCcoYeHU OT MPOU3BOAUTENS UK
npogaasaHu ¢ npogykTa. Korato ce nonssa konuuka, GbAeTe BHUMATENHU NPW NpeMecTBaHe Ha
KonmukaTta/koMbrHauusTa ¢ ypena 3a n3bsrsare Ha HapaHsiBaHe OT npeobpbluaHe.
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12. PaskadanTe TO31 ypep Mo BpeMe Ha rpbMOTEBUYHM Bypu Un KOraTo He ce Nos3ea Abro Bpeme.

13. 3a BcAKakBO cepBU3MpaHe ce obpbLuaiiTe KbM KBanMduumpaH cepsuseH nepcoHan. CepeusnpaHeto
Ce U3KCKBa, KOraTo ypenbT e NMoBpefeH Mo HAKAaKbB HauuH, Hanp. 3axpaHBaLLms Kabesn nau wencen ca
NOBPEeLEeHW, PasfiaTa e TEYHOCT WKW ca NagHav npeaMeT B ypeaa, ypesbT € 61 UsnoxeH Ha AbXa uiv
BJlara, He PaboTn HOPMANHO MK € BN N3nycKaH.

14. YpepsT cnefpa fa He ce vasiara Ha KaneHe win npbeku, KakTo 1 Ha HUKAKBW MPeAMETU, HaMb/IHEHN C
TEYHOCTU, HaMp. Ba3u, He B1Ba Aa ce NOCTaBaAT BbPXY ypeaa.

15. MocraBeTe Tenesnsopa Ha cTabunHa, pasHa NOBbPXHOCT. AKO He HanpaBuTe TOBa, MOXE TEIEBU30PBT Aa
naaHe, Kato NPUYMHU HapaHsiBaHe.

16. He nosBonsiBaiTe Ha feLa Aa Urpasit OKoJo UK Ha Tenesusopa. He nposecsaiTe HULLIO Ha ypeaa Ako He
HamnpasuTe TOBa, MOXe TeNIeBU30PLT Aa NagHe, KaTo MPUYNHIN HapaHsiBaHe.

17. He nossonsisaiite Ha geua ca nrpaar ¢ nnactMacoBsmn TOp6VIHKI/I, KOWTO BBPBAT C TesIeBM30pa, LOKATO ro
pasonakosaTte. AKo He cnasuTe ToBa, MOXe [a ce cnyyun 3agyllaBaHe, KOeTo Aa fosee A0 CMbpPT.

18. V3bsrsaiite HenpaBWIIHO UHCTaNIMPaHe W HUKOTa He NOCTaBsTe ypea Ha MSCTO, KbaeTo fobpaTa
BEHTWUNALUS € HeBb3MOxHa. KoraTo nHctanmpare ypena, Tpsibsa fa Obaat cnasexun
NPenopPbYNTESTHNTE OTCTOAHMNA MeXAY ypea 1 CTeHaTa, KakTo 1 B MJIBTHO 3aTBOPEHO
npocTpaHcTBo Unn Meben. CnassaiTe ykasaHUsATa 38 MUHUMAIHO Pa3CTOsHWE, YKa3aHU 3a
GesonacHa ekcrioaTtauys.

N
19. Mpeana3Hu MepKy 3a MHCTaNauusa \ ) U‘
-He HaknawHsiiTe ypena HansBo, HagsACHO MW Ha3ag.
-YpepeTe ce, ye 3axpaHBaLLMAT kaben e N3BbH MapLUpyTa Ha neLuexofeH Tpaduk.
- YpenwsT e cb3aaae Masiko KOSMYECTBO TOMIMHE MO Bpeme Ha paboTa. YeepeTe ce, Ye e HannuHo \
[0CTaTBbYHO MPOCTPAHCTBO OKOJIO ype/a, KOETO fja NO3BOSM OCTAaTbYHO OXIaxJaHe.
- YroBopeTe aBama HYoBeKa [ja BAMraT ypea OT KalloHa, KaTo eKpaHbT € 0ObpHaT ¢ rpbb kbM Bac. BeamoxHo
e Bawute gpexvi (Hanp. Toka Ha KonaH wiun konye) fia ogpackaT NnpegHaTa YacT Ha ypega. [MpaseTe cbLyoTo,
KOraTo MecTuTe ypea Ha Apyro MscTo.

20. Tosu ypep, ce cBbP3Ba KbM KOHTAaKT, KOWTO MMa 3aLLMTHO 3a3emsiBaHe.

21. OcmrypeTe AOCTaTb4HO MNPOCTPAHCTBO 3a NOCTaBAHE N MaxaHe Ha 3axpaHBallma kaben. Mocrasete ypena
Bb3MOXHO Hat-61130 00 koHTakTa. OCHOBHOTO 3axpaHBaHe 3a ypefa ce KOHTPOJ/IMpPa 4pe3 NbXxaHe U BageHe
Ha wencena. DusnyeckoTto Pa3ka4vaHe Ha werncesa e eqUHCTBEHUAT Ha4yMH 3a MbJIHO M3KJIIOYBaHe Ha ypena
OT M3TOYHWK Ha 3axXpaHBaHe.

22. batepuuTe He ce u3narar Ha NPeKOMepHa TOM/IMHA, Hanp. CAIbHYEBA CBETINHA, OMbH UM APYTY NOJOGHM.

23. KoraTo ypebT e cBbp3aH KbM KOHTaKTa Ha CTeHaTa, TOW € BUHarv B PeXUM Ha U3vakBaHe, 4OpU KOraTo He
cetsT LED namnute. 3a nsksiioysaHe Ha ypeaa, 3BafeTe Lencesna oT KOHTaKTa Ha CTeHaTa.

24. Axo 3axpaHBalmaT kaben Gbae NoBpeneH, Nnpeam No-HaTaTbLIHO Nosi3BaHe Tol TpsbBea Aa bbhe 3aMeHeH oT
NPOU3BOAUTESNS, HETOB CEPBM3EH areHT Wan NofobHM KBanMduLMpPaH1 1ua, 3a Aa ce n3berHe onacHocT.

25. BuHaru noctassiviTe Tenesnsopa Bbpxy Mebes, KosTo Moxe Ge30MacHo fa ro nsgbpxu. Yeeperte ce, ye
KpauLLaTa Ha TesIeBr130pa He U3/M3aT 13BbH pbba Ha NoagbpXKaLaTa ro mebesn.

26. He nocrassiitTe Tenesnsopa BbpXy BUCOKa Mebes (Hanprmep, Likadose Uav cekumm 3a KHirn) 6es aa
3aKpenuTe MebennTe 1 TeNeBmsopa KbM CTeHaTa Uv Apyra noaxogsila 34pasa OCHOBA.

27. He nocTassiite Tenesr3opa BbPXY NaT vAv [pyr MaTepuan, nocTaBeH Mexiy Hero 1 noaabpskatLata ro meben.

28. Korato ce nonssa KOHTaKT OT efleKTpuYeckaTa Mpexa KaTo CPpefCcTBo 3a U3K/ouBaHe, Toi Tpsibea Aa ocTaHe
curypHo paboteL,.

BaxxHa nHdpopmMaumns

Tenesn3opu, KOUTO He ca NMOCTABEHW Ha LOCTAaTbYHO CTabUHN MeCTa, MOXe Aa NPeACTaBABaT NOTEHUMAIHA

onacHoCT 3a nagaxe. 3a n3bsrsaHe Ha HapaHsBaHe, 0OCOBEHO Ha AeLa, NPeanpUeMeTe ciefHUTe NPoCTu

npeanasHu MepKku:

¢ [locrassaiiTe TO31 TENEBU30P CaMO BbPXy Meber, KOMTO MoXe [a ro U3abpxu 6esonacHo.

e [lonsgaiiTe camo LKkad WM NocTaska, NpPenopbyaHu OT NPOV3BOAUTENS Ha TENIEBM30pPa.

* YgeperTe ce, Ye TENIEBM30PLT He M3/I13a U3BbH pbba Ha nogabpKallarta ro meben.

¢ He nocrassiiTe Tenesmsopa Bbpxy Brcoka meben (Hanpumep, WwkadoBe 1imv cekumn 3a kHurv) 6es aa
3aKpenuTe MebenuTe 1 TeNeBM30pa KbM NMOAXOAALLA OCHOBA.

e He nocrasaiiTe niat wam Apyr Matepuan Mexay Tefiesrsopa v nogabpxaliara ro meber.

¢ He nossonseaiTte fela Aa ce katepsT no Mebenw, 3a a LOCTUNHAT TENIEBU30PA UIIN HEFOBU KOHTPOIN.



EKCTIIOATALIA HA NCTAHUNOHHO YTPABJIEHNE

MNocTaBaHe Ha baTepum

1. Mnb3HeTe B Nocokara, YyKa3aHa OT cTpesikaTa B l/I306pa>KeH|Ae 1 no-Aony, 3a fa oTBOpUTE Kanaka Ha
6aTepW|Te B 3aAHaTa 4acT Ha ANCTaHUMOHHOTO.

2. 3apepete age ankanHu 6atepun AAA B oTneneHneTo.

3. BbpHeTe Ha MsICTOTO My Kanaka Ha GaTtepuute.

[NpepnasHun mepku

® YBeperTe ce, Ye HAMa NPensaTCTBUE MeXAY ANCTaHLMOHHOTO 1 TeNeBmn3opa.

o [pbXTe ANCTAHLMOHHOTO fasiey OT U3TOUYHULM Ha TOMJIMHA W BIaXKHW 30HW, 3a [ja Ce rapaHTvipa ebekTnBHa
paboTa Ha AVCTaHLMOHHOTO.

e Tbl1 KaTO CUSIHATa CBET/IMHA MOXE A MOB/VSE HAa CUrHaNWTe, CMEHsINTE No3uumusTa cv, 3a Aa paboTtute
C ONCTaHUMOHHOTO, ako TeJIEBNU30OPBT HE MOXe Aa 6b,D,e BKJTKOYEH VN N3KJTHOYEH, KaKTO O4YakBaTe.

* YBeperte ce, ye ABe ankanHv batepun AAA 1.5V ca 3apeaeHn npasuiHo.

TEPMWHAJIEH MHTEP®ENC

AV Bxop,
Bxop 3a BbHWeH AV curHan u
CboTBETEH fleCeH/NAB KaHas 3a 3ByK

PC AUDIO INPUT

Ayano BXop ot
MEPCOHAJIEH KOMMIOTHLP
VGA Bxog 1 ayamo sxog npu VGA
BXOf,

AV usxop WU3xop 3a CZTYLUAJIKU
M3xop Ha Tenesmsopa 3a AV curHan KoraTo ca BKkJItOYeHW CryLIanky,
1 CbOTBETHUS KaHas 3a JisBa/AeceH 9 BICOKOrOBOpUTENNTE Ca
3BYK (HSIKOM Mofenu ca 6e3 Toan o [leakTBMpaHu (KoM Mofenu ca
nHTEpdenc) 6e3 1031 nHTEpdeiic)
Y Pb PrBxop,
USB Bxop
CBbpikeTe KOMNO3UTHUSA TEPMUHAI e
Ha BgLLleTO DV D/VCR (HﬂKopM UsB Cebpxete USB Tyk, 3a ga cryware

mopenu ca 6es To3u nHTepdeic)

HerosuTe MeauiiHu painose

HDMI exopn
Bxop 3a gurvtaneH curHan ot
HDMI Bnpeo koHekTop.

(©)
COAXIAL

KOAKCUAJEH

CebpixeTe kbM SPDIF npuemHuik.
(Hakoun mopenu ca 6e3 To3n
nHTepdeiic)

ANT75
Bpbaka Mexay BxoA, 3a TeNeBusop
aHTeHa/kaben (75NHF/UHF)

SCART Bxop,

CraHpapTeH, ako nogabpxa
KOMMO3UTEH BXO4 1 TaKbB 3a

RGB curHan. Tosa e Bpb3ka 3a
esponenum (Hakon mogenu ca 6e3
TO3K nHTepdeNnc)

VGA

VGA Bxop,
Bxog 3a aHanoros curHan ot
nepcoHaneH KOMMOTbP

Cl
CebpskeTe KapTa 3a felumdpripaHe
Ha [laHHW 3a TeneBm3opa




INCTAHLIMIOHHO

FAV

DISPLAY

>

\ -

SIZE  INDEX SUBPG REVEAL
« » e« "
TEXTICC HOLD  REC  TSHIFT

4] L]

3AXPAHBAHE: /13kntousaiite/Bkniousante LED B pexim Ha nsdaksaHe
U3TOYHUK: HatucHete ByToHa 3a nokassaHe Ha MeHto M13TouHmnk

HOMEP: : HatucHeTe Te3n ByToHu, 3a fa nsbepete LED nporpamara, 8 kosiTo
xenaete fla BNeseTe Wi Aa BbBeAETE Naposia.

-/--: HaTUCHeTe TO31 BYTOH MbPBO, KOraTo KaHaJTbT, KOMTO ce U3bupa, e ¢ ase
VA Tpu undpm.
EPG: lNokassa EPG.

VOL+ unu NOL- : HatvicHeTe fga ByToHa, 3a fia yBeNMunTE UK HamManure
HWBOTO Ha 3ByKa.

CH+/CH-: HatucHete aBa byToHa, 3a Aa HacTpouTe avpekTHO LED nporpama.
P. MODE: 3a 1360p Ha pexuM Ha kapTuHa.

S. MODE: 3a 1360p Ha pexum Ha 38yK.

MTS/II: HatucHete 3a n3bop Ha MTS pexum/| | pexxmm.

SUB-T.: MNoka3zsa cyBTUTpUTE, KOUTO CEe U3TBYBAT C MPorpamara.

FAV: HatncHete 3a gobassHe unv npemaxsaHe Ha Baw ¢paBopwT.

SOURCE: Noka3Ba Cnmncbk € M3TOYHULIM Ha BXOASALL, CUrHas.

DISPLAY: [Noka3Ba jsieHTaTa 3a KaHanv.

4&(} : ByToH 3a notebpxxgasaHe/V360p Ha onums or OSD meHto.

MEHIO: Hoctbn o OCHOBHOTO MeHIO, UK BPbLUAHE Ha FOPHOTO HWUBO Ha MOA-MEH!O.
U3XOA;: V3nunza ce OT TeKyLLOTO MeHIO U GyHKLMS.

YepBeHo/3eneHo/>KbATO/CUHBO: HaTVCHETe Tean ByTOHW AVMPEKTHO, 3a Aa
n3bepete cboTBETHATA GYHKLMS Ha eKpaHa.

SIZE/4¢: bbp3o BpbLUaHe.

INDEX/: Bbpso npeHasuisaHe.

SUB.PG/¢: OtviBa ce Ha npepaviLeH pasaen Ha MmeaneH daii.
REVEALM: OTuBa ce Ha cnefsaly, pasgesn Ha meauneH dais.
TEXT/ CC/ HP Ik: Bu3npoussexaaHe unv naysa.

HOLD/m: Crivipa 8b3npoussexaaHeTo.

Rec: 3anuc

T. SHIFT: Korato notpebutensT HamnycHe, TOBa L Crpe aBToMaTu4HO
TeneBM3NOHHaTa NporpamMa 1 3anvile nporpamata B nameTTa Ha
AvcTaHumoHHoTo. Hanunywm korato PVR dyHkumsiTa e edektvsHa).



PABOTA C OCHOBHO MEHKO

HatucHerte 6ytona MEHIO, 3a ga ce nokaxe

OCHOBHOTO MEHIO.

HatucHete 6ytoHa Y/ A 3a na nsbepete KAHAJ

B OCHOBHOTO MEHIO.

1. HatucHete 6ytoHa ¥/ A 3a pa nsbepete onumsta,
KOSITO >enaeTe, 3a fa HacTpouTe B MeHio KAHAJL.

2. HatucHete 6ytoHa Enter, 3a fa HactpouTe.

3. Cnep KaTo MpUKoYMTE HAaCTPOMBAHETO, HaTUCHeTe

6yTtoHa Enter , 3a na 3anomHuTe 1 fa ce BbpHeTe KbM

NPEAXOAHOTO MEHIO.

ABTOMaTM4HO HacTpoMBaHe

HatucHete 6ytoHa Y/ A, 3a na nzbepete ABTOMaTUYHO
HacTpoWBaHe, cnep ToBa HaTucHeTe ENTER/V/ A, 3a
fa Bneserte.

ATV pbyHO HacTpoiBaHe
® Tekyw, KH
3apaiiTe HoMepa Ha KaHana.
e llgeToBa cuctema
M3bepete usetosa cucrema. (HanmuHa cvcrema:
AUTO, PAL, SE CAM)
® 3ByKoBa cucTema
W3beperte 3BykoBa crcTema.
e ®DuHo HacTpoBaHe
HactpowTe ¢puHo yecToTata Ha KaHana.
® TopceHe
3anoyHeTe TbpceHe Ha KaHall.

DTV pbyHO HacTpoiBaHe

Hatucrete ¥/ AByToHa, 3a ga nsbepete DTV pbuHo
HacTpoMBaHe, cnep Tosa HaTvcHeTe Enter, 3a na
BJie3eTe B NOA-MEHIO.

HatucHete 6ytoHa 4/P> , 3a fa nsbepete kaHas, Kato
cnep ToBa HaTucHeTe ByToHa Enter, 3a na Tpcute
nporpama.

PepaktupaHe Ha nporpama

Hatucrete ¥/ A 6yToHa, 3a aa nsbepete Pepaktvpare
Ha nporpama, cnef Tosa HatvcHeTe ByToHa Enter, 3a ga
BJle3eTe B MOA-MEHIO.

[ N
TpuuseTHWsT ByToH e Gbp3 ByTOH 3a
nporpamvpaHe Ha kaHana.

Mbpeo HaTucHeTe Y/ A, 3a OTKpoOsiBaHe Ha KaHana,

KoWTO XenaeTe aa nsbeperte, cnep Tosa:

* HatucHete Yepeerus ByToH, 3a fa nstpuerte
nporpamara B crmcbka.

® HatucHete Xbntus ByToH, 3a fja npemecTtuTe KaHan
B CMMCbKa C Iobumu.

¢ HatvcHete Cvus ByToH, 3a Aa npeckounTe
n36paHns kaHan.

* HatucHete BytoHa Fav, 3a na nobasute nnu maxHete
KaHanu kbM Bawwms cnvcbk ¢ nobumu. (Bawmat
TeIeBM30p LLIE MPECKOYN KaHaia aBTOMaTUYHO,
korato ce nonasa KH+/- 3a npernep Ha kaHanuTe.)

Cnucbk 3a rpagpuk

HatucHete V/AByToHa, 3a aa nsbepete Cnncbk 3a
rpaduk, cnep Tosa HaTucHeTe ByToHa Enter, 3a ga
Bie3eTe B No4-MeHIo. HanunueH e B UatouHmk.

' HatucHete YepBeHus GyToH, 3a aa natpuete
nporpamara 8 rpaduka.
HatucHete XKbnTua 6yToH, 3a aa nobasute
nporpamara B rpaduka.
HatucHete CuHma 6yToH, 3a Aa pepaktupare
nporpamarta B rpadwika. HatucHete 6ytoHa V/A
«/W, 33 fa nsbepete MeHiO 3a HaCTpoMBaHe.

Bup: V1360p Ha Buaa rpaduk: HanomHsHe/3anmcsalLo
YCTPOWCTBO.

Pexxum: 1360p Ha YyecToTa Ha HanoMHsiHe:
EnHokpaTHo/Beekn feH/ ExxecegmunyHo.

HauaneH uac: /136epeTe yaca, B kONTO fja 3anoyHe
HaMmoMHsIHETO/3annCBaHeTo.

KpaeH uac: V3bepete yaca, B kOWTO fa 3a8bpLum
HaNoOMHSIHETO/3aMnCBaHETO.

KoraTo onpepenerus yac e B NpoTviBopeume, e ce
reHepupa cboblLLieHWe 3a NpeaynpexaeHvie Npeam aa
ce Npeckoyyr KbM MporpamMata C onpeaesieHn 4acose.

WUndopmauus 3a curian

Hatucrete 6ytora Y/ A, 3a pa nsbeperte
Undopmaums 3a curHan, Hatucrete bytoHa Enter,
3a fa BuauTe nogpobHaTta nHdopMaums 3a curHana.
HanunyHo camo korato curHanst e B DTV.

MeHto 3a kapTVHa

HatucHete 6ytoHa MEHIO, 3a fa ce nokaxe
OCHOBHOTO MEHIO.

Hatucrete 6ytoHa 4/P>, 3a pa nsbepete KAPTUHA &
OCHOBHOTO MEHIO.

1. HatncHete ByToHa Y/ A, 3a fa usbepete onumsra,
KosiTO xenaete fa Hactpoute B meHio KAPTUHA.

2. HatucHete 6ytoHa OK, 3a ga HactpouTe.

3. Cnep KaTo NpUKIIOYMTE HACTPOMBAHETO, HAaTUCHETE
6ytora MEHHO, 3a na 3anomHuTe 1 fa ce BbpHeTe KbM
NPEeAXO[HOTO MEHIO.

Pe)xum Ha KapTuHa

Hatncrete V/ A 6yToHa, 3a pa nsbepete Pexxnm Ha
KapTuHa, cnef ToBa HatucHete ByToHa OK, 3a ga
B/I€3€eTe B NMOA-MEHIO.

MoskeTe fia TpOMEHWTE CTOMHOCTTa Ha KOHTPACTa,
SPKOCTTa, LiBETa, OCTPOTATa U HIOAHCa, Korato
KapTuHaTa e B JIN4eH pexum.

CbBETU: Moxete aa HatucHeTe byTtoHa K. PEXXVM 3a
npomsiHa Ha Pexxm Ha KapTuHa AWPEKTHO.

KoHTpact/sipkoct/ussiT/HioaHc/ocTpoTa

KatncHerte 6ytoHa V/A,3a fa usbepete BapuaHT, cneg
ToBa HaTucHeTe ByToHa 4/P>, 3a HacTpoiiBaHe.
KoHTpacT: Hactpolite nHTeH3MBHOCTTa Ha
OTKpOﬂBaHe Ha KapTVIHaTa, HO CAHKaTa Ha KapTVIHaTa
He NOAJIEeXM Ha NPOMSIHA.

flpkocT: HacTponTe N3XoabT Ha ONTUYHOTO BIAKHO Ha
usfata KapTuHa, e 1ma epekT Bbpxy TbMHaTa 4acT ot
KapTuHarTa.

LBaT: HacTpoWiTe HacuLlaHeTo Ha LBeTa Bb3 OCHOBa
Ha Bawumte npegnouuntaHus.

HioaHc: [Nonssaiite B KOMMNEHCUPALLL LBST C NPOMEHSIH
c npepasaHeto Ha NTSC kog,.

PaskocT: HacTpolite obocTpsiHeTo Ha feTaiina B
KapTuHaTa.



LiBeTHa Temnepartypa

MpomeHeTe LsANOCTHYS LIBETOBW OTTEHBK Ha
KapTuHaTa.

Hatucrerte 6ytora V/A, 3a pa nsbeperte LisetrHa
Temnepartypa, crieq, ToBa HatucHeTe bytoHa OK, 3a aa
BJle3eTe B MOA-MeHIO.

HatucHerte 6ytoHa Y/ A, 3a pa nsbepete. (Hanmuro B
Pe>xxvm 3a kaptuHa: Crygeno |, HopmasnHo, Toro).
MokeTe fia TPOMEHWTE CTOMHOCTTa Ha YEPBEHOTO,
3eJIEHOTO U CMHBLOTO, KOraTo LBETHaTa TemnepaTtypa e
8 MoTpeburencku pexvim.

CryneHo: YBenvyaBa CUHWs TOH 3a Bs10TO.
HopmanHo: HactpoeHo Ha LuBeTHa Temnepartypa no
noppasbupane.

Tonno: Ysenvyasa yepBeHys LBAT 3a BsioTo.

HamanssaHe Ha wyma

DunTprpa 1 HamasnsBa Lyma Ha M30bpakeHneTo, 3a
fla Nofobpw Ka4eCTBOTO Ha KapTVHaTa.

HatucHete 6ytoHa W/ A, 3a pa nsbeperte Hamansasare
Ha LWyMma, cief, ToBa HaTvcHeTe byTtoHa OK, 3a ga
BfIE3EeTE B NOA-MEHIO.

Uskn.: 36epere, 3a fia M3KTI04NTE OTKPUBAHETO Ha
BUAEO LLYM.

Hucko: OtkpriBa 1 Hamansisa HUCKUS BULEO LUYM.
CpepnHo: OTKpyiBa 1 HamMansBa CPeAHUs BUAEO LUYM.
Bucoko: OTkpuBa v HaMasfBa BYCOKYS BUAEO LLyM.
Mo noapas6upane: Hactpoiikv no nogpasbupate.

MeHto 3a 3BYyK

HatucHerte 6ytona MEHIO, 3a fa ce nokaxe
OCHOBHOTO MEHIO.

HatucHete €/P, 3a na nsbepete 3BYK 8 ocHoBHOTO
MeHIo.

1. HatvicHete ByToHa ¥/ A, 3a na nsbepete onuusTa,
KOSITO XenaeTe fa HacTpouTe B MeHto 3BYK.

2. HatucHete 6ytoHa Enter, 3a na Hactpoute.

3. Cnep KaTo NPUKIIOYNTE HACTPOMBAHETO, HaTUCHETE
ByToHa Enter, 3a fia 3anomHWTe 1 Aa ce BbpHETE KbM
npPeaxoaHOTO MeHIO.

Pe>xum Ha 3ByK

Hatucrete 6ytora V/A, 3a ga nsbepete Pexxm
Ha 3ByK, crieq ToBa HaTucHeTe byToHa Enter, 3a na
BJle3€eTe B MOA-MEHIO.

HatucHerte 6ytoHa W/ A, 3a pa nsbeperte.

MoskeTe fia npoMeHunTe CTOMHOCTTa Ha Brcokm ToHoBM

1 Bacosmn TOHOBE, KOraTo KapTuHaTa e 8 JlnueH pexvm.

CbBETU: MoxeTe na HatucHeTe ByToHa 3. PEXXVM 3a
NpoMsiHa Ha PexxM Ha 3BYK OVPEKTHO.

CranpaptHo: Cb3aaBa HanaHcmpaH 38yK BbB BCUUKM
cpeaw.
Mys3uka: 3anassa opuruHantus 3syk. [JJobbp 3a MysukanHu

KuHo: Ysenunuasa sucokm 1 6acosu ToHoBe 3a borato
3BYKOBO NpexuBsiBaHe.

Cnoprose: YBesiMyaBa BokasuTe 3a CopToOBE.
JInunm: V136epere, 3a ga nepcoHanuampare no cBow
BKYC 3BYKOBWTE HAaCTPOMKM.

Benexka: Bricokute 1 6acosuTe TOHOBE Ca HaIMYHK
camo B JInyeH pevm, MoxXeTe fla T HaCcTpouUTe KakTo
xXenaete.

Bananc

HatucHete BytoHa V/A, 3a pa nsbepete BapuaHT,
cnep ToBa HaTucHeTe ByToHa 4/P, 3a fa HacTpouTe.
ABTOMaTU4YHO HUBO Ha CUJIa Ha 3ByKa

HatucHete 6ytoHa V/A, 3a pa nzbepete
ABTOMaTVI‘-IHO HWBO Ha CWJ1a Ha 3ByKa, cnep ToBa

HaTucHete BytoHa 4/P>, 3a fa usbepete Bin. vau Uzkn.

SPDIF pexxum

HatvcHete BytoHa ¥/ A, 3a fa nsbepete AD
NpeBKIIloYBaTes, Cief ToBa HaTucHeTe bytoHa 4/,
3a pa nsbepete Bt unm Mzka.

AD npesksitouBaten

Hatucrete 6ytora V/A, 3a ga nsbepere AD
MpeBKJIloYBaTes, Cieq ToBa HaTucHeTe bytoHa 4/,
3a pa nsbepete Bist. unm Mzk.

DyHKUMSA 338 MbP3€/IMBO OKO 3a CIenuTe, MbTULLaTa Le
GbaaT CMEHEHW NP ONMCBaHe Ha TEKYLLMS eKpaH.
Hyxpae ce ot codestream 3a nogapbxKa.

BEJIEDKKA:

BanaHc: Tazn GyHKUMS MOXeE fja HAaCTPOVBa M3XOAa Ha
BUCOKOroBopuTeNs, fasa By BbaMoxHOCT fa cnyliate
Bb3MOXHO Hal-1obpe BbB Balwata nosuums.
ABTOMaTH4Ha cuna Ha 3ByKa: Tasu dyHKLMs ce
ros13Ba 3a HaMasisiBaHe Ha pas/ivkaTta Mexzy cuiaTta Ha
3ByKa Ha KaHasa 1 Ha nporpamara aBToMaTU4Ho.
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MOMOLL

Mpo6nem

Pewwenue

Hsima Tok

¢ [poseperte kabena 3a NPOMEHNVB TOK Ha TENIEBU30PA AaNK € BKITIOYEH. AKO
BCe OLLe HsiMa TOK, MOJIsi, U3KJTIOHETE LLErCena 1 ro MbxHeTe oTHOBO cnef, 60
cekyHaw. M oTBopeTe TeneBn3opa OTHOBO.

CwrHansT He ce npvema npasuiHO

¢ Moxe aa vima fBoeH obpas niu paHTomer 0bpas, ako 1Ma BUCOKa Crpada nm
BVCOKa MAaHVHa OKono Tenesn3sopa. MoxeTe aa HacTponTe 130BpaxeHneTo ¢
Pb4Ha ONepaLya: KOHCYNTMPaiiTe MHCTPYKLMATE 33 HAaCTPOIIKW AV peryamnpaiite
nocokara Ha BbHLLIHaTa aHTeHa.

¢ Ako nonssate BLTPELLHa aHTeHa NPy onpeaesieHn obCToaTeNcTsa NpueMaHeTo
Ha cvrHan Lwe Gbae 3aTpyaHeHo. 3aToBa MOXeTe fja NPOMEHUTE NocoKaTa
Ha aHTeHaTa, 3a ja Kopuriparte n3obpaxeHueTo. Ako Tosa He nogobpw
nonyyaBaHeTo Ha curHana, Tpsbea Aa Non3BaTe BbHLLUHA aHTeHa.

Hsma kapTuHa

* [lpoBepeTe fanv aHTeHaTa Ha 3a[HaTa CTPaHa Ha TeIeBM30OPa e CBbp3aHa
npaBusIHO.

e Onwuraitte fa n3bepeTe Apyrit KaHanv 1 NPOBEpPETE [anu MPOBIeMBT He e Cbe
camus TeNeBr3op.

BupeoTo e Hapeps, HO HsiMa 3BYK

* YBenudete 3Byka
¢ [lposepete fany TeNEBU30PHT He € B 6e33ByYeH PEXUM 1 MOAIS, HaTUCHETE
GyTOHa 3a OTHEMaHe Ha 3ByKa, 3a Aa ro BbpHeTe.

3BYKBT € Hapes, HO MMa Npobiem ¢
LBeToBeTe NN HAMa KapTuHa

* Yeenuuete KOHTpacTa 1 ApKoCTTa

KapTtuHa cbe cHsr 1 Wwym

. I'IposepeTe [asiv e CBbp3aHa aHTeHaTa Ha 3afjHaTa CTpaHa Ha TenieBn3opa.

PasHa npekbCHaTa NHUA

° BaKyymeH ypean, moxe 6u ceLloap, nnv [pyr eNnekTpnyeckn ypen okassa Hameca.
Moﬂﬂ, M3KNtoYeTe Te3N BUAOBE eIEKTPUYECKM ypean, NOYUCTBALLN MaLLVHA U

Ap-

[lgoeH 0bpa3 nnm “cumynakpuym”
Tenesn3opsT He pearvipa Ha
AVUCTaHLMOHHOTO

*  Moxe 61 MSCTOTO Ha aHTeHaTa He e 4o6po. Mon3BaiiTe BACOKa aHTeHa C
pasKIoHEeHUs 3a NOAODOPsBaHE Ha KaYeCTBOTO Ha MokasBaHus 0bpas.

 [lonssaiiTe ANCTaHLMOHHO AMPEKTHO HACOYEHO KbM CEH30Pa 33 HETO BbPXY
Tenesnsopa. AKO BCe OLLE HsiMa PeakLus OT TeNeBr13opa, MONs, MPOBEpeTe fanu
CTe cBanUNM niacTmMacosarta Topbuuka Ha AUcTaHLymMoHHoTo. U nposepete fanm
MSCTOTO 3a batepusTa e npasunHo. CmeHeTe HosaTa baTepus.

¢ Tenesusoptt we npemnHe B UI3YAKBAHE, ako Hama peakuus ot
[AVCTAHLMOHHOTO [J0 HAKOSIKO MUHYTH.

HAMA Bugeo exog (pexxm Ha
nepcoHaneH KoMnIoTbP)

¢ Mons, nposepeTe fanv kabessT Ha AUCnes e CBbp3aaH NpasuiHo kbM VGA.
e Mons, npoBepeTe fanv HiMa NperbeaHe Ha kabena Ha avicrinest.

BeptukanHo bnettykate (pexim
Ha NepCoHaseH KOMMIOTBLP)

¢ Bnesre B ocHoBHOTO MeH1o. [MonssarTte perynatopa Ha YaCOBHWK 3a LUyma Ha
BMOEeO AVCnien, 3a fAa eNMMUHMpaTe BepTuKaaHaTta JMHUS.

Xopw3oHTanHO puinBaHe (pexim
Ha NepcoHaseH KOMMIOTbP)

® Hacrpotite xopr3oHTanHO Ayamo 3Byka B OCHOBHOTO MEHIO, 3a Aa MOYncTuTe
XOPU3OHTaHaTa INHIS OT pUnBaHe.

ExpaHbT e TBbpAE APbK MK TBbPAE
TbMEH (PexuM Ha nepcoHaneH
KOMMIOTBP)

° HaCTpOl;ITe KOHTpacTa nin apKocTTa B OCHOBHOTO MEHIO.

Hsama peakuus npu
byHKLMOHMPaHe Ha KOMMIOTbP

¢ [lpoBepeTe HaCTPOMKMTE Ha KOMMIOTbPA B CbCTOSIHIE Ha CbBMECTUMa
pesosnioLys Ha aucnnes

JInHnm Ha exkpaHa npu RCA
cBbp3BaHe

¢ Mons, nonssante cBbp3BaLy kabes ¢ foBpo kavecTso.

MpobnemsT NpoabIXasa aa
cbllecTByBa

® lizBagete wencena Ha kabena v nzvakante 30 cekyHaw, cnep Tosa
ro BKJIloYEeTe OTHOBO. AKO 1Ma npobniem ¢ Bawwns Tenesnsop, He ce
onuTBanTe fia ro onpasuTe CaMu, MOJIsl, CBbPXETE Ce C LieHTbpa 3a
obcnyxsaHe Ha KITMEHTU.

LLle vma MbnHa KapTUHa W APKOCTTa Le Ce Hamasu, ako TenesnsopsT e B benexka. 3aToBa He ApbXTe Tenesrsopa
B TOBa CbCTOsIHME, CTaTUYHa KapTuHa TBbpAe AbAro. MeHio unu cblijata kapTyiHa MMa TBbpAe MHOro passivika B
APKOCTTa 1 CbOTHOLLIEHWETO Ha KOHTPAacTa B NPOAb/XKEHVE Ha TBbPAE Ab/ITO BPeMe.

Benexka: MNaHenbT Ha TeleBN30pa € U3rpageH C MHOro NpeLmrsHa TexHoorus, kosto By fasa dvHm getannm

Ha n30bpaxeHNeTo B xuBM LseToBe. [oHsIKOra Ha eKpaHa MOXe Aa Ce MOSBAT HAKOSIKO HEaKTUBHM NKCesa KaTo
drKerpaHa TouKa B YepBEHO, 3eN1eHO, CUHBLO UK Bsino. Mons fa marte Npeasua, Ye ToBa HiMa Aa Ce OTpasu Ha
eKkcnnoaTauvioHHUTe NapaMeTpu Ha NpPoayKTa.
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UPOZORENJE | MJUERE OPREZA

jednakostrani¢nog trokuta, namijenjen je da
Risk of electric shock upozori korisnika na prisutnost neizoliranog
D t "opasnog napona” unutar kucista proizvoda

0 notopen koje moze biti dovoljne veli¢ine da predstavlja

opasnost od strujnog udara za osobu.

Upozorenje: Kako biste izbjegli rizik od strujnog udara, nemojte Uzviénik unutar jednakostrani¢énog trokuta

skidati poklopac (ili straznju stranu). Unutra nema dijelova koje namijenjen je da upozori korisnika na prisutnost
motze servisirati korisnik. Prepustite servisiranje kvalifikovanom vaznih uputa za rad i odrzavanje (servisiranje) u
serviseru.

literaturi koja prati uredaj.

UPOZORENJE: DA BISTE SPRIJECILI OPASNOST OD POZARA ILI SOKA, NE IZLAZITE OVU JEDINICU KISI ILI VLAGI.
OPREZ: ZA OSOBNU SIGURNOST PRIDRZAVAJTE SE SLJEDECIH PRAVILA U VEZI UPOTREBE OVE JEDINICE.

1. Radite samo iz izvora napajanja koji je naveden na jedinici.
2. Izbjegavajte ostecenje AC utikaca i kabla za napajanje.

3. Izbjegavajte nepravilnu instalaciju i nikada nemojte postavljati jedinicu tamo gdje je dobra ventilacija
nedostizna.

4. Nemojte dopustiti da predmeti ili tekuéina udu u otvore ormarica.
5. U slucaju problema, iskljuéite jedinicu i pozovite servisera. Ne pokusavajte sami popraviti uredaj ili ukloniti
straznji poklopac.
Promjene ili modifikacije koje nije odobrio JVC mogu ponistiti garanciju.
e Ako ovaj TV prijemnik ne koristite duzi vremenski period, svakako izvucite utika¢ iz AC uti¢nice i antenu radi svoje
sigurnosti.
e Kako biste sprijecili strujni udar, nemojte koristiti ovaj utika¢ s produznim kablom, uti¢nicom ili drugom uti¢nicom
osim ako se ostrice ne mogu do kraja umetnuti kako biste sprijecili izlaganje ostrice.

Ne pokusavajte servisirati proizvod samostalno

@ OPREZ! Kako biste sprijeili strujni udar, nemojte otvarati kuéiste televizora.
Unutra nema dijelova koje moze servisirati korisnik.
Molimo obratite se kvalifikovanom servisnom osoblju za popravke.

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

. Procitajte ove upute.

. Zadrzite ove upute.

. Pazite na sva upozorenja.

. Pratite sve instrukcije.

. Ne koristite ovu jedinicu u blizini vode.
. Cistite isklju¢ivo suhom krpom.

NO B W N =

. Nemoijte blokirati ventilacijske otvore. Ventilaciju ne smijete ometati pokrivanjem ventilacijskih otvora
predmetima kao $to su novine, stolnjaci, zavjese itd. Oko jedinice mora uvijek postojati minimalna udaljenost
od 5 cm slobodnog prostora kako bi se osigurala pravilna ventilacija.

8. Nemojte postavljati u blizini izvora toplote kao $to su radijatori, toplotni registri, pedi ili drugi uredaji (ukljucujudi
pojacala) koji proizvode toplotu. Na jedinicu ili blizu nje ne smiju se postavljati izvori otvorenog plamena kao
$to su upaljene svijece.

9. Zastitite kablo za napajanje od hodanja ili prikljestenja, posebno na utikac¢ima, uti¢nicama i na mjestu gdje
izlaze iz jedinice.

10. Koristite samo dodatke/pribor koje je odredio proizvoda¢

11. Koristite samo s kolicima, postoljem, tronoscem, nosacem ili stolom koje je odredio proizvodaé
ili koji se prodaju s jedinicom. Kada koristite kolica, budite oprezni pri premjestanju kombinacije o
kolica/jedinice kako biste izbjegli ozljede od prevrtanja.

12. Iskljucite ovu jedinicu iz struje tokom grmljavine ili kada se ne koristi duze vrijeme.
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13. Sav servis prepustite kvalifikovanom servisnom osoblju. Servisiranje je potrebno kada je jedinica ostecena

na bilo koji nacin, kao $to je ostecen kabl za napajanje ili utikag, ako se prolila tekuéina ili su predmeti upali u
jedinicu, jedinica je bila izlozena kisi ili vlazi, ne radi normalno ili je ispustena.

14. Jedinicu ne smijete izlagati kapanju ili prskanju i na jedinicu se ne smiju postavljati predmeti napunjeni

tekuéinom, poput vaza.

15. Postavite televizor na stabilnu, ravnu povrsinu. Ako to ne ucinite, televizor moze pasti i uzrokovati ozljede.

16. Nemojte dopustiti maloj djeci da se igraju okolo ili na televiziji. Nemojte vjesati nista o jedinicu. Ako to ucinite,

televizor moze pasti i uzrokovati ozljede.

17. Nemojte dopustiti maloj djeci da se igraju plasti¢nom vrecicom koju ste dobili s televizorom kada ste ga

raspakovali. Ako to ne uéinite, moze doéi do gusenja, to moze dovesti do smrti.

18. Izbjegavajte nepravilnu instalaciju i nikada ne postavljajte jedinicu tamo gdje je nemoguca dobra ventilacija.

Prilikom ugradnje ove jedinice, potrebno je pridrzavati se preporuka za udaljenost izmedu uredaja i zida, kao
i unutar ¢vrsto zatvorenog prostora ili komada namjestaja. Pridrzavajte se prikazanih smjernica za minimalnu
udaljenost za siguran rad.

19. Upozorenja za instalaciju

- Nemojte naginjati jedinicu ulijevo ili udesno ili prema nazad.

- Provjerite je li kabl za napajanje izvan putanje pjesackog prometa.

- Jedinica ¢e stvarati malu koli¢inu toplote tokom rada. Osigurajte dovoljno prostora oko jedinice \1
za zadovoljavajuce hladenje. \ W

ZGEN

- Neka dvije osobe uklone jedinicu iz kutije tako da zaslon bude okrenut od vas. Moguce je da
vasa odjeca (kao $to je kopca kaisa ili dugme) moze izgrebati predniji dio jedinice. U¢inite isto
kada premijestate jedinicu na drugo mjesto.

E

20. Ova jedinica mora biti spojena na mreznu utiénicu sa zastitnim uzemljenjem.

21. Napravite dovoljno mjesta za umetanje i izvlacenje utikaca. Postavite jedinicu $to blize uti¢nici. Glavnim

napajanjem ove jedinice upravlja se umetanjem ili uklanjanjem utikaca. Fizicko odspajanje utikaca jedini je
nacin da u potpunosti iskljuéite jedinicu iz mreznog izvora napajanja.

22. Baterije se ne smiju izlagati prekomjernoj toploti kao $to su sunce, vatra ili sli¢no.

23. Kada je ova jedinica spojena na zidnu uti¢nicu, uvijek je u stanju pripravnosti ¢ak i kada sve LED sijalice nisu

upaljene. Da biste iskljucili jedinicu, iskljuéite jedinicu iz zidne uti¢nice.

24. Ako je kabl za napajanje ostecen, prije daljnje upotrebe mora ga zamijeniti proizvodag, njegov serviser ili sli¢no

kvalifikovane osobe kako bi se izbjegla opasnost.

25. Uvijek postavite TV na namjestaj koji moze sigurno podrzati TV. Pazite da krajevi TV-a ne nadvisuju ivicu

noseéeg namjestaja.

26. Nemojte postavljati TV na visoki namjestaj (na primjer, ormarice ili police za knjige) bez pri¢vriéenja i namjestaja

i televizora na zid ili drugu odgovarajucu &vrstu potporu.

27. Ne postavljajte TV na tkaninu ili druge materijale postavljene izmedu TV-a i prateéeg namjestaja.

28. Ako se utika¢ za napajanje koristi kao uredaj za isklju¢ivanje, uredaj za isklju¢ivanje mora ostati lako upotrebljiv.

Vazne informacije

Televizori koji nisu postavljeni na dovoljno stabilnim mjestima mogu predstavljati potencijalnu opasnost od pada.
Kako biste izbjegli povrede, posebno djece, poduzmite sljedeée jednostavne mjere opreza:

Postavite televizor samo na namjestaju koji ga moze sigurno podrzati.

Koristite samo ormaric ili postolje koje preporucuje proizvodac televizora.

Pazite da televizor ne visi preko ivice potpornog namjestaja.

Ne postavljajte televizor na visoki namjestaj (kao $to su ormari ili police za knjige) bez pri¢vricivanja i namjestaja i
televizora na odgovarajuci oslonac.

Ne stavljajte tkaninu ili druge materijale izmedu televizora i prateéeg namjestaja.

Ne dopustite djeci da se penju na namjestaj kako bi dosla do televizora ili njegovih kontrola.
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OPERACIJE DALJINSKOG UPRAVLJACA

Instalacija baterija

1. Povucite u smjeru koji pokazuije strelica na slici 1 ispod kako biste otvorili poklopac za baterije na straznjoj strani
daljinskog upravljaca.

2. Stavite dvije AAA alkalne baterije u pretinac.

3. Vratite poklopac baterija.

Mjere opreza

upravljaca.

Provjerite da nema prepreka izmedu daljinskog upravljaca i televizora.
Drzite daljinski upravlja¢ dalje od izvora toplote i vlaznih podruéja kako biste osigurali u¢inkovit rad daljinskog

e Bududi da jako svjetlo moze ometati signale, promijenite poloZaj da biste upravljali daljinskim upravljaéem ako se
televizor ne moze ukljuéiti ili iskljuciti kako oéekujete.

Provjerite jesu li dvije AAA 1,5V alkalne baterije ispravno umetnute.

TERMINALSKO SUCELJE

AV ulaz

Ulaz za vanjski AV signal i
odgovarajuéi desni/lijevi
zvuéni kanal

PC AUDIO INPUT

PC AUDIO ULAZ
VGA ulaziaudio ulaz kada je VGA
ulaz

AV izlaz SLUSALICE izlaz

TV AV izlaz signala i odgovarajuéi N Kada su slusalice priklju¢ene,

desni/lijevi kanal zvuka (neki modeli EARPHONE zvuénici su onemoguéeni (neki

bez ovog sucelja) modeli bez ovog sucelja)

Y Pb Pr ulaz USB ulaz

Spojite se na kompozitni terminal . Ovdje spojite USB uredaj za
usB

vaseg DV D/VCR-a (neki modeli bez
ovog sucelja)

reprodukciju njegovih medijskih
datoteka

HDMI ulaz
Ulaz digitalnog signala iz HDMI
video konektora.

(@)
COAXIAL

COAXIAL
Spojite SPDIF prijemnik.
(Neki modeli bez ovog sucelja)

ANT 750

ANT75
Spojite antenski/cadle TV ulaz
(75NHF/UHF)

SCART ulaz

Standardno, podrzava kompozitni
i RGB ulaz signala. To je veza za
europsku (neki modeli bez ovog
suéelja)

@S0
VGA

VGA ulaz
PC analogni ulaz signala

cl
Spojite Data TV karticu
za desifriranje
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DALJINSKI UPRAVLJAC

SIZE
«

TEXT/CC HOLD

41}

INDEX SUBPG REVEAL

»

\J

I«
REC

FAV

DISPLAY

>

EXIT

»l
TSHIFT

POWER: Ukljucite/iskljucite LED kada ste u stanju pripravnosti
SOURCE: Pritisnite tipku za prikaz izbornika lzvor.

NUMBER: Pritisnite ove tipke za odabir LED programa koji Zelite unijeti ili unos
lozinke.

-/--: pritisnite ovu tipku Najprije kada je kanal za odabir dvocifren ili trocifren
EPG: Prikazi EPG

VOL+NOL-: Pritisnite dvije tipke kako biste direktno povedali ili smanijili
glasnocu zvuka.

CH+/CH-: Pritisnite dvije tipke za direktno podesavanje LED programa.
P.MODE: Za postavljanje nacina slike

S.MODE: Za postavljanje nacina zvuka

MTS/II: Pritisnite za odabir nacina rada MTS/! 1.

SUB-T: Prikazite titl koji se emitira sa programom

FAV: Pritisnite za dodavanije ili uklanjanje favorita SOURCE: Prikazuje popis
izvora ulaznog signala. DISPLAY: Prikazuje traku kanala.

4C$K>: Tipka potvrde / Odaberite opciju OSD izbornika.
MENU: Pristup glavnom izborniku ili povratak na gornju razinu podizbornika.
EXIT: |zlazi iz trenutnog izbornika ili funkcije.

Red/Green/Yellow/Blue: Pritisnite ove tipke direktno za odabir odgovarajuce
funkcije na zaslonu

SIZE /<4« Brzo premotavanje unazad.

INDEX/»» :Brzo premotavanje naprijed.

SUB.PG / W<:: |dite na prethodno poglavlje medijske datoteke

REVEAL /»pi: Idite na sljedece poglavlje medijske datoteke

TEXT / CC/ HIPII: Pokrenuti ili pauzirati.

HOLD /M : Zaustavi prikazivanje.

REC: Snimi

T.SHIFT: Kada korisnik ode, automatski ¢e zaustaviti TV program i snimiti ga na
uredaj za udaljenu pohranu. Dostupno kada je funkcija PVR ucinkovita).
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OPERACIJE GLAVNOG IZBORNIKA

Izbornik kanala-DTV

Pritisnite tipku MENU za prikaz glavnog izbornika.

Pritisnite tipku 4/P> za odabir KANALA u glavnom

izborniku.

1. Pritisnite W/ A tipku za odabir opcije koju zelite
podesiti u izborniku KANALA

2. Pritisnite Enter tipku za podeSavanje.

3. Nakon zavrietka podesavanija, pritisnite tipku Enter za
spremanje i povratak na prethodni izbornik.

Automatsko podesavanje
Pritisnite W/ A tipku kako biste odabrali Auto Tuning,
onda pritisnite Enter/ P> tipku za ulaz.

Ruéno podesavanje ATV-a
® Trenutni CH
Postavite broj kanala.
e Sistem boja
Odaberite system boja. (Dostupni sistemi: AUTO,
PAL, SE CAM)
® Zvucni sistem
Odaberite zvuéni sistem.
e Fine-Turn
Podesite frekvenciju kanala.
® Pretraga
Zapoéni pretragu kanala.

Ruéno podesavanje DTV-a

Pritisnite W /A tipku za odabir DTV manualnog
podesavanja, onda pritisnite Enter tipku za ulaz u
podizbornik.

Pritisnite /P> tipku za izbor kanala, onda pritisnite
Enter tipku za pretragu programa.

Program Edit
Pritisnite W/ A tipku za odabir Program Edit-a, onda
pritisnite Enter tipku za ulaz u podizbornik.

Trobojna tipka je precica za programiranje kanala.

Prvo pritisnite W/ A da naglasite kanal koji zelite
izabrati, onda:
e Pritisnite Crvenu tipku da izbrisete program na listi.
o Pritisnite Zutu tipku za premjestanje kanala na popis
favorita.
e Pritisnite Plavu tipku da preskocite odabrani kanal.
e Pritisnite Fav tipku da dodate or sklonite kanal
na listi favorita. (Your TV set will skip the channel
automatically when using CH+/- to view the
channels.)

Popis rasporeda
Pritisnite W/A tipku da izaberete Popis rasporeda, onda
pritisnite Enter da udete u podizbornik. Dostupan u izvoru.

21

@ Pritisnite Crvenu tipku za brisanje programskog
rasporeda.

O Pritisnite Zutu tipku za dodavanje rasporeda
programa.

@ Pritisnite Plavu tipku za uredivanje rasporeda
programa. Pritisnite W/ A/<4/P tipku za odabir
izbornika za postavljanje.

Vrsta: Odaberite vrstu rasporeda: Podsjetnik/Snimac.
Nacin rada: Odaberite u¢estalost podsjetnika:
Jednom/Svakodnevno/Sedmiéno.

Vrijeme pocetka: Odaberite vrijeme za pocetak
podsjecanja/snimanja.

Vrijeme zavrsetka: Odaberite vrijeme za zavr$etak
podsjecanja/snimanja.

Kada je termin u sukobu, proizvest ¢e poruku
upozorenja prije skoka na program zakazivanja.

Signalne informacije

Pritisnite W/ A tipku da izaberete Signalne informacije,
pritisnite Enter kako biste vidjeli detaljne informacije o
signal. Dostupno samo kada postoji signal u DTV-u.

Izbornik slike

Pritisnite tipku MENU za prikaz glavnog izbornika.

Pritisnite /P> tipku za odabir SLIKA u glavnom

izborniku..

1. Pritisnite ¥/ A tipku za odabir opcije koju zelite
podesiti u izborniku slike.

2. Pritisnite OK za podesavanje.

3. Nakon zavrsetka podesavanja, pritisnite tipku MENU
za spremanje i povratak na prethodni izbornik.

Nacin slike

Pritisni W/A tipku za odabir nacina slike, onda pritisnite
OK tipku za ulaz u podizbornik.

Mozete promijeniti vrijednost kontrasta, svjetline, boje,
ostrine i nijanse kada je slika u osobnom nacinu rada.
SAVJETI: Mozete pritisnuti tipku PMODE da biste
direktno promijenili nacin slike.

Kontrast/ Svjetlina/ Boja/ Nijansa / Ostrina

Pritisnite W/ A tipku za odabir opcije, onda pritisnite
4/P tipku za podesavanje.

Kontrast: Podesite intenzitet osvjetljenja slike, ali sjena
slike je nepromjenijiva.

Svjetlina: Podesite izlaz optickih vlakana cijele slike, to
e uticati na tamno podrudje slike.

Boja: Podesite zasicenost kolona ili na temelju vlastitog
svidanja.

Tint: Upotreba u kompenzacijskoj boji koja se mijenja s
prijenosom u NTSC kodu.

Ostrina: Podesite vrhunac u detaljima slike.
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Temperatura boje

Promijenite ukupni odliv boja slike.

Pritisnite W/ A tipku za odabir temperature boje, onda
pritisnite OK tipku za ulazak u predizbornik.

Pritisnite W/ A tipku za izbor. (Dostupan nacin slike:
Cold I, Normal, Warm).

Mozete promijeniti vrijednost crvene, zelene i plave
kada je temperatura boje u korisni¢ckom nacinu rada.

Cold: Pojacajte plavi ton za bijelu boju.
Normal: Postavite na zadanu boju ili temperature.
Warm: Pojacajte crveni ton za bijelu boju.

Smanjenje buke

Filtrirajte i smanjite Sum slike kako biste poboljsali
kvalitetu slike.

Pritisnite W/ A za odabir smanjenje Suma, a zatim
pritisnite OK button to enter sub-menu.

Off: Odaberite za isklju¢ivanje detekcije video Suma.
Low: Otkrijte i smanjite niski video Sum.

Middle: Otkrijte i smanjite umjereni video Sum.
High: Otkrijte i smanjite pojacani video Sum.
Default: Postavi kao zadano.

Izbornik zvuka

Pritisnite MENU tipku za prikaz glavnog izbornika.
Pritisnite 4/P> tipku za odabir ZVUK u glavnom
izborniku.

1. Pritisnite W/ A tipku za odabir opcije koju Zelite
podesiti u izborniku ZVUK.

2. Pritisnite Enter za pode$avanje.

3. Nakon zavrsetka podesavanija, pritisnite tipku Enter za
spremanje i povratak na prethodni izbornik.

Nacin zvuka

Pritisnite W/ A tipku za odabir na¢ina rada zvuka, a
zatim pritisnite tipku Enter za ulazak u podizbornik.
Pritisnite W/ A tipku za odabir.

Mozete promijeniti vrijednost visokih i niskih tonova
kada je zvuk u osobnom nacinu rada.

SAVJETI: Mozete pritisnuti tipku SMODE na daljinskom
upravljaéu kako biste direktno promijenili nacin rada
zvuka.

Standard: proizvodi uravnotezen zvuk u svim
okruzenjima.

Muzika: ¢uva izvorni zvuk. Dobro za muzi¢ke programe.
Film: PoboljSava visoke tonove i basove za bogati
zvuéni doZivljaj.

Sport: PoboljSava vokal za sport.

Osobno: Odaberite za prilagodbu postavki zvuka.

Napomena: Visoki tonovi i basovi dostupni su samo u
osobnom nacinu rada, mozete ih prilagoditi kako Zelite.

Balans

Pritisnite W/ A tipku za odabir opcije, Pritisnite tipku
«/W za odabir.

Automatska razina glasnoée

Pritisnite W/ A tipku da odabere automatski level
glasnoce, onda pritisnite €/Ptipku da odaberete On

ili Off.

SPDIF nacin

Pritisnite W/ A tipku za odabir SPDIF nacina, onda
pritisnite €/P> tipku da odaberete Off/ PCM/ Auto.

AD Prekida¢

Pritisnite tipku /A za odabir AD Switch, zatim pritisnite
/P tipku za odabir Ukljuéeno ili Isklju¢eno.

Ambliopia funkcija za slijepe, pjesme ce biti pomijesane
i opisuju trenutni ekran.

Za podrsku je potreban kodni tok.

NAPOMENA:

Balans: Ova stavka moze podesiti izlaz zvu¢nika,
omoguéuje vam da najbolje sluate na svojoj poziciji.
Automatska glasnoéa: Ova se stavka koristi za
automatsko smanjenje razlike izmedu glasnoée kanala
i programa.
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Problem Solucija

Nema struje e Provjerite je li AC kabl TV-a plus uklju¢en ili ne. Ako i dalje nema
napajanja, izvucite utika¢ i ponovno ga ukljucite nakon 60 sekundi.
| ponovno otvorite TV

Prijem signala nije ispravan e Zaizazivanje dvostruke slike ili fantoma ako postoji visoka zgrada ili
visokoplaninski okrugli TV. Efekat slike mozete podesiti manuelno:
pogledajte upute za regulaciju nonija ili promijenite smjer vanjske
antene.

e Ako koristite unutrasnju antenu, pod odredenim okolnostima, prijem
Ce biti tezi. Tako da mozete promijeniti smjer antene kako biste
prilagodili efekat slike. Ako ne mozete promijeniti ni u¢inak prijema
slike, morate koristiti vanjsku antenu.

Nema slike ¢ Provjerite je li antena na straznjoj strani TV-a pravilno spojena ili ne.
o Pokusajte odabrati druge kanale i provjerite je li problem s TV-om ili ne

Video je ok, ali bez audio tona ® Pojacajte glasnodu.
® Provjerite je i TV u isklju¢enom nacinu rada ili ne i pritisnite tipku za
isklju¢ivanje zvuka kako bi se zvuk nastavio.

Audio je ok, greska boje ilibezslike | ® Povecajte kontrast i svjetlost

Snijeg slika i sum ® Provjerite je li antena na straznjoj strani TV-a spojena ili ne.

IzZlomljena linije razine ® Proizvod, kao §to je susilo za kosu, Mozda ometa elektri¢ni uredaj.
Iskljucite ove vrste elektri¢nih uredaja, ¢istaca i tako dalje.

Slika ili-Dual “simulakrum” Televizor | ® Mozda mjesto za antenu nije dobro. Upotreba antene s visokim

nema odgovor s upotrebom snopom moze poboljsati kvalitetu slike na zaslonu.

daljinskog upravljaca ¢ Upravljajte daljinskim upravlja¢em direktno na senzor daljinskog
upravljaca na TV-u. Ako jo$ uvijek nema odgovora za TV, provjerite je li
plasti¢na vrecica na daljinskom upravljacu prihvatljiva ili ne. | provjerite
je limjesto za bateriju ispravno. Promijenite novu bateriju.

e TV e se prebaciti u STAND BY ako daljinski upravlja¢ ne odgovori u
roku od nekoliko minuta.

NEMA videa (PC Mode) ® Provjerite je li kabl zaslona spojen na VGA ispravan.
e Provjerite postoji li zavoj na kablu zaslona
Vertikalno svjetlucanje (PC Mode} ¢ Udite u glavni izbornik. Upotrijebite regulator sata za Sum video
zaslona kako biste uklonili okomitu crtu.
Horizontalni talasi na ekranu ¢ Podesite vodoravni audio zvuk u glavnom izborniku kako biste izbrisali
(PC Mode) horizontalne talase na ekranu.
Ekran je previse svijetao ili previse e Podesite omjer kontrasta ili svjetlost u glavnom izborniku.
taman (PC Mode}
PC funkcija ne reaguje ® Provjerite postavke racunara u stanju kompatibilne rezolucije zaslona
Neravnomjerni talasi prilikom ® Molimo koristite kvalitetan spojni kabl.
RCA konektovanja
Problem jos uvijek postoji o [skljucite kabl za napajanje i pri¢ekajte 30 sekundi, a zatim spojite. Ako

postoji neki problem s nasim televizorom, nemojte ga sami popravljati,
obratite se sluzbi za korisnike.

Bit ¢e potpuna slika i svjetlost ¢e se smanijiti ako je TV u Note-u. Stoga vas molimo da ne drZite televizor u istom stanju,
stati¢nu sliku predugo. Izbornik ili ista slika koja ima veliku razliku u svjetlosti i omjeru kontrasta predugo.
Napomena: TV ploca izradena je s tehnologijom vrlo visoke preciznosti koja vam daje fine detalje slike u zivim
bojama. Povremeno se na ekranu moze pojaviti nekoliko neaktivnih piksela kao fiksna tacka crvene, zelene, plave ili
bijele boje. Imajte na umu da to ne uti¢e na performanse proizvoda.
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ADVERTENCIAY PRECAUCIONES

El simbolo del rayo con punta de flecha dentro
de un tridangulo equiltero alerta al usuario
Risk of electric shock de la presencia de “voltaje peligroso” no
Do not open aislado dentro del producto que puede ser de

magnitud suficiente como para constituir un
riesgo de descarga eléctrica para una persona.

Precaucion: Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no

retire la cubierta o la parte posterior. Adentro no hay piezas El signo de exclamacién dentro de un tridngulo
reparables por el usuario. Remita el servicio al personal de equilitero tiene la intencién de alertar al usuario
senvicio calificado. de la presencia de instrucciones importantes

de operacién y mantenimiento (servicio) en la
literatura que acompana al aparato.

ADVERTENCIA: PARA EVITAR INCENDIOS o riesgos de descargas eléctricas, no exponga esta UNIDAD A LA
LLUVIANI A LA HUMEDAD
PRECAUCION: PARA GARANTIZAR LA SEGURIDAD PERSONAL, OBSERVE LAS SIGUIENTES REGLAS EN
RELACION CON EL USO DE ESTA UNIDAD.

. Opere solo desde la fuente de alimentacion especificada en la unidad.
. Evite danar el enchufe de CAy el cable de alimentacion.

. EBvite la instalacién incorrecta y nunca coloque la unidad donde no se pueda obtener una buena ventilacién.

. No permita que entren objetos o liquidos en las aberturas del gabinete.

absr W N =

. En caso de problemas, desenchufe la unidad y llame a un técnico de servicio. No intente repararlo usted
mismo ni retire la cubierta posterior.

Los cambios o modificaciones no aprobados por nuestra empresa podrian anular la garantia.

e Cuando no utilice este televisor durante un periodo prolongado de tiempo, asegurese de desconectar el
enchufe de latoma de CAy la antena para su seguridad.

® Para evitar descargas eléctricas, no use este enchufe de alimentacién con un cable de extension, receptéaculo u
otra toma de corriente a menos que las cuchillas puedan insertarse completamente para evitar la exposicién de
la cuchilla.

No intente reparar usted mismo el producto

@ PRECAUCION! Para evitar descargas eléctricas, no abra la carcasa del televisor.
Adentro no hay partes reparables por el usuario.
Consulte a personal de servicio calificado para reparaciones.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

. Lea estas instrucciones.

. Guarde estas instrucciones.

. Preste atencidn a todas las advertencias.
. Siga todas las instrucciones.

. No use esta unidad cerca del agua.

. Limpie solo con un pafio seco.

. No bloquee ninguna abertura de ventilacion. No se debe impedir la ventilacion cubriendo las aberturas de
ventilacion con elementos tales como periddicos, manteles, cortinas, etc. Debe haber una distancia minima de
5 cm. de espacio alrededor de la unidad en todo momento para garantizar una ventilacién adecuada.

NO 0w N -

8. No instale cerca de fuentes de calor como radiadores, registros de calor, estufas u otros aparatos (incluyendo
amplificadores) que producen calor. Ni deben existir fuentes con llama descubierta como velas, ni deben
colocarse en o cerca de la unidad.

9. Proteja el cable de alimentacién de ser pisado o pellizcado particularmente en los enchufes, receptaculos de
conveniencia y el punto donde salen de la unidad. L)

10. Utilice inicamente accesorios / implementos especificados por el fabricante.

11. Use solo con un carro, soporte, tripode, apoyo o mesa especificados por el fabricante o vendidos
con la unidad. Cuando se usa un carro, tenga cuidado al mover la combinacién del carro /
unidad para evitar lesiones por vuelco.
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12. Desenchufe esta unidad durante tormentas eléctricas o cuando no la use durante largos periodos de tiempo.

13. Remita todos los servicios a personal de servicio calificado. Se requiere servicio cuando la unidad ha sido

dafiada de alguna manera, como el cable de alimentacion o el enchufe estd dafiado, se ha derramado
liquido o los objetos han caido en la unidad, la unidad ha estado expuesta a la lluvia 0 humedad, no funciona
normalmente o ha sido eliminado.

14. La unidad no debe exponerse a goteos o salpicaduras y no se deben colocar objetos llenos de liquidos, como

jarrones, en la unidad.

15. Coloque el televisor sobre una superficie estable y plana. De lo contrario, puede caer la television y causar

lesiones.

16. No permita que los nifios pequefios jueguen alrededor o en la television. No cuelgue la unidad. Si lo hace,

puede provocar que la televisién se caiga, causando dafios.

17. No permita que nifios pequefos jueguen con la bolsa de pléstico que vino con el televisor cuando lo

desempaqueté. De lo contrario, puede producirse asfixia, lo que puede ocasionar la muerte.

18. Evite la instalacién incorrecta y nunca coloque la unidad donde sea imposible una buena ventilacion. Al instalar

esta unidad, se deben mantener recomendaciones de distancia entre el conjunto y la pared, asi como dentro
de un &rea o mueble herméticamente cerrado. Siga las pautas de distancia minima que se muestran para una
operacién segura.

19. Precauciones para la instalacion

- No incline la unidad hacia la izquierda o la derecha o hacia la parte posterior.

- Asegurese de que el cable de alimentacién esté fuera del camino del tréfico peatonal.

- La unidad generara una pequefia cantidad de calor durante la operacién. Asegurese de que haya \1
suficiente espacio disponible alrededor de la unidad para permitir una refrigeracion satisfactoria. \ D ﬂl
- Haga que dos personas retiren la unidad de la caja con la pantalla hacia usted. Es posible que su

ropa (como una hebilla de cinturén o un botén) pueda rayar la parte delantera de la unidad. Haga lo

mismo cuando mueva la unidad a otra ubicacion. \

20. Esta unidad debe estar conectada a una toma de corriente con una conexién a tierra de proteccién.

21.

21) Haga suficiente espacio para insertar y quitar el enchufe de alimentacién. Coloque la unidad lo mas cerca
posible de la salida. La fuente de alimentacién principal de esta unidad se controla insertando o retirando el
enchufe. Desconectar fisicamente el enchufe es la Gnica forma de desconectar completamente la unidad de la
fuente de alimentacion.

22. Las baterias no deben exponerse a un calor excesivo como la luz del sol, fuego o similares.
23. Cuando esta unidad esta conectada a la toma de corriente de la pared, siempre estd en modo de espera

incluso cuando todas las ldamparas LED no estan encendidas. Para apagar la unidad, desenchufe la unidad de
la toma de corriente.

24. Si el cable de alimentacion estd dafiado, debe ser reemplazado antes de su uso por el fabricante, su agente de

servicio o personas calificadas similarmente para evitar un peligro.

25. Coloque siempre el televisor en los muebles que puedan soportar el televisor de manera segura. Asegurese

de que los extremos del televisor no sobresalgan del borde de los muebles de soporte.

26. No coloque el televisor sobre muebles altos (por ejemplo, armarios o librerias) sin anclar tanto el mobiliario

como el televisor a una pared u otro soporte adecuado.

27. No coloque el televisor sobre un pafio u otros materiales colocados entre la TV y los muebles de apoyo.

28. Cuando el enchufe de la red eléctrica se utiliza como dispositivo de desconexion, el dispositivo de

desconexion debe permanecer facilmente operativo.

INFORMACION IMPORTANTE

Las televisiones que no estan posicionadas en lugares suficientemente estables pueden presentar posibles riesgos
de caidas. Para evitar lesiones, especialmente a los nifios, tome las siguientes precauciones simples:

Coloque este televisor solo en muebles que puedan soportarlo de manera segura.

Use solo un gabinete o soporte recomendado por el fabricante del televisor.

Asegurese de que la television no cuelgue del borde de los muebles de soporte.

No coloque el televisor sobre muebles altos (como armarios o estanterias) sin anclar tanto el mobiliario como el
televisor a un soporte adecuado.

No cologue pafios u otros materiales entre la television y los muebles de apoyo.

No permita que los nifios se suban a los muebles para alcanzar la television o sus controles.
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REMOTE CONTROL OPERATION

Instalacion de las Baterias

1. Deslice en la direccién que muestra la flecha en la Imagen 1 a continuacién para abrir la tapa de las baterias en

la parte posterior del mando a distancia.

2. Cargue dos pilas alcalinas AAA en el compartimiento.

3. Reemplace la tapa de las baterias.

Precauciones

* Asegurese de que no haya ningln obstaculo entre el mando a distancia y el televisor.

¢ Mantenga el mando a distancia alejado de fuentes de calor y dreas himedas para garantizar el rendimiento
efectivo del mismo.

* Yaque la luzintensa puede interferir con las sefiales, cambie su posicion para operar el control remoto si el
televisor no se puede encender o apagar como lo espera.

* Asegurese de que dos baterias alcalinas AAA de 1,5V estén cargadas correctamente.

INTERFAZ DEL TERMINAL

Entrada AV
Entrada de sefial AV externa y canal
de sonido derecha/izquierda.

PC AUDIO INPUT

PC ENTRADA DE AUDIO
Entrada VGAy entrada de audio
cuando la entrada VGA

OUTPUT

Salida AV

Salida de sefial AV de TV y canal
de sonido derecho / izquierdo
relevante (Algunos modelos sin
esta interfaz)

EARPHONE

Salida de auriculares

Cuando se conectan los
auriculares, se deshabilitan los
altavoces (Algunos modelos sin
esta interfaz)

EntradaY Pb Pr

Conecte al terminal compuesto de
su DVD/VCR (Algunos modelos sin
esta interfaz)

¥

(=
(7]
w

Entrada USB

Conecta un dispositivo USB aqui
para mostrar sus archivos de
medios.

Entrada HDMI

COAXIAL

Entrada de la sefal digital desde el Conecta al recibidor SPDIF.
conector de video HDMI. (Algunos modelos sin estd interfaz)
ANT75 Entrada SCART
©) Conecta la antena/cable a la ?::lteees?atraddeBelie:sal na
ANT 750 entrada de la television. (75/VHF/ puestay ) N
UHF) conexién para Europa (Algunos
modelos sin esta interfaz)
Cl
At Entrada VGA o Conecte la tarjeta de descifrado de

Entrada de sefal analdgica de PC

Data TV
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CONTROLE REMOTO

ENCENDIDO: enciende / apaga el LED cuando esta en modo de espera.
SOURCE: Pulse el botén para mostrar el menu Fuente.

NUMERO: presione estos botones para seleccionar el programa de LED que
desea ingresar o ingrese la contrasefa.

-/--: presione este botdn en primer lugar cuando el canal a seleccionar es de
dos o tres cifras.

EPG: mostrar la EPG.

VOL +/-: Aumenta / disminuye el volumen del sonido.

CH +/-: Cambiar el nimero de programa.

PMODE: Para establecer el modo de imagen.

SMODE: Para configurar el modo de sonido.

MTS/Il: Presione para seleccionar el modo MTS./ Modo |I.
SUB-T: Muestra el subtitulo que se emitird con el programa.
FAV: Presione para agregar o eliminar su favorito canales.
SOURCE: Display a lista de recurso de sinal de entrada.

FAV DISPLAY: Muestra la barra de canales.

qoj(b : Botén de confirmacion./ Seleccione la opcion de ment OSD.
DISPLAY MENU: Inicia el ment del sistema y vuelve al menu superior.

EXIT: Salir del ment o funcién actuales.

[ Rojo/Verde/Amarillo/Azul: Presione estos botones directamente para
seleccionar la funcién correspondiente en la pantalla.
' EXIT SIZE/44: Hacia atrés.

INDEX/: Hacia adelante.
SUB.PG/K¢: Mostrar la subpagina en la pantalla del teletexto.

SIZE INDEX SUBPG REVEAL
“« » e m REVEAL/MM: Revelar u ocultar las palabras ocultas.

0EwEs GOm GBS AT EXT/CC/ Ik Reproducir o pausar.

4] u
HOLD/m: Dejar de jugar.

Rec: Registro

T. SHIFT: cuando el usuario se retira, se detendréd automéaticamente el TV
programa y grabar el programa en el dispositivo de almacenamiento remoto.
(Esta disponible cuando la funcién PVR es efectiva)
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OPERACION DEL MENU PRINCIPAL

Presione el botén MENU para mostrar el mend

principal.

Presione el botén 4/P para seleccionar CANAL en el

men principal.

1. Presione el botén ¥/ Apara seleccionar la opcion
que desea ajustar en el meni CANAL .

2. Presione el botén Enter para ajustar.

3. Después de finalizar su ajuste, presione el botén
Enter para guardar y volver al menu anterior.

Sintonizacién automatica

Presione el boton ¥/ A para seleccionar Sintonizacion
automatica, luego presione el botén Enter/ B para
ingresar.

Sintonizacién manual de ATV
e Canal actual
Configure el nimero de canal.
e Sistema de color
Seleccione el sistema de color. (Sistemas
disponibles: AUTO, PAL, SE CAM)
e Sistema de sonido
Seleccione el sistema de sonido.
® Sintonizacion fina
Ajuste la frecuencia del canal con precision.
e Buscar
Comience a buscar el canal.

Sintonizacién manual de DTV

Presione el boton ¥/ Apara seleccionar Sintonizacion
manual de DTV, luego presione el botén Enter para
ingresar al submend.

Presione el botén 4/ para seleccionar el canal, luego
presione el botén Enter para buscar el programa.

Editar programa

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar Editar
programa, luego presione el botén Enter para ingresar
al submend.

La tecla de tres colores es la tecla de acceso directo
para programar el canal.

Primero presione ¥/Apara resaltar el canal que desea

seleccionar, luego:

® Presione el botdn rojo para eliminar el programa
de la lista.

® Presione el botén amarillo para mover el canal en la
lista de favoritos.

® Presione el botén azul para saltar el canal
seleccionado.

® Presione el botdn Fav para agregar/eliminar el canal
a/de su lista de favoritos. (Su televisor omitira el
canal automéaticamente cuando use CH+/- para ver
los canales).

Lista de programacién

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar Lista de
programacién, luego presione el botén Enter para
ingresar al submenu. Esta disponible en la fuente.

. Presione el botdn rojo para eliminar el horario del
programa.
Presione el botén amarillo para agregar el horario
del programa
Presione el botdn azul para editar el horario del
programa.
Presione el botén V/A/4/W para seleccionar el ment
a configurar.

Tipo: Seleccione el tipo de programacién:
Recordatorio/Grabador.

Modo: Seleccione la frecuencia de recordatorio: Una
vez/Todos los dias/Semanalmente.

Hora de inicio: seleccione la hora para comenzar a
recordar/grabar.

Hora de finalizacién: seleccione la hora para finalizar
el recordatorio/grabacion.

Cuando la cita de tiempo esté en conflicto, producira
un mensaje de advertencia antes de saltar al programa
de cita.

Informacién de la sefial

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar Informacién
de la seiial, presione el botén Enter para ver la
informacién detallada sobre la sefial. Solo disponible
cuando hay sefial en DTV.

Menu Imagen

Presione el botén MENU para mostrar el men

principal.

Presione el botén 4/ para seleccionar IMAGEN en el

menu principal.

1. Presione el botén ¥/ Apara seleccionar la opcion
que desea ajustar en el ment IMAGEN .

2. Presione el botén OK para ajustar.

3. Después de terminar su ajuste, presione el botén
MENU para guardar y volver al ment anterior.

Modo de imagen

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar Modo de
imagen, luego presione el botén OK para ingresar al
submend.

Puede cambiar el valor de contraste, brillo, color, nitidez
y matiz cuando la imagen estd en modo Personal.
CONSEJOS: puede presionar el botén PMODE para
cambiar el Modo de imagen directamente.

Contraste/ Brillo/ Color/ Matiz/ Nitidez
Presione el boton ¥/ Apara seleccionar la opcion,
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luego presione el boton /P para ajustar.

Contraste: ajusta la intensidad de las luces de la
imagen, pero la sombra de laimagen es invariable.
Brillo: Ajuste la salida de fibra éptica de toda la
imagen, afectaré la regién oscura de la imagen.

Color: ajuste la saturacion del color segiin su gusto.
Matiz: Uselo para compensar el cambio de color con la
transmision en el cédigo NTSC.

Nitidez: Ajustar el pico en el detalle de la imagen.

Temperatura de color

Cambie el tono de color general de laimagen.
Presione el boton ¥/ Apara seleccionar Temperatura
de color, luego presione el botén OK para ingresar al
submend.

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar. (Modo de
imagen disponible: Frio, Normal, Calido).

Puede cambiar el valor de rojo, verde y azul cuando la
temperatura de color esta en Modo usuario.

Frio: Aumentar el tono azul para el blanco.
Normal: Establecer el color o la temperatura
predeterminados.

Calido: Aumentar el color rojo o para el blanco.

Reduccién de ruido

Filtre y reduzca el ruido de la imagen para mejorar la
calidad de laimagen.

Presione el boton ¥/ Apara seleccionar Reduccién
de ruido, luego presione el botén OK para ingresar al
submend.

Desactivado: Seleccione para desactivar la deteccion
de ruido de video.

Bajo: Detectar y reducir el ruido de video bajo.

Medio: Detectar y reducir el ruido de video moderado.
Alto: Detectar y reducir el ruido de video mejorado.
Predeterminado: Establecer como predeterminado.

MenU de sonido

Presione el botén MENU para mostrar el mend
principal.

Presione el botén 4/Ppara seleccionar SONIDO en el
men principal.

1. Presione el botén ¥/ Apara seleccionar la opcion
que desea ajustar en el menti SONIDO.

2. Presione el botén Enter para ajustar.

3. Después de finalizar su ajuste, presione el botén
Enter para guardar y volver al menu anterior.

Modo de sonido

Presione el boton ¥/ Apara seleccionar Modo de
sonido, luego presione el botén Enter para ingresar al
submend.

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar.
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Puede cambiar el valor de Agudos y Graves cuando el
sonido estd en modo Personal.

CONSEJOS: Puede presionar el botén SMODE en

el control remoto para cambiar el modo de sonido
directamente.

Estandar: Produce un sonido equilibrado en todos los
entornos.

Musica: Conserva el sonido original. Bueno para
programas musicales.

Pelicula: Mejora los agudos y los graves para una rica
experiencia de sonido.

Deportes: Mejora las voces para los deportes.
Personal: Seleccione para personalizar la configuracion
de sonido.

Nota: Los agudos y los graves solo estan disponibles
en el modo Personal, puede ajustarlos como desee.

Balance

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar la opcion,
presione el botén 4/ para ajustar.

Nivel de volumen automatico

Presione el boton ¥/ Apara seleccionar Nivel de
volumen automatico, luego presione el botén 4/»
para seleccionar Encendido o Apagado.

Modo SPDIF

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar Modo SPDIF,
luego presione el botén 4/P para seleccionar
Apagado/PCM/Auto.

Interruptor de AD

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar Interruptor
de AD, luego presione el boton 4/P> para seleccionar
Activado o Desactivado.

Funcién de ambliopia para ciegos, las pistas se
mezclaran para describir la pantalla actual.

Necesita flujo de cédigo para ser compatible.

NOTA:

Balance: este elemento puede ajustar la salida del
altavoz, lo que le permite escuchar mejor en su
posicion.

Volumen automatico: este elemento se utiliza para
reducir autométicamente la diferencia entre el volumen
del canal y del programa.
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AYUDA

Problema

Solucién

Sin Electricidad

e Compruebe si el cable de CA del televisor esta enchufado o no.Si todavia
no hay corriente, saque el enchufe y vuelva a enchufarlo después de 60
segundos. Y vuelve a abrir el televisor.

La sefial no se recibe
correctamente

e Para causar doble imagen o fantasma si hay alto edificio o alta montana
alrededor de la TV. Puede ajustar el efecto de la imagen manualmente:
consulte la instruccion de poca regulacién o cambiar la direccion de la
antena externa.

o Si utiliza la antena interior, recibir serd mas dificil bajo ciertas
circunstancias. De modo que puede cambiar la direccion de la antena
para ajustar el efecto de laimagen. Si tampoco puede cambiar el efecto
de recepcion de laimagen, tiene que utilizar la antena externa.

Sin Imagen

e Compruebe sila antena en la parte posterior del televisor est4 conectada
correctamente o no.

® Intente seleccionar otros canales y compruebe si es el problema del
televisor o no.

El video estéa bien sin audio

e Aumentar el volumen
e Compruebe si el televisor estd en modo de silencio o no, y Pulse el botén
de silencio para hacer reanudar el sonido.

El video esta bien pero hay error
de color o sinimagen

e Aumentar el contraste y el brillo.

Paréasitos por nieve en laimagen
y el ruido

e Compruebe sila antena en la parte posterior del televisor esta conectada
ono.

Linea cortada nivelada

e Elvacio, tal como el secador de pelo, puede interferir en el aparato
eléctrico. Apague este tipo de aparatoa eléctricos, limpiadores, etc.

Imagen o “simulacro” dual
La TV nono responde al control
remoto

e Es posible que la ubicacién de la antena no sea buena. Utilizar la antena
de transmision alta puede mejorar la calidad de la imagen en la pantalla.

e Opere el control remoto directamente al sensor remoto en el televisor.
Sitodavia no hay respuesta para el televisor,compruebe si hay bolsa de
plastico en el control remoto.Y compruebe si la ubicacién de la bateria es
correcta.Cambiela por una nueva.

o Eltelevisor cambiaré al modo de espera si no hay respuesta desde el
control remoto en unos minutos

No hay video dentro (Modo
de PC)

e Compruebe si el cable de pantalla conecta correctamente con el VGA.
e Compruebe si hay curva en el cable de pantalla.

Parpadeo vertical (Modo de PC)

e Entre en el menu principal. Utilice el regulador del reloj para el ruido de
video en la pantalla para eliminar la linea vertical.

Rasgén horizontal (Modo de PC)

e Ajuste el sonido de Audio horizontal en el men principal para limpiar la
linea del rasgdn horizontal.

La pantalla es demasiado
brillante o demasiado oscura
(Modo de PC)

e Ajuste la relacién de contraste o el brillo en el menu principal.

Funcién PC no responde

e Compruebe la configuracion del ordenador en el estado de la resolucién
de pantalla compatible.

Linea de rasgén en la conexion
de RCA

e Utilice un cable de conexién de buena calidad.

Problema todavia existe

¢ Desconecte el cable de alimentacion y espere 30 segundos para conectar.
Si hay alguin problema con nuestro televisor, no lo repare por si mismo,
poéngase en contacto con el centro de atencién al cliente.

Habra una imagen completa y el brillo se bajara si el televisor estd en Nota. Asi que no mantenga el televisor en

un estado similar, ni laimagen estatica durante demasiado tiempo. El menu o la misma imagen que tiene mucha
diferencia en el brillo y la relacién de contraste durante demasiado tiempo.

Nota: El panel de la TV esté construido con una tecnologia de muy alta precisién que le da detalles de imagen
finos en color vibrante. Ocasionalmente, algunos pixeles no activos pueden aparecer en la pantalla como un punto
fijo de rojo, verde, azul o blanco.Tenga en cuenta que esto no afecta al rendimiento del producto.
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[TPOEIAOTIOIH>H KAITIPOOYAA=EIZ

H aotpar pe kepalr) BENOG péTa OE IGOOKENEG
Tpiywvo mpoopileTat yia Ty €150moinon Tou Xprotn
Risk of electric shock Yia TV TIAPOUGia N HOVWHEVNG «EMikivouvng
Do not open TAONG» OTO ECWTEPIKO TOU TIPOIOVTOG TTOU EVEEXETA

Va QEPEL ETTAPKES POPTIO KA UTOPEL VAl TIPOKANETEL
nAektpomAngia o kamolo Atopo.

Mpogidomoinon: MNa va amo@UyeTe Tov Kivouvo nAekTpomAngiag, unv To BAUACTIKS HEGT OF IG0GKENEC TolywVo

APAIPE(TE TO KAAUPHA () TO TTIOW PEPOQ). p , ,
. . X ) X X npoopileTal yia v ei8omoincn Tou XproTn yia
Agv UTTGPYOLV KOUUATIA OTO ECWTEPIKO HE SuvaToTnTa 0£pPIC amd . . . .
ovxprioT TNV TAPOUsia CNHAVTIKWY 0dnyiwv Aerroupyiag kat
ToV XpHoTN.

ouvTtrpnong (0épPic) péoa ot BiBMoypaegia mouv

AvaTp£ETe yia 0€pPIC OF EISIKEVPEVO TTIPOCWTTIKO GEPPIG. GUVOBEVELT GUOKELF,

MPOEIAOMOIHZH: MNATHN ANO®YTH KINAYNQN MYPKATIAY 'H HAEKTPOMAH=IAY, MHN EKOETETE THN MAPOYXA
MONAAA >TH BPOXH 'H XTHN YTPAXIA.
MPOZOXH: MNATHN EZAXOAAIZH THX NPOZQMNIKHE AZDAAEIAL, THPHETE TOYX AKOAOYOOYX KANONEX XXETIKA METH
XPHXZHTHX MAPOYXZAX MONAAAX.

. Na xepiCeote pévo amd v mnyn 1oxVog mou opiletal otn povdda.

. Amro@Uyete TN 9O0pd Tou BUOUATOC EVOANACTOUEVOU PEVHATOG KAt TOU KAAwSiou peuHaTOG.

. ATIOQUYETE TNV AKATAANAN EYKATACTAON KAt TTOTE [NV TOTTOOETEITE T povada o oneia Tou Sev gival EPIKTOG 0 CWOTOG
£€AEPIOOC.

4. Mnv MTPETETE O€ QVTIKEIEVA I UYPA Va EI0EPXOVTAL GTA AVOIYATA TOU VIOUAQTIOU.

. Y& mepimtwon mPoBARHATOC, amOCUVEEDTE T Hovada Kat KAAEDTE KATTOLOV TEXVIKO GEPBIC. Mnv emyelpEite va TV
ETMOKEVACETE UOVOL OAE 1) UNV OQAUPEITE TO TTIOW KANUMMA.

w N

w

O1al\ayég ry Tpomomolnoelg Tou Sev eykpivovtal amd To JVC umopei va akupwoouy Tnv eyyonon.

+ 'Otav &€ XpNOIUOTIOLEITE TO TAPOV OET TNAEOPATNG YIat LEYAAO XPOVIKO SIA0TNHA, PPOVTIOTE va AmOCUVEESETE TO BUoua
pPeLUATOC Ao TNV £6060 EVANACOOUEVOU PEUMATOG KAl TNV KEPAIA YIa TNV A0PANELD 0aC.

+ o va amo@UyeTe TV MOavoTNTa NAEKTPOMANEIOG N XPNOILOTIOIEITE TO TTAPOV BUCHA PEVUATOG UE KOAWSIO TIPOEKTAONG,
KN i AN €€080 ekTOG Kat av ot Aemieg umopolv va el6axBoUV MANPWE WOTE va amoeuxOei n ékBeon Twv Aemidwv.

+ befully inserted to prevent blade exposure.

Mnv emyelpriGETE Va KAVETE O£pBIC OTO TTPOIGV pOVOL Gag

@ NPOSOXH! la va amo@uyete TV nAekTpomAnéia, pnv avoiyete tn Brikn g tnAedpaongc.
A€V UTIGPXOUV KOUHATIO OTO ECWTEPIKO HE SuvaToTnTa 0é€PPIC amod Tov XpHoTn.
MapakaloVpe avatpéETe o€ EISIKEVPEVO TTIPOCWTTIKO GEPPIG VI ETTIOKEVEG.

> HMANTIKE> OAHTIEX A>DAAEIAY

. AoPdaote autég Tig odnyieg.

. DUN&ETE auTég TIG 0dNYieG.

. TnprioTe OAeG TIG TTPOEISOTTOINOEIG.

. AKOANOUBNOTE ONEG TIG OBNYiES.

Mn xpnotpomoleite Ty mapovoa Hovada KovTd o€ VEPO.
. KaBapilete poévo pe oteyvé mavi.

. Mn pmokdpete Tuxov avoiypata e§agpiopou. O e§agplopog Sev mpémnel va epmodileTal amd To KAANUHA 0Ta avoiypata
e€agpIopov e €idn omwe epnuepideg, tpame(opdvinAa, KOUPTIVEG, KTA. Oa TIPETEL val UTIAPXEL LI EAGXIOTN amooTach 5cm
YUpw amd ™ povdda kabe popd woTe va e§ao@alieTal o KATAANNAOG e€AEPIOUOC.

No v AN wWwN =

8. Mnv eykaBiotate kovtd og omoladrmote mnyr BeppudtnTag dnwg Kahopipép, oTieq BepudTNTAC, POUPVOUG 1 ANNEG
OUOKEUVEG (CUMTTEPINIHBAVOLEVWV TWV EVIOXUTWV) TIOL TTapdyouv BeppotnTa. Kapia mmyr @AGyag 6mwe avappéva Kepid,
Ba mpémel va TomoBeTouvTal TAVW 1) KOVTA 0TN Hovada.

9. MpooTtatevote 1o KaAwSI0 pevpaTog and To va matnBei 1) va maoTei ed1ka ota Buopata, Soxeia EUKOAIAG KAl TO ONUE0
omou e&€pyovTal amo Tn povada.
10. Na XpnOIUOTIOLEITE HOVO CUVNUUEVA/EEAPTHATA TTOU OPIlEL O KATAOKEUAOTAG. ‘
11. Na xpnotporoleite pévo pe Baon pe pddeg, Baon, Tpimodo, umootripién fi tpamédt mou kabopilel o ™

KATAOKELAOTAG 1 TwAeital padi pe tn povdda. Otav xpnotponoleite Baon pe pddeg, MPOTEXETE OTAV
HETAKIVEITE TOV oUVOUACHO BACNE/HOVASAG YIa VA ATTOPUYETE TOV TPAUHATIOHO amd Tuxaia mapdoupon.
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20.
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22.
23.

24,

25.

26.

27.

28.

. Amoouvd£oTe TNV MapoLoa Hovada KAtd T SIAPKELR KATAtyiSwV e aoTPATEG 1) OTAV SeV T XPNOIOTOIETE Yia PeYEAa

XPovikd Staotipata.

. AVaTpELTE yia 0€pPIG O EIGIKEVHEVO TIPOOWTTIKO G£PPIC. To 0€PPIC gival amapaitnTo dTav n povada €Xel KATAOTPAPEL Pe

0TTo1OVONTIOTE TPOTIO, OTIWE TO KAAWSIO TTAPOXHG PEVHATOG 1 TO BUCHA EXEL KATACTPAPEL, TO LYPS €xel XUOEI 1y Exouv TTECEL
QVTIKElpEVA uéoa oTn povdda, n povada éxel ekTeDei oTn BPoxr 1 O€ LyPAGIa, SEV NEITOUPYEL KAVOVIKA 1) €XEL TTECEL KATW.

H povada Sev mpémet va ektibetal og Siappor) ) MTOINOHA KAl KavEVa QVTIKEIMEVO YEUIOUEVO UE LYPd, omwg Bala Ba
mipémel va TomoBeTouvTal mavw otn povdda.

. TomoBeToTE TV TNAEOPAON OE 0TABEP), EMIMESN EMPAVELQ. Z€ QVTIOEON TTEPITTWON UMOPEL VA 08NYNOEL TNV TTTWON TNG

NAedPAONG HE AMOTENECHA TOV TPAUHATIOHO.

. Mnv emtpémnete o€ pikpd maidid va maifouv yopw amoé i mavw otnv TNAedpaon. Mnv KpeUEoTe amo Tn Hovada. Xe

avtifetn mepimTwon pmopei va odnyroet og acpuia pe amotéAeopa tov Bdvato.

. Mnv agrjvete pikpd maudid va maifouv pe Ty mAaoTikr) cakoUAa mou SlatiBetat padi pe tnv tnAedpacn dtav tnv

amocuoKeUALeTe. S avTiBetn mepimtwon pmopei va odnyroel aceuéia pe amotéheoua tov Bavaro.

. ATIOQUYETE TNV aKATAANAN £yKATAOTAON Kt TTOTE UV TOMOBOETEITE T povada 6tav 0 KaAOG e§aePIopdg Sev eival EQIKTOC.

Katd tnv eykatdotaon tng povadag, Oa mpémel va TnpouvTal 0l GUCTACELG AmdoTAoNG AVAUEST OTO OET KAl TOV TOiXO,
OMwg emMiong Kall Péoa o€ KATOLA EPUNTIKA KAEIOTH TTEPLOXT 1} KOUPATL EMiMAOU. TNPAOTE TIC KATELBUVTHPIEG 08NYiES
€NAXIOTNG AmOOTAONG TTOU pgavifovTal yia ac@ali Asttoupyia.

. Mpo@UAGEELC yia TNV eykatdoTaon

- Mnv yépvete Tn povdda mpog Ta aplotepd iy pog Ta Se€1d r Tpog Ta Tow.

- BeBawwBeite 611 10 KaAWSI0 pevaTog Sev ival o€ onueio mou umopei va matnOei pe Ta modia.
- H povada Ba dnpoupynoet pia pikpry moodtnta BeppdtnTag katd Tn Aerroupyia. BeBaiwBeite ot umapyet
EMAPKNAG S100£01UO0G XWPOG YUPW amod TN Movada Tou Ba EMITPEMEL TV IKAVOTIOINTIKY YUEN. \1
- Oa xpelaoTolv §U0 ATopa yia va BydAouv Tn HovAada amod To KouTi pe T 006vn va Kottd HaKpLd anod €046, \ 1
Eivat mBavé ta pouxa ¢ (dmwe n moprn e {Wvng 1) KATTOI0 KOUWTT]) VAl YPOTOOUVIOEL TO ITPOOTIVO HEPOG

™G povddagc. KavTe 1o idlo 6tav petakiveite Tn povada og GAn Tomobeaia. \ \M

H mapovoa povada Ba mpémel va cuvSebei pe pa mpifa pELUATOC UE TIPOOTATEVTIKH CUVSEDN YEiWoNG.

. Kévte emapkn xwpo yia va BAhete Kat va Bydlete To BUopa pevatog. TomoBeTHOTE T povada 600 Mo KOVTA YiVETAL TNV

nipila. H mapoxn pevpatog yia ty mapouoa povdda eléyxetat Balovtag ry Bydlovtag o fuopa pevpatog. Amoouvdéovtag
UE PUOIKS TPOTIO TO BUCHA PEVHATOC Eival 0 HOVOG TPOTIOG yia VA ArooUVSECETE ONOKANPWHEVA TN povada amd Ty mnyn
pelHaTOG.

O umartapieg Sev mpémel va exTiBevTal og uMEPBOAIKY) BEPUOTNTA OTTWG GE NAIAKO PG, GWTIA 1) KATI TTAPAOHOLO.

‘Otav n mapovoa povada cuvdéetat pe Ty mpila Toixou, BPIoKETAl TAVTA OE VAoV aKOUN Kat OTav OAeG ol Auyvieg LED
Sev gival avappéveg. Na va amevepyomolroeTe T povada, amoouvdéote tn povada amd Ty mpida Toixou.

Av 10 KaAWSI0 TTAPOXNG EXEL KATAOTPAPE], Ba IPEMEL VA AVTIKATACTABE( TPV XpnotuomolnOei mepatépw amd tov
KATAOKEVAOTH, TO EKTIPOOWTO 0€PPIG 1 amd mapdpola eISIKEVUEVA ATOUA TTPOKEIUEVOU va amo@euxOei KAmolog Kivouvog.
Na tomoBeteite mdvta Tnv TNAESpAON TTAVW OE EMITAO TIOU UIMOPEL va UTTOOTNPIEEL e Ao@ANEID TNV TNAEGpAON.
BeBaiwbeite 611 01 AKpeG TNG TNAEGPaONG Sev €€xouv amod Tnv dkpn Tou mimou oTHPIENG.

Mnv tomoBeteite v TNAedpacn oe YnAd Emmo (yia mapadetypa, viouhdmia ry BIBMOBrKES) xwpig KoxNia ayKupwong
1600 TO £mIMAO GO0 Kol TNV TNAEOPAON OE TOIXO 1) € GAAN KATAAANAQ LoXUPH UTTOOTAPIEN.

Mn otnpiete Tnv tNAedpaon mavw o€ UPacpa 1} o€ AGANa UNIKA TTou BpiockovTal avapesa oTny TNAEOPAOT KAl TO EMITAO
otpIENg.

‘Otav xpnolpomoleitat n mpida PEVUATOC WG CUCKEUT AITOCUVEEDNG, N CUOKELN amooUvdeong Ba mapapiével £Tolun yla
XEIPIOPO.

>HMANTIKEX MMAHPOOOPIEX

O1Aeopdoelg Tou Sev TomoBeTOUVTAL OE EMAPKWE 0TABEPEC TOMOBETIEC UMOPE va Tapoucidoouv KivEUvous mBavig mwong.
[a TV amo@uyn TPAUUATIOUWY, EISIKA 0 TTaSIA NABETE TIC aKOAOUBEG EISIKEG TTPOPUAAEELG:

TomoBeTrioTE AUTA TNV TNAEGPAON LOVO TIAVW OE EMITAO TIOU UITOPEL VAl TNV OTNPIEEL LE AOPANELD.

XPNOIHOTTOIOTE HOVO KATTOLO VTOUAATLHy BECN TTOU TTPOTEIVETAL OO TOV KATAOKEVAOTH TNG TNAEOPAONG.

BeBaiwBeite 0TI N TNAeOGpaon Sev e€€xel amd Tnv dkpn Tou emimiou oTrPIENG.

Mnv tomoBeteite Tnv tnAedpaon o€ YnAo mmho (6rwe oe viouldmia i BIBMOBKEC) Xxwpig KoxAia ayKUPWOoNG TGO TO
€mmAo 600 Kal TNV TNAEOPAOH O€ KATAAANAN UTTOOTAPIEN.

Mnv tomoBeteite To U@aopa r GANa UAIKA avapesa oTnv TNAEGPACN Kalt TO EMMAO OTAPIENG.

Mnv agrivete maidid va OKAP@AAWVOLVY TIAVW OTO EMITTAO YIA VA GTACOULV TNV TNAEOPAON 1) TA XEIPIOTAPIA TNG.
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XEIPEMOZ THAEXEIPIZTHPIOY

Eykatdotaon pynatapiwy

1. Kdvte kOANon mmpog tnv KatewBuvon mou Seixvel To BENog otny Eikdva T mapakdtw yia va avoiSeTe To KAAUPHA TwV
UITATAPIWY OTO THOW MEPOG TOU TNAEXELPIOTNPIOL.

2. TomoBetriote 5U0 AAA OAKOAIKEG UTTATAPIEG HETT OTO XWPO.

3. AVTIKATAOTAOTE TO KAAUUUA TWV UIATAPIDV.

MPOPUAGEEIC

+  Beawbeite o1t Sev undpyouvEUTOSIa avapeoa oTo ThAeXeIpIoTHploKal 0To OET NG TNAEdpaonG.

+  AlATNPAOTE TO TNAEXEIPIOTAPLO HAKPIAATIO TINYEG BEPUOTNTAG KAl TIEPIOXEG MEVYPATIA YA VA E§00PANCETE TV
anoteheopaTikanddoon Tou ThAeXEIPIoTNPIOU.

+ Kabuwg Suvato gwc pmopei vagumakei e ta orjpata, aMNAETeTn B€0n 0ag yia va XEIPIOTEITE TOTNAEXEIPIOTHPIO av eV
umopei vaevepyorolnOei ri vaamevepyormolnBei dmwcavapévetal.

+  BeBawbeite 611 £gouvtomobeTnOei cwoTtd SuoarkaNikég pmatapieg AAAT,5V.

AIEMTAOH TEPMATIKOY

Eico8o¢ AV
EiooSog e€wtepikol orpatog AV kat
OXETIKO KavAaMt fixou Se€id/apiotepd

PC AUDIO INPUT

EIXOAOZ AUDIO PC
Eico8o¢ VGA kat €i0080¢ rixou Katd
v gicodo VGA

umoAoyloTr

'E€060¢ AV
'E€0S0¢ orjpatog tnAedpaong AV kat ‘E€080¢ AKOYZTIKQN
OXETIKO KaVAAL ixou Se€id/aploTepd A 'Q) NE ‘Otav ivai ouvdedepéva ta
(Mepikd povtéla Sev Siabétouv auth OKOUOTIKG, T NXEia amevepyomolovvTal
v Slemaen)
Eico8ocY Pb Pr Eico8ocUSB
JUVSEETAL OTO OUVOETO TEPUATIKO TOU Suvdéote €8 pia cuokeun USB yia tnv
DVD/VCR oag,. = aAVaTaPAYWYr TWV APXEIWV TOAUPECWY
usB
(Mepikd povtéha Sev Siabétouv auth TOU 1 yla TNV €yypagr} TTPOYPAUHATWY
v Siemagny) péow NG Aermoupyiag PVR
- Eilg:gg:\rn?pl:glmo OfHaTog ano Tov O ENEIPOTO KANQAIO
HDMI . : COAXIAL Suvdéate tov 6éktn SPDIF
o0vbeopo Bivieo HDMI.
Eico80¢ SCART
KEP 75 To standard.it umootnpilel eicodo
- Juvdéel v Kepaia/gicodo orjparog cuvBeTou kat RGB. To It eivat
ANT 750 KOAWSIOKAG TNAEOPACNG Ui oUVSEDN Yia EUPWTTAIKO (MepIkA
(75/VHF/UHF) povtéha Sev SlaBétouv autr TNV
Siemagry)
Eicobo¢VGA cl
e ?Ef < Eicodog avaloyikol oripatog -?- ouvdEoTE TNV KApTa

amnokpuntoypdagnong Data TV




THAEXEIPIXTHPIO

IZXYZX: Evepyomoinon/Anevepyomoinon tou LED o€ katdotaon  adpdveiag

MHIH: NatoTe To Kouprmi epedaviong Tou pevou MNnyAg.

APIOMOZ: MatioTe auTtd Ta MARKTPA yia va emMAEEETE To poypappa LED oto omoio

OéAete va umeite iy l0dyete KwSIKO TPOGRACNG.
-/--: MatoTE QUTS TO KOUTT IPWTA OTAV TO KAVAN TTOU TIPOKEITAL vl EMAEYE €ivat SUo
N Tpia Yneia

EPG: Epgdvion tou EPG

VOL+/VOL-: Matriote 500 KOUMTIA YIa VOl AUEATETE 1 Val LEWOETE TO EMimedo Tou fixou.

CH+/CH-: NMatrioTe 800 KOUUMIA Yia VA TTPOCAPHAOETE dpeoa To mpdypaupa LED.

P. MODE: I'la va 0piCETE TN AElToupyia EIKOVAG,

S. MODE: I'a va opioeTe Tn Aertoupyia rxou.

MTS/II: MiéoTe yia va emAéEeTe T Aettoupyia MTS/Aettoupyialll.

SUB-T: Epgpdvion twv umotithwv mou petadidovtat pe 1o mpodypappa

FAV: MNatoTe yia va TpooBECETE 1) va aQaPECETE TO OyATTNUEVO GAG

MHIH: Epgavilel tn Aiota minyng Tou orjpatog el065ou.

EMA(DANIZH: Epgaviel tn ypappr Kavaiwv.

<4QK» : Koupri emPeBaiwong./EmAéyel v emhoyn) pevou OSD.

MENOY: Aoktd mpdoBacn oto KevTpIKO LEVOU 1 EMOTPEPEL OTO AVWTEPO EMiMeSO

£VOG UTTOPEVOU.

EZOAOX: Byaivel amoé to Tp€xov Hevou r Aettoupyia. Kokkivo/Mpdaotvo/Kitpivo/
MmAe: NMatroTe autd Ta koupmd ameuBeiag yia va MAEEETE TNV avTioTolxn
Aettoupyia otnv 086vn

MEFE©OZ/ €4« [prjyopn PETOKIVNON TTPOC T TTIOW.

AEIKTHZ/»» : [priyopn LETaKivnoN TTPOG TA EUMPOC.

SUB.PG/H<: Metdaon 6To ponyoUpEVO KEQANAIO TOU apXEiou MECWV.

FAV

DISPLAY

- REVEAL/»»i : MeTdaon 0To EMOUEVO KEQANALO TOU
apyeiov pécwv.
' EXIT TEXT / CCP I Avamapaywyn fj mavon.

HOLD /M : AlakoTA avamapaywync.

REC: Eyypaon

SZE INDEX SUBPG REVEAL T.SHIFT: Otav o xpriotng eevyel, Ba apxioet n autdpatn SIAKOTT) TOU TNAEOTTIKOU
« » I« "l TIPOYPAUHATOG KAl N EYYPAPH LECA OTNV AMTOUAKPUCUEVN CUOKEUR

TEXTICC HOLD ~ REC  TSHIFT anoBrikevong. AwatiBetat dtav n Aertoupyia PVR gival amoteAeopatikn).
41} |
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AEITOYPTIA KENTPIKOY MENOY

MevoU kavoAwv-DTV

MotAioTe 1o koupTri MENOQY yia va eu@avioTel TO KEVTPIKO
Hevou.

MarrioTe To KoupTri 4/P> yia va emAéEeTe KANAAI aTo
KEVTPIKO pevou.

1. MatoTe To Koupmi yia va SIaNEEETE TNV emAOyN TTou
Oéhete va mpooappdoete oTo pevol KANAAL

2. Natnote o koupni Eleaywyn yla mpocappoyn.
3. A@oU ONOKANPWOETE TNV IPOCAPKOYH 0E, TTOTAOTE

70 Koupuri Eigaywyn yia va amoBnKeVUoETe Kat va
EMOTPEPETE OTO TPONYOUHEVOU HEVOU.

AUTOHATOG GUVTOVICHOG
MatAoTe To Koupni yia va emAEEETE AUTOPATOC CUVTOVIOHOG,
£merta maTAoTE To Koupni Eleaywyn/> yia va preite.

Xeipokivntog cuvtoviopog ATV
+ Tpéxov kavdAt
OpioTe Tov apIBU6 KavaNwv.
+  Z0OTNHA XPWHATWY
EmAé€Te To oUOTNUA XPWHATWV.
+  (AwBéoo ovotnua: AUTO, PAL, SECAM)
+  Z0OoTnpa fxou
EmAé€Te To Z00TNpA RXOU.
+  EKAemTuopévog ZuvTovIopog
MPocapUOCTE TN CUXVOTNTA TOU KAVAMOU EKAEMTUCHEVA.
+ Avalimon
EKKIVAOTE TNV avadriTnon KavaNwv.

Xepokivntog cuvtoviopog DTV

MatAote 1o koupni ¥/ Ayla va emAéEeTe Xelpokivnto
ouvtoviopd DTV, émerta matriote 1o Koupuni Etcaywyn yia va
ureite 0To UTTOPEVOD.

Matote 1o koupni 4/ yia va emMéEeTe Kava,

£melta matrote 1o koupni Etcaywyn yla va avalntrioste
TPOYPAUMA.

Eneepyacia mpoypappdtwv

MarrioTe To KoupTri W/A yia va emAEEeTe ETeepyaaia
TIPOYPANUATWY, £TTEITA TTATAOTE TO KOUUTT Elcaywyn
YIO VOl YTTEITE GTO UTTOEVOU.

To TTAAKTPO WE Ta Tpia XPWHOTA €ival TO TTARKTPO

OUVTOPEUONG IO TOV TIPOYPAUHATIONS TOU KAVOAIOU.

MotioTe Tpwta Y/ A yIa VO ETTICNPAVETE TO KAVAAI TTOU

O¢AeTE VO ETMIAESETE, ETTEITa:

* MMaroTe To KOKKvo KOUUTTi yia va SiaypayeTe To
TPdypappa otn AioTa.

« MMaroTe 10 Kitpivo KOUUTTI yIa VO HETAKIVIOETE TO
KavAaAl oTn NioTa ayaTTnpévwy.

* MartoTe To MmAg KOUWTTH YIO VO TIAPAAEIYETE TO
ETTAEYHEVO KAVAAL

« MMaroTe To KoupTri Fav yia va TTIpooBéaeTe ) va
APAIPETETE TO KAVAAI 0T AioTa AyOTTNPEVWY OAG.

* (To oet NG TNAedpaOTIG 0ag Ba TTapaAeipel TO KavAAl

auTouata oTav xpnoiyotrolieite CH+/- yia va OeiTe Ta
KavaAia.)

Aiota xpovodiaypappatog

Matriote 1o koupni ¥ /A yia va emAégete ™ Aiota

XPOVOSI0YyPAPHATOG, ETTEITA TTATHOTE TO Koupri Elcaywyn

yla va pmeite oo umopevou.Eivat Stabéotpo otnv mnyn.

@ Matrjote 10 KOKKIVO Koupi yia va Slaypagete 1o
XPOVOSIAYPOHKA TIPOYPOAUUATWY.
Matrote 1o Kitpivo koupri yia va mpocBéoete To
XPOVOSIAYPOUHA TIPOYPOAUUATWY.

@ MNatriote To Mg Koupmi yia va EMESEQYQOTEITE TO
XPOVOSIAYPAUMA TIPOYPAUUATWY.
MatAiote 1o koupni ¥/ A/4/P yia va emAéEeTe To pevol
TPV HETAPEPOE( 0TO YIa OPIOUO.

Tomog: EmA£€Te Tov TUTIO Xpovodiaypdppuatog: Yrevluuion/
Eyypaen)

Nearrovpyia: EmA£€Te ouyxvétnta umevBupong: Mia gopd/
KaBe pépa/Kabe pdopdda

Xpovog évap&ng: EMAEETe TV wpa évap&ng ng
UTTEVBUHIONG/EYYPAPNG.

Xpovog My§ng: EmAéTe Ty wpa Aéng tng umevBuone/
EYYPAPNC.

‘Otav 0 oplopévog xpdvog Sevtaiptalel, Ba Snuioupynoeiéva
TIPOEISOMOINTIKO UAVUUATIPLY LETAWEPDE 6TOOPIoUEVO
TPOYPAUMA.

MAnpogopieg orjpatog

Matriote 1o koupni ¥/ A yia va emAééete MAnpogopieg
OpaTog, matioTe To koupuri Exgaywyn yia va Seite

TIG NETTTOHEPEIG TTANPOPOPIES OXETIKA HE TO orjpa. Eivat
S1abéotpo povo otav undpyel orjua oto DTV.

Mevou elkovac

MNatriote 1o koupni MENOY yia va ePaVIOTE] TO KEVTPIKO

Hevov.

Natote 1o koupri 4/P> yia va emiéCete EIKONA oto

KEVTPIKO pevVoU.

1. Matriote 1o kouprni ¥/ A yia va emAéEeTe TV emAoyr Tou
Bé\ete va mpooappdoete oto pevol EIKONA.

2. Natrote 1o koupmni OK yia va mpooapHdoETe.

3. ApoU OAOKANPWOETE TNV TPOCAPHOYH 0AE, TTATAOTE TO
koupni MENOY yia va armoBnKeVUOETE Kal va EMOTPEPETE
OTO TIPONYOUHEVO HEVOU.

Ae&rtoupyia eikévag

Matrote 1o kouprti ¥ /A yia va emhéete T Aettoupyia
elkovag, émerta matiote To kouuri OK yla va preite oto
uropevoU.

Mmopeite va aMA&eTe TV Tipr T avtiBeong, Tng
PWTEVOTNTAG, TOU XPWHATOG, TNG EVKPIVEIAE KAl TNG
anodxpwong Tav n lkova BpicKeTal o€ Aetoupyia
Mpoowmikn.

ZYMBOYANEX: Mmopeite va matrfioete 1o Koupri PMODE yia
va aM\G&eTe ameuBeiag Tn Aertoupyia elkOvVaG.
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Avtifson/Pwreivotnra/Xpwpa/Anéxpwon/Evkpiveia
MNatriote 1o koupni ¥/ A yia va Slohé€ete emMoyr, merta
TATAOTE To Koupri /P> yia va TPocappOTETE.

Avtifeon: MNpoocapudoTe TNV évtaon EMOUAvVONG
OAOKANPNG TNG EIKOVAG, AANG N OKIA TNG EIKOVAG Eival
apETARANTN.

Qwtavotnta: [pocapUOoTe TNV £€080 OMTTIKWV VOV
0AOKANPNG TNG EIKOVAG, Ba EMNPEATEL T OKOTEWVN TIEQIOXN
NG EIKOVAG.

Xpwpa: MPooappOOTE TOV KOPECUO TOU XPWHATOG LE BAon
TNV MPOTiUNot oag.

Andxpwaon: XpnoIOTIOLETAL YIa TV AVTICTABUIoN XPWHATOG
mou ANage pe T petadoon tou kwdikou NTSC.

Eukpivela: [pocapUO0TE TNV KOPUPH OTIG AEMTTOUEPELEG TNG
glkévac.

OgPHOKPATIa XPWHATWY

ANAETE TO GUVONKO XPWHA TNG EIKOVAG.

MNatote 1o koupni ¥/ Avyia va emAé€ete Ogppokpaoia
XPWHATWY, £MerTa matioTe To Koupri OK yia va pmeite oto
UTIOHEVOU.

Matriote 1o Koupni ¥/ A yia va emAé€eTe. (AloBéoiun
Aertoupyia ekovac: Wuxpdl, Kavovikd, Oeppo).

Mmopeite va aAEEETE TNV TIUT TOU KOKKIVOU, TIPAGIVOU Kalt
U 6Tav n BepPOKPasia XpWHATWY BPIoKeTaL OE AglToupYia
Xprot.

WYuxpa: Au€rote Tnv umie amdypwon yla To AoTipo.
Kavoviké: Opiote og mpoemeypévn Beppokpacia
XPWHATWV.

Ogppo: AUENOTE TO KOKKIVO XPWHA YIa TO AOTIPO.

Meiwon BopuBou

DTpdpel Kal PEIVEL TOV BOpUPO EIKOVAG YIa VA BENTIWOEL
NV MoIOTNTA EIKOVAC.

Matriote 1o Kouprni ¥/ A yia va emAé€ete T Meiwon
BopuBou, émerta matrote 1o Koupri OK yia va preite oto
UTIOUEVOU.

ZBNoToG: EMAEETE yia va OTTEVEPYOTTOIOETE TNV AViXVEUON
BopuBou Bivteo.

XapnAog: AvixveloTe Kal HEWWOTE TO XapUnAS 86pufo Biveo.
Megoaio: AvixveUOTE Kal HEIWOTE ToV PETPLO BOpufo BivTeo.
YPnAOg: AVIXVEUOTE KAl HEWWOTE TOV EVIOKUMEVO BOpURo
Bivteo.

MpoemAoyn.: Opiopdg we Mpoemioyn.

Mevou nxo¢
MNatrote o koupni MENOY yia va ep@avIOTEl TO KEVTPIKO
pevou.
Matjote 1o koupni 4/P> yia va emAé€ete HXO oTov KevTpikod
pevou.
1. Natrote 1o koupuni ¥/ A yia va SloAé€ete T emoyn
TIoU BENETE VO TIPOCAPUOOETE OTO pevoy HXOX.

36

2. MatAote o Koupmi Eloaywyr yia va mpocappooeTe.
3. A@oU ONOKANPWOETE TNV IPOCAPHOYH 0AE, TATAOTE
1o koupri Eloaywyn yia va amoBnkeloeTe kat va
EMOTPEPETE OTO TIPONYOUHEVO HEVOU.
Aerroupyia nxog

Matrote 1o koupri ¥ /A yia va emAé€ete Tn Aertoupyia
AxX0¢, émerta matoTe To Koupur{ Eloaywyn yla va pmeite oto
uTTopEVOU.

Matrote 1o koupri W /A yia va emAEEETe.

Mmopeite va aAA&eTe TV Tir| Tou Mpipa kat Mmaoo dtav o
nxo¢ Bpioketal o€ Aerroupyia Mpoowmikh.

ZYMBOYAEZX: Mnopeite va natfioete 1o koupmni SMODE cto
TNAEXEIPIOTAPLO Yia va aANAEETE ameuBeiag Tn Aetoupyia
fixoc.

Mpdtumo: Mapdyel évav Iooppornpévo fxo oe Gha Ta
nepiBaMovta.

MOYZIKH: Alatnpei Tov apxikd rixo. Kaho yia pouoikd
TpoypdupaTa.

Tawia: EvioyUel To TTpipa Kat UIEoo yia MAoUota eUmelpia
AXou.

AOANTIOPOG: EViokUel T @wv yia Ta aBAfuata.
MpoowmKAOG: EMAEETE yia va TPOCAPHOCETE TIC PUBHITELS
AXou.

Tnueiwon: To mpipa kat prdoco sivat Stabéoiua pévo oe
Aettoupyia MPOCWTTIKK, UMOPEITE VA TA TIPOCAPHOCETE OTTWE
OéAete.

looppomia

Matriote 1o kouprni ¥ /A yia va Slohé€ete emAoyr, matiote
70 Koupn{ 4/P> yla TpocapHoYr.

Eminedo autépatng évraong ixov

Matriote 1o koupni ¥ /A yia va emiééete o Eninedo
QUTOHATNG £VTOONG X0V, £MErTa ATtoTe To koupri 4/P> yia
va emAé€ete Evepyomoinon ry Amevepyomoinon.

Aertoupyia SPDIF

Matrote 1o kouprni ¥ /A yia va emhé€ete Asrtoupyia SPDIF,
énerta matote 1o koupri 4/P yia va emié&ete Off/PCM/
Auto.

Awakomng AD

Matriote 1o koupni ¥ /A yia va emAégeTe AlOKOTTNG

AD, énmerta matriote to koupni €/P> yia va emié€ete
Evepyomoinon i Amevepyomoinon. H Aertoupyia ApAvwrriag
Y10 TOUG TUPAOUG, T KOUPATIA TTOU Eivall AVAUEIKTA
TEPLYPAPOLV TNV Tpéxouca 08dvn. Xpelaletat por) Kwdika
yla urooTipién.

THMEIQZH:

looppomia: To mapov €i6og Pmopei va mpooappuooel Tnv
££060 TOU NEioU, 0OC EMTPETTEL VA AKOVOETE e BENTIOTN
moloTNTa 0TN HB€0N oag.

Auto Volume: AuTo To XapaktnpIoTIKO XpnollomoleiTal yia
TN peiwon TG Slagopdg avapesa 0To KavaAl Kat Ty évtacn
X0V TOU TTPOYPAUHUATOG AUTOHATA.



BOHOEIA

Problem

Solution

Xwpig pevpa

+ ENéy&te av 1o KaAwS10 EVANACTOUEVOU PEUMATOG TNG TNAEOPAON Eival
OUVOESEUEVO 1 OXL. AV CUVEXICEL VO NV €XEL PEVHA, TTAPAKAAOUIE ATTOCUVOETTE
T0 BUCHA KAl EMAVACUVOEDTE TO TNV UMTOSOXT HETA amd 60 SeutepONenTa.
Evepyorotjote Eava.

To onua dev AapBdavetal owotd

«  Evdéxetal va eupavioTolv SIMAEG 1) PELSEIC EIKOVEC OTNV TNAEOPACT, AV UTIAPXOUV
YnAA KTipla i Bouvd KovTd oTnv mEPLoxK oag. MMopE(Te va TpocapUdCETE TNV
EIKOVA HEOW XEIPOKIVNTOU XEIPIOUOU: CUUPBOUAEUTEITE TIG 08NYIES TOU KAVOVIOHOU
UIKPOMETPIKNG KAHaKAG BEpvIEPOU 1) va TTPOOapUOCETE TV KATELOLVON TNG
e€WTEPIKNG KEpaiag.

« AV XpnOIUOTIOIEITE EOWTEPIKN KEPQIQ, KATW ATTO OPIOUEVEG CUVONKEG EVEEXETAL
va givat akopn mo SUokoAn N Ayn orjpatoc. MpocappdoTe T KatevBuvon Tng
Kepaiag yla BEATIOTN An. Av autd Sev BeATIWOEL TV AN, UTOPET va XPELOTEL
V0 TOTIOBETHOETE EEWTEPIKN Kepaia.

Xwpig elkéva

«  EAéy€re av n kepaia gival owoTtd cuvdeSepévn 0TO TIOW PEPOG TNG TNAEOPAONG.
«  Aeite AMNa kavdAia yia va eNéyEeTe av To TPORANpa eEakooubei va vpiotatat.

Ta Bivteo Sev éxouv nxo

+  AoKIudoTe va aveBAoeTe Ty évtaon.
«  EAéy€re av 0 ixog Tng tnAedpaong givat oTn oiyaon 1y XL

O nxog umdpxet aANd To
Bivteo Sev eppaviletal r eivat
QATOXPWHATIOUEVO.

«  AOKIMAOTE VO TIPOCOPHOCETE TNV AVTIOEDN Kal TN QWTEVOTNTA.

O otatikog B6puPog emnpedlel To
BivTED KL TNV TTOIOTNTA TOU FXOU.

«  EAéy€re av n kepaia gival owoTta ouvdeSepévn 0To TIOW PEPOG TNG TNAEOPAONG.

AIOKEKOUUEVEG YPOUUEG OTNV
066vn

+ HAEKTPIKEG CUOKEUEG OTIWG OECOUAP 1) NAEKTPIKEG OKOUTIEG, KTA. EVOEXETAL VA
TIAPEUBAIVOUV OTO OET TNG TNAEOPAOTG 0AG. ATIEVEPYOTIOIOTE QUTEG TIG CUOKEUEG,

To tAexelploTriplo Sev Aertoupyei.

«  DpovTioTE Va aPaIPECETE TO TNAEXEIPIOTAPIO ATTO TNV TMAACTIKI] GOKOUAQ.
MpoomabroTe va XpNOIUOTIOLEITE TO TNAEXEIPIOTHPLO OE KOVTIVH anméoTacn and
Vv TAedpaon. EAEyETe ol pmatapieg éxouv TomoBeTnBei owoTtd fi SokIuAoTe va
XPNOILOTIOIOETE VEEG UITATAPIEG OTO TNAEXEIPIOTHPIO.

« Hn\edpaon Ba pmel o€ katdotaon avapovrg av Sev AdBel kapia amdkpion oe
HEPIKA AeTTTA.

Xwpic Bivteo (Aertoupyia H/Y)

« Mapakahoupe eAéyETe av To KAAWSIO gival owoTd cuvdESepéVO pe TV Bupa VGA
1 av To KOAWSI0 €ival AUYIOPEVO OE PHEPIKA ONUEia.

KaBetn ypappr mou avaBoofrivel
(Aerroupyia H/Y)

«  Mmeite 010 BaCIKO HEVOU Kal TIPOOAPHOOTE TNV KABETN TomoOétnon yia va
e€aNeiPETE TNV KABETN Ypapun.

Op1lovTia ypauun (Aerroupyia H/Y)

Mpooappodote Tnv opt{dvTia TomoBETNON TNG 086VNG yla va eECNEIPETE TUXOV
0pILOVTIEG YPAUMES.

H 0B86vn €ivat moA0 ewTevh
1) okotewr (Aertoupyia H/Y)

«  MpooapudoTe TN WTEVOTNTA 1 TV avTiBeon oTo Baotkd pevou.

upavifovtal ypappég dtav
N OUOKeUN eival ouvSeSepévn
penv BUpa RCA

«  EMéy€re av n avaluon 086vng tou HYY éxel pubpioTei oe cupBatr avaluon pe tnv
Aedpaon.

Ripping line in RCA connecting

«  BeBawwBeite dTi xpnoipomolgite KAADSIO KAARG ToldTnTag.

TampoPApata Sev emAvovTal

AmnoouvSéoTe To KaAwsio Tpopodoaoiag kai TEPIUEVETE yia 30 SeutepOAenTa,
£MEITa EMavVaoLVSEDTE To 0TV umodoxn. Av eakolouBeite va éxete mpoPArjpata,
UNV EMIKELPNOETE VA EMOKEVACETE OVOL 0AG TNV TNAEGPAON. EMKOIVWVIOTE e TO
KEVTPO O€PPIG.

Oa undpyel MAPNG EIKOVA Kat N GTEVOTNTA Ba pewbei eav n TnAedpaon gival oto Note.

Emopévwe, unv Kpatdate tnv tTnAedpaon otV idla KATAoTAoN, T OTATIKK EIKOVA YIa TIOAU LEYANO XPOVIKO SldoTtnpa. Mevou 1y
{510 e1KOVa TTOU €xEL LEYAAN SlOQOPA 0TN GWTEIVOTNTA KL TV avahoyia avTiBeong yia TOAD peydAo Xpoviko Sidotnua.
Inpeiwon: To mdvel TNAedpaong ival KATAOKEUAOUEVO HE TEXVONOYIa TTOAD uPNAiG aKpiBELag TTOU GaG TIPOCPEPEL NEMTES
Aemtopépeleg elkdvag oe {wvtava Xpwpata. MepIoTACIaKd, LEPIKA Un evepyd pixel pmopei va epeavioToly otnv 006vn wg
0T1a0ePS ONPEi0 KOKKIVOU, TTPAGIVOU, UMAE 1} A€UKOU. ZNUEWWOTE OTL AUTO Sev emnpedlel TNV amoSoon Tou TPOIOVTOG.
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ALTALANOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Az dramiités elkertilése érdekében a készilék burkolatat nem
szabad eltavolitani. A késziiléket kizarolag megfeleléen képzett
szakember javithatja.

A Risk of electric shock
Do not open

Avillam szimbdlum, amely egy egyenld szard
haromszégben van feltiintetve, minden esetben
veszélyes dramforrasra utal. Ha ilyen

jellel ellatott eszkozt szerel, akkor dramités
kockazataval kell szamolnia.

A\

Afelkialtojel, amely egy egyenl88 szaru
haromszégben van feltintetve, arra figyelmezteti
afelhasznalét, hogy kiemelten figyeljen oda a
készilék karbantartasanal, és olvassa el alaposan
az Utmutatot.

FIGYELEM: A TUZ- ES ARAMUTESVESZELY ELKERULESE ERDEKEBEN NE TEGYE Kl EZT A KESZULEKET ESONEK

VAGY NEDVESSEGNEK

VIGYAZAT: TARTSA BE AZ UTASITASOKAT A BELESETK ELKERULESE ERDEKEBEN!

. Ne rongélja meg a héldzati- és tapkabeleket.

g b W N =

otthoni médszerekkel javitani a késziiléket.

. Csak jol szell6z8, kellGen stabil helyre lehet telepiteni a késziiléket.

. Kizérélag a készilék adattablajanak megfeleld aramforrasrol mikodtesse.

. Ugyeljen ra, hogy a késziilék nyilésaiba ne jusson semmilyen folyadék, vagy idegen térgy.

. Hiba esetén azonnal dramtalanitsa a készliléket és keresse fel az Onhoz legkézelebbi szervizpontot. Tilos

A gyarto éltal nem jovahagyott valtoztatasok, vagy modositasok esetén a jotéllas azonnal érvényét veszti.

* Ha hosszabb ideig nem hasznélja a készlléket, akkor hizza ki a tapkabelt a konnektorbdl és az antenna

csatlakozasat a készilékbdl.

o Csak megfelelSen felszerelt konnektorba szabad csatlakoztatni a tapkabelt. Ne hasznaljon hosszabbitdkat

Ne prébalja meg sajat maga megjavitani a késziiléket

@ FIGYELEM! Az dramités elkerilése érdekében ne nyissa fel a TV késziilékhazat. A késziilék
belsejében nincsenek a felhasznalé altal szervizelhetd alkatrészek. A javitéshoz

forduljon képzett szakemberhez.

FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

Olvassa el alaposan az utasitasokat.

Tartsa be az utasitasokat.

Ne hasznélja a készlléket viz kozelében.

Egy szaraz ruhadarabbal tisztitsa a késziléket.

a s DN

Ne takarja le a szell6z8nyilasokat Ujsagokkal, teritékkel, figgdnydkkel stb., és ne helyezzen targyakat a

készllék nyilasaiba. Ez a késziilék hémérsékletének emelkedését és tiizet okozhat. A késziilék korlil legalabb 5

centiméter tavolsag sziikséges minden irdnyban.

6. Ne telepitse a készuléket h&forrasok, példaul radiatorok, fiitStestek, kalyhdk vagy mas hétermeld készilékek
(beleértve az erésitéket is) kozelébe. A készilékre vagy annak kbzelébe nem szabad nyilt langforrést, példaul

ég6 gyertyat helyezni.
7. Ovja a tapkabelt a kiils6 behatasoktdl.

8. Csak a gyarté altal el&irt tartozékokat/kiegészitSket hasznalja.
9. Ne helyezze a készliléket magas butorok tetejére, mert kénnyedén leborulhat.
10. Huzza ki a tapkabelt a konnektorbdl villamlasok idején, vagy ha hosszabb ideig nem hasznélja a L)

készlléket.

11. Akésziilék javitasat kizardlag a gyarté szervizkdzpontja vagy megfeleld képzettséggel rendelkezd

szakember végezheti.
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12. Ne tegyen folyadékkal teli edényeket a késziilékre. A készilék belsejébe jutd folyadék révidzarlatot, tizet vagy
aramutést okozhat.

13. Stabil szekrényre, bitorra helyezze a készlléket.

14. Mesélje el gyermekének, hogy milyen veszéllyel jarhat, ha felmaszik a buitorra és magara rantja a késziléket,
vagy leesik onnan.

15. Ne engedje, hogy a kisgyermekek a televizié kicsomagolasakor a késziilékhez mellékelt miianyag zacskéval
jatsszanak. Ennek elmulasztésa fulladashoz vezethet, ami halélhoz vezethet.

16. Kerilje a helytelen telepitést, és soha ne helyezze a késziiléket olyan helyre, ahol a j6 szell6zés nem biztosithatd.
A készulék telepitésekor a késziilék és a fal kdzétt, valamint egy szorosan zart terlleten vagy batoron belil
be kell tartani a tavolsagra vonatkozé ajanlasokat. A biztonsdgos miikodés érdekében tartsa be a feltintetett
minimalis tavolsagi irdnyelveket.

17. Ovintézkedések a telepitéshez
- Ne dontse meg a késziléket balra vagy jobbra, illetve elére, vagy hatrafelé.
- Ugyeljen arra, hogy a tapkabel ne legyen a gyalogosforgalom atjaban.
- Akésziilék miikodés kdzben enyhe hét termel. Gondoskodjon arrél, hogy elegendd hely élljon
rendelkezésre a késziilék koriil a megfeleld hiitéshez. .
- Két ember vegye ki a késziiléket a dobozbdl tgy, hogy a képernys Ontdl elfelé nézzen. Lehetséges,
hogy a ruhazat (példaul egy dvcsat vagy gomb) megkarcolja a késziilék eliilsd részét. Ugyanigy jarjon \\1 ﬂ

D 1

el akkor is, ha a késziiléket egy masik helyre helyezi at.

18. Ezt a készlléket védsfoldeléssel ellatott haldzati aljzatra kell csatlakoztatni. \w

19. Biztositson elegendd helyet a haldzati csatlakozd behelyezéséhez és eltavolitdsahoz. Helyezze a \
készlléket a lehets legkozelebb a konnektorhoz. A készllék f& dramellatasat a haldzati csatlakozd
behelyezésével vagy kihtzasaval vezérli. A halézati dugé fizikai kihizasa az egyetlen médja annak, hogy a
készlléket teljesen levélassza a hélozati dramforrasrél.

20. Az elemeket nem szabad tulzott hének, példaul napstitésnek, tliznek vagy hasonlénak kitenni.
2

=

. Ha ez a készlilék a konnektorba van csatlakoztatva, mindig készenléti dllapotban van, még akkor is, ha nem
vilagit minden LED-lampa. A készilék aramtalanitésahoz hizza ki a készléket a konnektorbdl.

22. Ha a tapkabel megséril, a tovabbi veszélyek elkerllése érdekében azt csak a gyartd, annak szakszervize, vagy
egy megfelel§ végzettséggel rendelkezd szakember cserélheti ki.

23. Kizardlag olyan butorra tegye a TV-t, melyek megfeleld stabilitast tudnak nyujtani.

24. Ne helyezze a TV-t magas butorokra (példaul szekrényekre vagy kényvespolcokra) anélkil, hogy a butorokat és
aTV-tis a falhoz vagy mas megfelelSen erds tdmaszhoz rogzitené.

25. Ne tegyen se teritét, se mas anyagot a butor és a készilék kozé.

26. Ha a hélozati dugét hasznaljak megszakitoszerkezetként, a megszakitdszerkezetnek kénnyen miikédtethetSnek
kell maradnia.

Fontos informécidk

Anem kell&en stabil helyen elhelyezett televiziokésziilékek potencidlis esésveszélyt jelenthetnek. A sériilések

elkertilése érdekében, kiilondsen a gyermekek esetében, tegye meg a kdvetkezd egyszer( dvintézkedéseket:

o Eztateleviziét csak olyan butorokon helyezze el, amelyek biztonsadgosan elbirjak azt.

e Csak atelevizié gyartoja éltal ajanlott szekrényt vagy éllvanyt hasznéljon.

o Ugyeljen arra, hogy a televizié ne légjon tdl a tarté butorok szélén.

¢ Ne helyezze a televiziét magas butorokra (példaul szekrényekre vagy kényvespolcokra) anélkiil, hogy mind a
butorokat, mind a televiziét megfeleld tartészerkezethez rogzitené.

e Ne helyezzen ruhat vagy més anyagot a televizi6 és a tarté butorok kézé.

¢ Ne hagyja, hogy a gyerekek a butorokra mésszanak, hogy elérjék a televiziét vagy annak kezel&szerveit.
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TAVIRANYITO HASZNALATA

Elemek behelyezése

1. Ataviranyité hatoldalan [évé elemtartd fedelének kinyitasdhoz csusztassa a taviranyitot az aldbbi 1. képen
|athaté nyil altal mutatott irdnyba.

2. Helyezzen két AAA alkdli elemet a rekeszbe.

3. Helyezze vissza az elemek fedelét.

Ovintézkedések

e Gy8z8djon meg rola, hogy nincs akadaly a tavirdnyitd és a televizid kozott.

e Ataviranyitd hatékony mikodésének biztositasa érdekében tartsa a taviranyitét héforrasoktol és paras
helyiségektd| tavol.

kapcsolhato be vagy ki a varakozasanak megfelel&en.
o GydzEdjon meg réla, hogy a két AAA 1,5 V-os alkéli elem megfelelen van behelyezve.

CSATLAKOZASOK

AV input
Kiilsé AV jel bemenet és a
megfelels jobb/bal hangcsatorna

PC AUDIO INPUT

PC AUDIO INPUT
VGA bemenet és hangbemenet
VGA bemenet esetén

AV output

TV AV jelkimenet és a megfelels
jobb/bal hangcsatorna (Csak
bizonyos modellek)

EARPHONE

EARPHONE output

Ha a filhallgaté be van dugva, a
hangszorék ki vannak kapcsolva
(csak néhany modelinél).

Y Pb Prinput

Csatlakoztassa a DV DNCR
kompozit csatlakozéjahoz (csak
bizonyos modellek)

¢

(=
3
[

USB input
Csatlakoztasson egy USB-eszkozt a
médiaféjlok lejatszasahoz.

HDMI input o COAXIAL
oW Digitélis jel bemenet a HDMI Csatlakoztassa az SPDIF-
videdcsatlakozorol. vevSegységet.
SCART input
ANT75 Standard, timogatja a kompozit és
ANm Csatlakoztassa az antenna/kébel RGB jel bemenetet. Ez egy eurdpai

TV bemenetet (75NHF/UHF)

csatlakozd. (csak
bizonyos modelleknél)

VGA input
PC analdg jel bemenet

cl
Csatlakoztassa a Data TV dekddolé
kartyat
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TAVIRANYITO

POWER ( O ): Be/kikapcsolas
SOURCE: nyomja meg a gombot a bemeneti meni megjelenitésére.
SZAMOK: szamok a csatorna kivélasztéséhoz

-/-=: ezt a gombot el8szor akkor nyomja meg, ha a kivalasztando csatorna két-
vagy haromjegy(i

EPG: Az EPG megjelenitése

VOL+ NOL-: Nyomja a gombot a hangerészint ndveléséhez vagy csokkentéséhez.
CH+/CH-: Nyomja meg a gombot a csatornak kozti Iéptetéshez.

P.MODE: A képmdd bedllitasa.

S.MODE: A hangmdd beallitasa.

MTS/II: Nyomja meg az MTS lzemmod/Il izemmdd kivélasztasahoz.

SUB-T: Megjeleniti a feliratot, amit a programmal egy(itt sugaroznak.

FAV: Nyomja meg a gombot a kedvencek hozzdadaséhoz vagy eltavolitdsdhoz
SOURCE: Megjeleniti a bemeneti jel forraslistajat.

DIiPLAY: Megjelentiti a csatornasavot .

FAV *O'K »: Megerdsité gomb / Vélassza ki az OSD menipontot .

MENU : Hozzéférés a fémeniihoz, vagy visszatérés egy almenti felsd szintjére.

DISPLAY

EXIT: Kilép az aktualis mentbd| vagy funkcidbdl.

Piros/Z6ld/Sarga/Kék: Nyomja meg kdzvetlenil ezeket a gombokat a megfeleld
> funkcio kivélasztésahoz a képernydn.
SIZE/4¢: Gyors visszatekerésAPP: Quick access to the app
' EXIT INDEX/: Gyors eldretekerés.
SUB.PG/M(: A médiafdjl el6z6 fejezetére Iép.
REVEAL/M: Tovabb a médiafajl kdvetkezs fejezetéhez

SZE  INDEX SUBPG REVEAL

“« » k< M TEXT/ CC/ HP II: Lejatszas vagy szlinet.
TE’:’I“ ”:“’ wiyeilay HOLD/m: Lejatszas megallitasa
Rec: Rogzités
T. SHIFT: Amikor a felhasznalé tavozik, a késziilék automatikusan leéllitia a TV-

programot, és régziti a programot a tavoli taroldeszkozre. (Akkor érhetd el, ha a
PVR funkcié miikodik).
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FOMENU

Csatorna meni-DTV

Nyomja meg a MENU gombot a f6meniihéz.

A gombokkal ¥/ Avélassza kia CHANNELS meniit a

fé6mentben.

1. Afel/le gombokkal vélassza ki a kivan opciét.

2. Nyomja meg az Enter gombot a bedllitdshoz.

3. Abedllitasok befejezése utdn nyomja meg az Enter
gombot a mentéshez és az el6z8 mentlbe vald
visszatéréshez.

Automatikus hangolas

Afel/le gombokkal vélassza ki az Auto Tuning
ment, majd nyomja meg az Enter és jobbra nyilat a
belépéshez.

Kézi hangolas
e Jelenlegi CH
Allitsa be a csatornaszamot.
e Color System (Szinrendszer)
Vélassza ki a szinrendszert(Elérhetd rendszerek:
AUTO, PAL, SE CAM)
® Hangrendszer
Vélassza ki a hangrendszert.
® Finomhangolas
Allitsa finomra a csatorna frekvencidjat..
® Keresés
Kezdje el a csatornakeresést.

DTV kézi hangolas

Nyomja meg a fel/le nyilakat a DTV kézi hangolas
kivélasztdsdhoz, majd nyomja meg az Enter gombot az
almenibe valé belépéshez

A<4/P», gombokkal vélassza ki a csatornat, majd nyomja
meg az Enter gombot a program kereséséhez.

Nyomja meg a fel/le nyilakat a Program-> Edit (Program
-> Szerkesztés) meniipont kivalasztasdhoz, majd nyomja
meg az Enter gombot az almentibe valé belépéshez.

A hérom szin( billenty(i a csatorna programozésanak

gyorsbillentydje.

El&szér nyomja meg a fel/le nyilakat a kivalasztani kivant

csatorna kijeloléséhez, majd:

¢ Nyomja meg a piros gombot a program torléséhez
a ﬁstébél.

* Nyomja meg a Sarga gombot a csatorna kedvencek
listajan valé mozgatasahoz.

. NKomja meg a kék gombot a kivélasztott csatorna
kihagyasahoz.

¢ Nyomja meg a Fav gombot a csatorna kedvenc
listajahoz valé hozzaadédsahoz vagy eltavolitasahoz.
Nyomja meg a fel/le nyilakat az Utemezési lista
kivalasztasdhoz, majd nyomja meg az Enter gombot
az almenibe valé belépéshez.

. Nyomja meg a piros gombot a programterv
torléséhez.
Nyomja meg a Sérga gombot a programterv
hozzdadaséhoz.

. Press the Blue button to edit the program

Nyomja meg a kék gombot a programterv
erkesztéséhez. Nyomja meg a fel/le nyilakat a
beéllitandé mend kivalasztaséhoz.

Tipus: Vélassza ki a séma tipusat: Emlékezteté/felvevd.
Méd: Emlékeztetd frekvencia kivalasztasa: Heti
rendszer: Egyszer/naponta/hetente.

Start Time: Vlassza ki az emlékeztetés/ emlékeztetd
inditasanak idépontjat.

Befejezési id6: Vélassza ki az emlékeztetés/
visszaemlékezés befejezésének idépontjat.

Ha az id&zités egybeesik egy mar korabban beéllitottal,
figyelmeztetd Uzenetet fog kiadni, miel&tt a programra

ugrik.

Jelinformacié

Nyomja meg a fel/le nyilakat a Signal Information
(Jelinformécid) kivalasztasahoz, majd nyomja meg az
Enter gombot a jelre vonatkozé részletes informaciok
megjelenitéséhez. Csak akkor érhetd el, ha van jel a
DTV- ben.

Kéep menu

Nyomja meg a MENU gombot a fément
megjelenitéséhez.

A 4/, gombokkal vélassz ki a PICTURE meniit.

1. Nyomja meg a fel/le nyilakat a PICTURE mentiiben a
beallitani kivant opcid kivalasztasdhoz.

2. Nyomja meg az OK gombot a beéllitashoz.

3. Abedllitasok befejezése utdn nyomja meg a MENU
gombot a mentéshez és az el6z8 menibe vald
visszatéréshez.

Kép méd

Nyomja meg a fel/le nyilakat a Képmad kivalasztaséhoz,
majd nyomja meg az OK gombot az almeniibe valé
belépéshez.

Akontraszt, a fényerd, a szin, az élesség és a szinarnyalat
értékét modosithatja, amikor a kép PERSONAL médban
van.

TIPPEK: A PMODE gomb megnyomésaval kézvetlendil
is mddosithatja a Képmaddot.

Kontraszt / fényerd / szin / szinarnyalat / élesség
Press up/down arrows to select option, majd a /P,
gombokkal allitsa be a kivant értéket.

Contrast: Allitsa be a kép kiemelésének intenzitasat, de
a kép sotét része valtozatlan marad.

Brightness: Allitsa be a teljes kép fényerejét, ez hatassal
lesz a kép sotét tartomanyara is.

Color: Allitsa be a szin telitettségét a sajat izlése szerint.
Tint: Hasznalja az NTSC kédu atvitellel megvéltozott szin
kompenzalasara.

Sharpness: Allitsa be a kép részleteinek kiemelését.



Color Temp

A kép altalanos szindrnyalatdnak megvaltoztatasa.
Nyomja meg a fel/le nyilakat a Szinhémérséklet
kivalasztasdhoz, majd nyomja meg az OK gombot az
almentibe valé belépéshez.

Nyomja meg a fel/le nyilakat a kivélasztashoz. (Elérhetd
képmdédok: Cold (Hideg), Normal (Normal), Warm
(Meleg).

Avoros, azdld és a kék értékét akkor modosithatja, ha a
szinh&mérséklet felhasznaloi médban van.

Cold: Noveli a kék ténust a fehér szinhez. Normal:
Alapértelmezett szin vagy hdmérséklet beallitasa.
Warm: Noveli a piros szint vagy a fehéret.

Noise Reduction

Kivagja és csokkenti a képzajt a képmindség javitasa
érdekében.

Nyomja meg a fel/le nyilakat a Zajcsokkentés
kivélasztasdhoz, majd nyomja meg az OK gombot az
almentlibe valé belépéshez.

Off: Vélassza ki a vided zajérzékelés kikapcsolaséhoz.
Low: Az alacsony videdzaj felismerése és csokkentése.
Middle: Mérsékelt vided zaj észlelése és csokkentése.
High: Fokozott videdzaj észlelése és csokkentése.
Default: Bedllitas alapértelmezettként.

Hang menii

Nyomja meg a MENU gombot a f{ément
megjelenitéséhez

A 4/P, gombokkal valassza ki a SOUND meniit

1. Nyomja meg a fel/le nyilakat a SOUND meniiben a
bedllitani kivant opcié kivélasztasahoz.

2. Nyomja meg az Enter gombot a bedllitdashoz

3. Abeédllitasok befejezése utan nyomja meg az Enter
gombot a mentéshez és az el6z8 menlbe vald
visszatéréshez.

Sound Mode

Nyomja meg a fel/le nyilakat a Hang mod
kivalasztdsdhoz, majd nyomja meg az Enter gombot az
almentlbe valé belépéshez.

Avélasztadshoz nyomja meg a fel/le nyilakat.

ATreble és Bass értékét akkor médosithatja, amikor a
hang a Personal médban van.

TIPS: A taviranyiton [évé SMODE gomb
megnyomasaval kozvetlenil megvéltoztathatja a
hangmaédot.

Standard: Kiegyensulyozott hangzast produkal minden
kérnyezetben,

Music: Megdrzi az eredeti hangzast. Zenei
programokhoz jé.

Movie: Erésiti a magas és mély hangokat a gazdag
hangélmény érdekében.
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Sports: Javitja a sportkdzvetitések hangjat Personal:
Vélassza ki a hangbedllitdsok testreszabasahoz.

Megjegyzés: A magas- és mélyhangok csak a
Személyes médban élinak rendelkezésre, ezeket tetszés
szerint allithatja be.

Balance

Vélassza ki az opcidt, majd a €4/P, gombokkal allitsa be
a kivant szintet.

Auto Volume level

Vélassza ki az Auto Volume Level menut, majd a €4/,
gombokkal kapcsolja be, vagy ki.

SPDIFMode

Valassza ki az SPDIF médot, a 4/P,

gombokkal vélassza ki: Offf ON/ Auto.

AD Switch

Vélassza ki az AD Switch menupontot, majd a €4/p,
gombokkal kapcsolja be, vagy ki.

MEGJEGYZES:

Balance: Ezzel az lehet8séggel bedllithatja a hangszérd
kimenetét, lehetévé teszi, hogy az On pozicidjaban a
legjobban hallhassa.

Auto Volume: Ezzel a hangerét automatikus tudj
szabalyozni, a nagy hangerd kilénbségeket kiiszoboli

ki.



HIBAELHARITAS

Probléma

Megoldas

Nem lehet bekapcsolni

o Ellendrizze, hogy a tapkabel megfeleléen van-e csatlakoztatva

Ajel nem megfeleld

* Magas éplletek és hegyek kozelében kettSs kép jelenhet meg a
készlléken. Prébélja meg megfelelen bedllitani a kiiltéri antennat.

® Ha beltéri antennat hasznal, akkor szamos tényezd ronthatja a vétel
mindségét. Probélja meg az antennét athelyezni, vagy megmozgatni.
Amennyiben ez nem segit, Ugy kiltéri antennara lesz sziiksége.

Nincs kép

o Ellendrizze, hogy az antennakabel megfelel8en van-e csatlakoztatva.
o Prébaljon ki egy masik csatornét is ellendrzés képpen.

Van kép, de nincs hang

¢ Adjon rd hangerét
o Ellendrizze, hogy nincs-e lenémitva a késziilék.

Van hang, de a kép nem jelenik
meg megfelelen

o Allitson a képbeéllitasokon..

Statikus jel zavarja a hangot

o Ellendrizze az antenna helyes csatlakozasat

Csikos a kép.

e Egyéb elektronikus berendezések (hajszarito, porszivé, stb.)
megzavarhatjék a képet, hasznaljon masik fali dugaljat.

Nincs adas, a taviranyitd nem
mikodik

® Lehetséges, hogy az antenna nincs jél pozicionalva.

e Szedje le a mlanyag foliat a taviranyitordl. Prébélja meg kozelebbrdl
hasznélni az eszkozt. Ellendrizze az elemeket és szlikség esetén cserélje ki

e azokat.

o ATV készenléti llapotba valt, ha néhany percen beliil nem érkezik
vélasz a tavirdnyitorol.

Nincs kép (pc méd)

o Ellendrizze a VGA portot és a kabel csatlakozasat.
o Szikség esetén igazitsa meg a csatlakozast.

Fliggdleges villédzas (PC mod)

o Allitsa 4t a kép fiiggdleges elhelyezkedését a mendiben.

Vizszintes villodzas (PC méd)

o Allitsa 4t a kép vizszintes elhelyezkedését a meniiben.

Tul vildgos, vagy tul sotét kép
(PC mad)

o Allitson a fényerén a mentben.

Nincs vélasz a szamitégéptdl

o Ellendrizze, hogy a szamitégépen bedllitott felbontas kompatibilis-e a
TV-vel.

RCA csatlakozasnal csikos a kép

o Csak kivalo mindségli kabelt hasznéljon

A probléma tovéabbra is fennall.

o Huzza ki a késziiléket 30 mp-re, majd inditsa Ujra. Ha tovabbra is
tapasztalja a hibat, [épjen kapcsolatba a szervizkézponttal.

Ne hagyja, hogy egy allékép (megallitott vided, fotd) sokaig legyen a képernyén, mert ez a szinek beégését

okozhatja.

Megjegyzés: A TV-panel nagyon nagy pontossagu technolégiaval készilt, amely finom képi részleteket és
élénk szineket biztosit. Esetenként néhany nem aktiv képpont megjelenhet a képernyén piros, zéld, kék vagy fehér
szin(i fix pontként. Kérjlk, vegye figyelembe, hogy ez nem befolyasolja a termék teljesitményét.
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NMPELYTIPELYBARE 1 MEPKW

BnecokoT of Monitba co cUMBON Ha CTpeskaTa,
BO PaMHOCTPaH TPUArosHWK, € HameHeT Aa

H 2 ro I'Ipe,D'yI'Ipe,EI'VI KOpl/ICHMKOT 3a I'IpVICyCTBO Ha
Risk of electric shock HEeN30IMpaH ,onaceH HanoH" BO KyKMLITETO Ha
Do not open NPOU3BOAOT WTO MOXeE Aa Buae co [OBOMHa

rofieMviHa 3a Aa NpeTCTaByBa PU3MK Of
enekTpuYeH yaap.

Mpenynpenysatse: 3a aa usberHete puUsuk Of, eNeKTpuyeH
He OTCTpaHyBajTe ro kanakoT (nan HuWoT gen). BHaT

YRap, He OTCTPaHyBaTe ro KanaKoT ( sapHmor fen). Bratpe HaMeHeT fja ro npeaynpeamn KOPUCHVKOT 3a

Hema 4,efloBM LITO MOXKeE [ja M'vi CepBMCUPa KOPVCHUKOT. NPYUCYCTBOTO Ha BaXHM yNaTCTBa 3a paboTa 1

Ynartete ro cepBUCHpParbeTo Ha KBanuyKyBaH cepBruceH oppXyBatbe (cepBuCcMparbe) BO NuTepaTypaTa

nepcoHan. LITO ro Npuapyxysa Ypeaor.

W3BnyHmkoT BO PaMHOCTpaH TpUaroaHuK e

NPEAYMPEAYBAHSE: 3A [JA CTPEYUTE MOXAP WJIM ONACHOCTU, HE FO U3JIOXKYBAJTE YPELOT HA
LIOXK[, VIV BIIATA.
MPETMA3/IMBOCT: 3A [IA JA OCUIYPATE JINYHATA BE3BELHOCT, MOYUTYBAJTE M CIIEOHUTE MPABUJIA
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O BPCKA BO YTMOTPEBATA HA OBOJ ATMAPAT.

. PaboTeTe camo of M3BOPOT Ha eHepruja HaBeAEeH Ha ypenoT.

M13GerHysajte owwTeTyBarbe Ha MPVKITYHOKOT 33 HaM3MEHWYHa CTPYyja 1 kabesioT 3a HanojyBakse.
M3berHyBajTe HenpasWIHa MHCTaNaLuja U HAKOraLl He ro NOCTaByBajTe ypeoT TaMmy Kafe LITo fJobpaTa
BEeHTWU/IaLUM]ja € He[JOCTUXHa.

He nossonyBajre npeAMeTH 1M TEYHOCT BO OTBOPUTE Ha KaBUHETOT.

. Bo cnyuaj Ha npobnemu, nckiydeTe ro ypefoT of CTPyja 1 nosvikajTe cepsucep. He obuaysajte ce camu ga ro

nonpasuTe Nav fa ro OTCTpaHysaTe 3a4HMOT Kanak.

MpomeruTe nam mogmdukaummuTe WTo He ce onobpenn og JVC Moxe fa ja noHUWTaT rapaHumjaTa.

Kora He ro kopvcTuTe TeN1€BM30POT NOAONTO Bpeme, He 3abopaBsajTe Aa MM UCKYYnTe W MPYKIYHOKOT 3a
HanojyBarbe Of LUTEKEPOT W aHTeHaTa 3a Balla 6e36eHOCT.

3a fa cnpeunTe efiekTpUYeH yfap, He KOPYCTETe ro 0BOj MPVKITYHOK 3a HamnojyBakbe CO MPOLOIIKEH Kaber,
NPVIKIYYOK MW APYT LUTEKEP OCBEH ako CeuniaTa MOXe LieIOCHO [ja Ce BMETHAT 3a [a Ce CrPeyn N3NoxyBate
Ha ceunnaTa.

He o6upayBajre ce camu ga ro cepsucupare npoussopoT

@ BHUMAHME! 3a fa cnpeuunTe eNekTprYeH yaap, He OTBOPajTe ro KyKWULTETO Ha TENIeBU30POT.
BHaTpe Hema [ienoBu WTO ce cepBUCMpPaaT Of CTPaHa Ha KOPUCHIKOT.
Be monvme obparteTe ce kaj kBanmrKyBaH CePBIC 3a MOMPaBKU.

BAXKHW YTATCTBA 3A BESBEAHOCT

1
1

. MpouwTajTe rn oBue ynatcTea.

. YyBajTe rn osue ynatcTea.

. BHumaBajte Ha cute npenynpepyBarba.

. Cneperte rvi cuTe MHCTPYKLMN.

. He kopwicteTe ro oBoj ypes Bo 61m3uHa Ha BoAa.
. Yuncrete camo co cyBa kpna.

. He rv 6nokwpajre otBopUTe 33 BeHTUNaUmja. BeHTunaumjata He Tpeba Aa ce nonpedysa co NokpuBare
Ha OTBOPWTE 33 BEHTWU/IALM]ja CO NPeAMeTY Kako LUTO ce BeCHULM, Yapliady, 3aBecu uTH. Mopa aa uma
MUHVMAJTHO PacTojaHue Of, 5 CM YNCT MPOCTOP OKOMTY YPe[oT BO cekoe Bpeme 3a Aa ce 0be3ben coonBeTHa
BeHTUNauuja.

NO U WN =

8. He ro uxcranupajte 8o 61131Ha Ha M3BOPU Ha TOMIMHA KaKo LUTO Ce paaunjaTopu, TOMIMHCKM PErnucTpu,
LUNOPETV MW [pyrv anapaty (BkiydyBajKv 3acvslyBayn) LUTO NpoussenyBaat TonaunHa. Ha unv o 6navsuxa Ha
ypenot He Tpeba fa ce CTaBaaT M3BOPYW Ha roJl NaMeH, Kako LUTO Ce 3ananeHu CBeKu.

9. 3awTuTeTe ro KabenoT 3a HanojyBarbe Of, HarasdyBakbe MU CTUCKarbe 0COBEHO Ha NpUKIyYouuTe,
NPUKAYYHATE MPVKIYYOLM M MECTOTO Kafe LITO TUe 13ferysaar of ypesor.

0. KopucteTe camo fofaTtoum HaBefeHW of NPOU3BOANTENOT. ‘

1. KopucTteTe camo co konuuka, gpkad, Tpunom, Ap>Kay Ui Maca npeasioxeHa of,

NpPOoU3BOAUTENOT MW NPOoAaaeHa co YpepoT. Kora ce kopucTv Konnuka, BHYMasajTe kora ru °
npemecTtyBaTe KOMBUHUPaHO KosMYKa/anapar 3a Aa usberHete nospena of NpespTyBarbe.
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12. VicknyueTe ro 0BOj ypea 3a BpeMe Ha rPOMOBW 1N KOTa He Ce KOPWUCTY MOAOIT BPEMEHCKM NEPUOA,.

13. Llenoto cepsucuparse npenyLuteTe ro Ha KBaaudukysaH cepsrceH nepconas. Cepsucrparbeto e noTpebHo

Kora ypenoT e owTeTeH Ha KOj 6uno Ha4YMH, Kako LWTO e oWTeTeH kabenort 3a HanoijaH;.e VN NPUKITYYOK,
NCTypeHa e TeYHOCT Win nagHane npeamMmeTu BO ypenort, ypenor 61N N3NoXeH Ha O0XO v Bnara, He paGOTVI
HOPManHo niv nagHan.

14. Ypepot He Tpeba aa buge nsnoxeH Ha BoAa wiv npckarbe 1 He Tpeba fa ce cTaBaat NnpeaMeT NosHU Co

TEYHOCTU, KaKo Ba3HW, Ha ypenorT.

15. CraBeTe ro TefIleBU30POT Ha cTabuiiHa, paMHa NoBpLUMHa. AKO He ro CTopuTe Toa, MOXe Aa NagHe 1 Aa

npeaunssnka nospena.

16. He possonysajte manuTe feua fja cv UrpaaT OKoJy win Bp3 TeneBnsopoT. He ce Becete Ha ypeport.Toa moxe

[la pesynTupa co narake Ha TeNeBM3OPOT, NPeAN3BUKYBajK1 NoBpeaa.

17. He ,D,OSBOJ'IyBajTe ManuTe Aeua fna cv urpaat co naactnyHaTa Keca WTo noara co TeneBmn3opoT Kora cTe ro

oTnakyBsasne. Toa MOXe Aa Aojae [0 3afyllyBatrbe, LUTO MOXe [a foBeAe A0 CMPT.

18. U3berHysajTe HenpasuaHa MHCTanaLmja u HUKOrall He ro MoCTaByBajTe YPenoT TaMy Kafe LTO € HeBO3MOXHa

nob6pa sBeHTUNaumja. lMpun nHcTanmparbe Ha OBOj ypes, Mopa [ia Ce OfpxXyBaaT Npernopaku1Te 3a pacTojaHue
nomery YpefoT 1 sufoT, Kako 1 BO LIBPCTO 3aTBOPEH NPOCTOP wiu napye meben. Mpuapsxysajre ce fo
ynaTcTBaTa 3a MUHVMAaSHO PacTojaHune MpuKkaxaHu 3a 6e3bejHo pakyBatbe.

19. MNpepynpepnysarbe 3a MHCTanauwja

a.) He ro HaBanyBsajTe ypepoT Haneso uau HafAecHo Wiy HaHasag,

b.) Yseperte ce geka kabenot 3a Hanojysarbe e HaABOP OA NaTekaTa Ha NeLwayknoT coobpakaj.
c.) Ypeport ke reHepvipa Mana KosiM4mMHa Ha ToMvHa 3a Bpeme Ha pabortata. Morpwvxerte ce fa \
1MMa [OBOJIHO MPOCTOP OKOJY YPenoT 3a ja Ce OBO3MOXW 3aA0BOSIUTENHO NlafeHse. \
d.) [Osajua nyre Heka ro ussagat ypeaoT of KyTujata co eKpaHoT CBpTeH o Bac. MoxHo e

BalaTa obeka (Kako Komnye nimn Konde 3a pemeH) Aa ro narpebe NnpeaH1oT Aen Ha ypenorT.

HanpaseTe ro ncroto kora ro npemecTyBaTe ypefoT Ha Apyra jokauyja. \

20. OBoj ypea Tpeba fa ce Nprkyym Ha WTEKEP CO 3alUTUTHO 3a3eMjyBarbe.

21.

HanpaseTe noBONHO NPOCTOP 3a BMETHYBakb€ 1 BafleHe Ha NPUKy4OKOT 3a HanojyBarbe. CTaBeTe ro
YPEenoT LUTO € MOXHO NoBANCKY A0 LWTekepoT. MaBHOTO HaMnojyBak-e 3a OBOj ype[, Ce KOHTPOMpa co
BMETHYBarb€ UM OTCTPaHyBarbe Ha NPUKITYHYOKOT 3a HanojyBarbe. PrU3NUKOTO UCKITyHyBarbe Ha MPUKITYHOKOT
3a HanojyBarbe e eAVHCTBEHNOT HayMH 3a LLIe/IOCHO UCKITyYyBatbe Ha YPeioT Of U3BOPOT Ha CTpyja.

22. EaTepl/Il/ITe He cmeaT Aa 6I/I,El,aT N310XKEeHW Ha NpeKyMepHa TOMJIMHa Kako LWTO Ce COHLe, OraH Uian CINYHO.

23. Kora 0BOj ypes e noBp3aH CO SUAHWOT LUTEKEP, TOj € CeKorall BO MUpyBarse Aypw v kora cute LED ceetunkm

He ce 3ananeHun. 3a Aa ro UCKIy4uTe ypeaoT, UCKITyYeTe ro Of SUAHNOT LWTeKep.

24. Ako poBOAHWOT Kaben e oLTeTeH, TOj MOpa Aa Ce 3aMeHU Npeq, noHaTamMoLLHa ynotpeba of cTpaHa Ha

NPown3BOAUTENOT, HEFOBNOT CEPBUCEP WU CITNYHO KBaJ‘IVI¢VIKyBaHl/I Jinua 3a da ce nsberHe onacHocT.

25. Cekorall CTaBajTe ro TefeBrn3opoT Ha Mebes LTo Moxe 6e3beaHo aa ro nogapxw Tenesnsoport. Morpuxere

Ce KpaeBuTe Ha TeJIeBU30POT [a He ce HaABWCHYBaaT Ha pa60T Ha NOTNOPHNOT meben.

26. He cTaBajTe ro TeneBn3opoT Ha BUCOK Mebes (Ha npumep, niakapwy U noavum 3a kHurn) 6es

npunuBpCTyBak-e U mebenot n TEeJIEBN3OPOT Ha sn Uin gpyra CoOoABeTHO CUJIHa noTnopa.

27. He ro ctaBajTe TeNneBn3opoT Ha TKaeH1UHa UNu APyrv Matepumjanu noctaseHu nomery TB v notnopHuot

meben.

28. OHamy kafe LUTO NPUKIYYOKOT 3a CTPYja Ce KOPWCTY Kako ypea 3a UCKIydyBarbe, yPeaoT 3a MCKITyYyBatbe

Tpe6a [ia OCTaHe JIeCHO onepaTuBeH.

BaxxHu nHdopmaumm

TenesnzopuTe KOU He ce MOCTaBEHW Ha AOBOSIHO CTabUIIHM JIOKALMM MOXe Aa NpeTcTaByBaaT noTeHumjanHa
onacHoCT of nararse. 3a aa usbertete noepeau, ocobeHo kaj Aeuara, npeseMeTe rv CefHUBE AHOCTaBHU
MepKM Ha NpeTnasnmeocT:

CraBeTe ro 0BOj TENEBK30p camo Ha Meben WwTo Moxe 6e3beqHo Aa ro NoaapPxKu.

KopucTeTte camo wkad vim gpsxay npenopadan of Npou3BOAUTENOT Ha TENEBU30POT.

MorpwxeTe ce TeNEBM3OPOT fa He BUCK Hag paboT Ha NoTNOpPHUOT meben.

He cTaBajTe ro TenesnsopoT Ha BUCOK Meben (Kako LUTO ce naakapu Wan Noanum 3a kHuru) 6es npuuspcryBatse
Ha MebenoT 1 Ha TeNeBM30POT Ha COOABETHA NOTNOPA.

He craBajre kpnv vnu apyru matepujanm nomery TeNeBM3opoT U NOTNOPHUOT Meben.

He nossonysajte geuara aa ce kadysaat Ha MebenoT 3a Aa CTUrHaT A0 TENEBU3OPOT UM HEFOBUTE KOHTPO.
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PAKYBARE CO OAJIEHNHCKNOT YTIPABYBAY

MNocTaByBatbe Ha baTepuu

1. ﬂl/l3|'ajTe BO HacokaTa npuKaxaHa Co CTpeJsikaTa Ha cnmkaTta 1 nofony 3a Aa ro OTBOpUTE KanakoT Ha
6aTep|/w1Te Ha 3aQHVOT e o4 AanevYnHCKUOT yrnpasyBay.

2. CraBete gBe AAA ankanHv batepun Bo nperpagara.

3. 3ameHerTe ro kanakoT Ha 6aTepl/Il/ITe.

MepKI/I Ha MpeTna3inBocCT

* [IpoBepeTe fanu Hema npeyka nomery AaneynHcKMoT ynpaByBay v TeNeBM30POT.

L4 QyBajTe ro AanevynHCKUOT ynpasByBay nofaneky of N3sopu Ha TOMJIMHA U BIa>XHW obnactu 3a na 068368,D,MTe

ebekTnBHO paboTerse Ha AaneunHCKUOT ynpaByBa.

® Bupaejkv cunHaTa cBeTIMHA MOXE [Aa NPeyn Ha CUrHanuTe, NPOMEHeTe ja no3uumjaTa 3a fa pakysaTe co
AaNevYnHCKMoT yﬂpaByBaH aKo TeﬂeBVI30pOT He MOXe fa ce BKAYHU nnn I/ICKﬂy‘-lVI KakKo WTO OquyBaTe.
¢ [MposepeTte ganu aAse AAA ankanHu batepun og 1,5V ce npasunHo HanoaHeTw.

TERMINALSKO SUCELJE

AV Bnes3

HapBopelueH Bnes Ha AV curHan
1 peneBaHTEH AeceH/neB 3By4eH
KaHan

PC AUDIO INPUT

PC AUDIO BJIE3
VGA Bne3 v ayavo enes kora VGA
Bnes

AV uznes EARPHONE usnes
Wanes Ha TB AV curHan n Kora cnywankuTe ce BkyyeHu,
penieBaHTeH fieceH/nes 3By4eH EAQ)NE 3BYYHULMTE CE OHEBO3MOXEHU
KaHan (Hekoun Mmogenu 6e3 oBoj (Hekon mopenu 6e3 oBoj
nHTepdejc) nHTepdejc)
Y Pb Prenes
MoBp3eTe ce co KOMMNO3UTHNOT USB Enes

PLNY Mospzete USB-ypen osae 3a na
TepmMuHan Ha sawwot DVD/ e P YPen oA A

VCR (Hekoun mopenu 6es oBoj
nHtepdejc)

rM penpoayunpaTe Herosute
MeaNyMCKU AaTOTeKn

HDMl Bnes
Bnes Ha gurutanen curian og,
HDMI Bngeo koHekTop.

©)
COAXIAL

COAXIAL

Mosp3ete ro SPDIF pecusepor.
(Hekoun mopenw 6es oBoj
nHTepdejc)

ANT75

MoBp3eTe ro Bne3oT 3a aHTeHa/
kabencka Tenesusmja (75 NHF/
UHF)

SCART Bnes

CraHpapaHo, noaapxysa
komnosuteH 1 RGB Bnes Ha curHan.
Toa e Bpcka 3a eBponcku (Hekon
mogenu 6e3 oBoj nHTepdejc)

o T
VGA

VGA Bnes
Bnes Ha aHanoreH curvan 3a
KommjyTep

Cl
MNosps3eTe ja kapTuykaTa 3a
newndpvparse Ha Data TV
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OATTEHNHCKN YTTPABYBAY

SIZE
«

TEXT/CC HOLD

41}

INDEX SUBPG REVEAL

»

\J

I«
REC

FAV

DISPLAY

>

EXIT

»l
TSHIFT

POWER: Bknyuete/ucknyuete ro JIE[oT Kora cTe BO peXuM Ha NOAroTBEHOCT
SOURCE: MpuTurcHeTe ro KoN4yeTo 3a Npukaxysarbe Ha MeHUTo 3a M3Bsop.

NUMBER: MpuTuncHeTe rv oBre Konyutba 3a Aa ja nsbepete LED nporpamarta
LITO cakaTe fa ja BHeCeTe UM BHECETE JI03MHKa.

-/--: npuTucHeTe ro oBa Konue [pBo kora KaHanoT WwTo Tpeba Aa ce nsbepe e
fiBe unn Tpu Lmdpu
EPG: MpukaxeTte ro EPG

VOL+NOL-: [MputncHeTe aBe KoNuMtba [UPEKTHO 3a 4a ro 3roieMuTe uan
HamanuTe HMBOTO Ha jaumHaTa Ha 3BYKOT.

CH+/CH-: MpuTrcHeTe Be KoM4ukba AUPEKTHO 3a fa ja npunaroaute LED
nporpamara.

P.MODE: 3a ga ro noctaBuTe pexvMOT Ha C/vKa.

S.MODE: 3a fa ro noctaBuTe PeXNMOT Ha 3BYK.

MTS/Il: MpuTucHete 3a fa ro nsbepete pexxumot MTS/II.

SUB-T: lNpukaxeTe ro TUTIOT LTO Ce eMUTyBa CO NMporpamara

FAV: [MpuTncHeTe 3a fa ro AoaafeTte uamn oTCTpaHuTe BaluMOT OMUIIEH
SOURCE: Ja npukaxyBa U3BOpHaTa JICTa Ha Be3eH CUrHas.
DISPLAY: Ja npukaxyBa fieHTaTa 3a KaHasu.

<O:K>: Konye 3a noteppa / M3beperte ja onuyujata og meHuto 3a OSD.

MENU: MpucTanyBa [0 rNaBHOTO MEHM MW ce Bpaka Ha FOPHOTO HUBO Ha
NOAMEHNTO.

EXIT: /13neryBa o TEKOBHOTO MEHM 1an dyHKUWa.

Lipeena / 3enena / XXonra / Cuna: MNputrcHeTe rv oBre KON4Ymtba GUPEKTHO
3a fa ja usbepete cooppetHata GyHKUMja Ha eKpaHoT

SIZE /<<« Bp3o npemotysarbe Hasag,.

INDEX/»»: MpemoTyBatbe Hanpes.

SUB.PG / M« OfieTe BO NPETXOAHOTO NOr/asje 04 MeAnyMcKaTa fatoreka.
REVEAL /»»: Opete BO C/IegHOTO Nornasje o4 MeAnymcKarta fatoreka
TEXT/ CC/ HIMI: EmutyBatbe nnu naysupajre.

HOLD /M : lMpecTaHeTe fa emutyBsate.

REC: CHumajte

T.SHIFT: Kora Kop1CHUKOT Ke 3aMUHe, TOj aBTOMATCKM Ke ja NpekunHe
TB-nporpamata v Ke ja CHUMW Nporpamata BO Aase4NHCKUOT ypes 3a
cknaguparbe. [loctanHo kora dyHkuyujata PVR e epextmsHa).
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PABOTA HATJTTABHOTO MEHW

MeHu 3a kaHanun-DTV

1. MputncHete ro konyeto MENU 3a ga ce npukaxe
rnaBHOTO MeHw. MputrcHeTe ro konveto 4/P 3a fa
n3bepetre CHANNEL B0 rnaBHOTO MeHw.

.MpwtucHerte ro konueto V/A 3a aa ja nsbeperte

onuujaTa WTO cakaTe fa ja NpuIaroguTe BO MEHWUTO

CHANNEL.

MpuTucHeTe ro konyeTo Enter 3a npunaropysarse.

Ortkako Ke 3aBpLUnTe CO NpunaroayBaHeTo,

npuTncHeTe ro konyeTo Enter 3a ga 3auysate v fa ce

BPAaTUTE Ha NPETXOAHOTO MEHW.

N

~w

ABToMaTCKO nogecyBare

Mputncrete ro konveto V/A 3a fa nsbepete
ABTOMATCKO NoAecyBatbe, MoToa NPUTHCHETE ro
konueto Enter/P 3a na Bnesete.

MpupayHuk 3a
* TekoseH CH
MocTaBeTe ro 6POjOT Ha KaHanoT.
e Cucrem 3a 6oja
M3bepere ro cuctemor 3a 60ja. (JocraneH cuctem:
AUTO, PAL, SE CAM)
® 3By4eH cucTem
M3bepete ro 3By4HWOT cuctem.
* QuHo cBpTyBarbe
@uHo npunaropaeTe ja ppekBeHumjaTa Ha KaHaoT.
o [Mpebapysatse
3anouHeTe co npebapyBarbe Ha KaHasoT.

yBatbe Ha ATV

PauHo nopecyBame Ha DTV

MputucreTe ro konyeto V/A 3a na nsbepere DTV
Manual Tuning, notoa nputucHete ro konveto Enter 3a
[a Bneserte BO NOAMEHMTO.

MputucHeTe ro konyeto /P 3a fa nsbepete KaHas,

a notoa npwuTucHeTe ro konyeTo Enter 3a aa ja
npebapysare nporpamara.

Ypenysame Ha nporpamarta

MputucreTe ro konyeto V/A 3a pa nsbeperte Program
Edit, notoa nputucHete ro konyeTo Enter 3a ga
Bsie3eTe BO NOAMEHNTO.

Konueto co TPU Bou e konye 3a KpaTeHKa 3a
nporpamMvpare Ha KaHasoT.

MpBo nputucHete V/A 3a fa ro o3HaunTe KaHanot

LITO cakate fja ro usbeperte, a noroa:

® [lpuTHCHEeTe ro UPBEHOTO KOMYe 3a Aa ja
n3bpuLIeTe Nporpamarta of, CYCOoKOT.

¢ [lpuTncHete ro XKontoTto konue 3a aa ro
npemecTuTe KaHasaoT BO CMUCOKOT CO OMUJIEHWN.

® [TputncHete ro CUHOTO KoMYe 3a Aa ro
npeckokHeTe N3bpaHWOT KaHasl.

e [lputucHete ro konyeto Fav 3a ga ro gopapete
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Mnn OTCTpaHWTe KaHanoT BO BallaTa OMUSIeHa
nucta. (BawmoT TenesBnsop Ke ro npeckokHe
KaHasoT aBToMaTcku kora kopuctute CH+/- 3a
nperneayBarbe Ha KaHanuTe.)

Cnuncok Ha pacniopep,

MputucteTe ro konyeto V/A 3a na nsbepete Cnvcok

3a pacropep, noToa NpuTUCHeTe ro konyeto Enter 3a

[a BneseTe BO nogMeHuUTo. [locTanHo e Bo 13BOPOT.
MpuTUCHETE ro LPBEHOTO KoM4e 3a fja ro
13bpuLLeTe pacnopeoT Ha nporpamarta.
MpwuTuncHete ro XKonTtoTo konye 3a aa ro gopageTe
pacrnopepoT Ha nporpamara.
MpwuTncHeTe ro CMHOTO Konye 3a fja ro ypeaute
pacrnopepoT Ha nporpamara. [putucHeTe ro
konyeto V/A/<4/W 3a pa ro nsbepere MeHWTO 3a
nocTaByBarbe.

Tun: /136epeTe ro Tvnot Ha pacnopef;: MNotceTHnk/
CHumau. Pexxum: Vzbepete ppekseHuyja 3a
notcetysarbe: Earaw/CekojoHeBHo/HepenHo.
Bpeme Ha 3anouHyBame: /136epeTe ro BpemeTo 3a
NoYETOK Ha NOTCeTyBarbe/CHUMakbe.

Bpeme Ha 3aBpluyBame: /136epeTe ro BpemeTo 3a
3aBpLLYyBak-€ Ha NOTCETYBaHETO/CHUMarbETO.

Kora TepMuHOT e koHdnnKTeH, Toj ke npounssene
npefynpeaysayka nopaka npep aa Bnese Bo
nporpamara 3a COCTaHOLM.

WHdopmauum 3a curHanor

MputucreTe ro konveto V/A 3a fa nsbepete
NHdpopmaLmm 3a curHanoT, nputMcHeTe ro Kon4yeTo
Enter 3a ga rv Buawvte getantute nHopmMaumm 3a
curHanor. [loctanHo camo kora nma curHan o DTV.

MeHwn 3a cnvka

MpwutncHeTe ro konuyeto MENU 3a fa ce npukaxe

rNaBHOTO MEHW.

MpwtrcHete ro konveto 4/P 3a na nsbepete PICTURE

BO MTaBHOTO MEHMW.

1. Mpwutucterte ro konyeto V/A 3a fa ja nsbepete
onuujaTa WTO cakaTe fa ja NpunaroanTe BO MEHUTO
PICTURE.

2. MpuTncHere ro konyeto OK 3a npunarogysarse.

3. OTkaKko Ke 3aBpLUNTE CO NPUIarofyBareTo,
nputncHete ro konyeto MENU 3a ga 3auyBate 1 aa
ce BpaTuTe Ha NPETXOAHOTO MEHW.

Pexxum Ha cnmka

Mputucrete ro konyeto V/A 3a pa nsbeperte Picture
Mode, a notoa nputucHete ro

konyeto OK 3a pga Bresete BO NogMeHUTO.

Mo>xeTe fia ja NpOMEHWTE BPEAHOCTa Ha KOHTPACTOT,
ocBeTneHocTa, bojaTa, OCTpUHaTa v HujaHcaTa Kora
cnvkaTta e Bo JIN4eH pexum.

COBETW: MoxeTe fa ro nputuctete konyeto PMODE
3a AUPEKTHO [a ro MPOMEHUTE PEXMMOT Ha C/INKa.
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KonTpact/ Ocetnenoct/ Boja/ HujaHca / Octpuna
MputncHete ro konyeto V/A 3a fa nsbepete
onuuja, a notoa NputncHeTe ro konyeto 4/ 3a aa ja
npwnaroguTe.

KoHTpacrt: [punarogete ro MHTEH3UTETOT Ha
OCBeT/lyBakbe Ha CIMKaTa, HO CeHKaTa Ha cinkaTa e
HENpPOMeHNBa.

OcsetneHoct: OcetneHocT: Mpunarogete ro
1371€30T Ha ONTUYKMTE BJIakHa Ha LienaTa cavka, Toa Ke
B/IVjae Ha TEMHNOT PErMOH Ha CavKaTa.

Jaka: Mpwunarogete ja 3acuteHocTa Ha bojaTa BP3
OCHOBa Ha BalLiaTa xenba.

HujaHca: Ynotpeba Bo komneHsmpavkara 6oja ce
MeHyBa co npeHocoT Bo kogoT NTSC.

OcTpumHa: MNpunarogeTe ro MakCMMyMOT BO [eTanunte
Ha cnvkaTa.

Temnepatypa Ha 6ojaTa

MpomereTe ja ceskynHaTa 60ja Ha cavKaTa.
MputncHete ro konyeto V/A 3a fa nsbepete
Temnepatypa Ha 60jaTa, a NoTOa NPUTHUCHETE ro
konyeTo OK 3a aa Bnesete BO nogmeHuTo.
MputncHete ro konyeto V/A 3a fa nsbepere.
(JocTaneH pexum Ha cavika: JlagHo |, Hopmanto,
Tonno). MoxeTe fa ja npomeHuTe BpedHOCTa Ha
LpBeHaTa, 3e/1eHaTa v CMHaTa Kora Temnepartypara Ha
60jaTa e BO PeXuM Ha KOPUCHWK.

JlapHo: 3ronemeTte ro CUHUOT TOH 3a 6enoTo
HopmanHo: NocTasete ja cTangapaHaTta Temnepatypa
Ha bojaTa.

Tonno: 3ronemerte ja upseHata 6oja 3a benoTo.

HamanyBare Ha GyyaBaTta

QunTpupajTe 1 HamaneTe ro LWyMOT Ha C/InKaTa 3a da
ro nofobpuTte KBaNWUTETOT Ha CvKaTa.

MputncHete ro kondeto V/A 3a fa nsbepete Noise
Reduction, notoa nputucHete ro konuyeto OK 3a ga
BJIe3eTe BO MOAMEHUTO.

WUcknyueHo: V36eperte 3a ga ro ucknyunte
OTKPUBaHETO Ha BUAEO LLYMOT.

Hucko: OTkpujTe ro n HamaneTte ro HACKMOT LWYM Ha
BUAEOTO.

CpepHo: OTkpwjTe 1 HamaneTe ro yMEPeHNOT BUAEO
LIyM.

Bucoko: OTkpujTe 1 Hamanete ro nogobpeHnor
BUAEO LWyM.

CraHpappaHo: ocTaBeTe Kako CTaHAAPAHO.

MeHu 3a 3ByK

MpwTncHete ro konueto MENU 3a pa ce npukaxe
rNaBHOTO MEHW.

MpwTtncrete ro konyeto 4/P 3a na nzbepere SOUND
BO M1aBHOTO MEHMW.

1. Mputncrete ro konyeto V/A 3a fa ja nsbepete
onuujaTa WTO cakaTe Aa ja Npunarognte BO MEHUTO
SOUND.

2.MpwuTncHeTe ro konueTo Enter 3a npunarogysarse.

3. OTkaKko Ke 3aBpLUMTE CO NPWUNAroayBarbeTo,
npwTrcHeTe ro konyeTo Enter 3a aa 3auysate v fa ce
BpaTUTE Ha MPETXOAHOTO MEHW.

Pe>xkum Ha 3ByK

MputucreTte ro konyeto V/A 3a aa nsbepete Sound
Mode, notoa nputucHete ro konyeto Enter 3a ga
BneseTe BO nogmenuto. MputncHete ro konyeto V/A
3a fa usbeperte.

MoseTe fja ja npoMeHUTe BpeHOCTa Ha BUCOKMUTE
TOHOBU 1 HAcOBWTE KOra 3BYKOT € BO JINHEH PEXUM.
COBETWU: MoxeTe fa ro nputucHete konyeto SMODE
Ha [aneunHCKMOT ynpaByBaYy 3a AUPEKTHO fa ro
NPOMEHWTE PEXUMOT Ha 3BYK.

CranpapaHo: [povssesysa nsbanaHcrpaH 38yK BO
cuTe cpeaunHu.

Mysuka: [0 3a4yByBa OpPUrHaNHWOT 3ByK. [lobpo 3a
My314KU Nporpamu.

®Dunm: M nopgobpysa BUCOKWUTE TOHOBM 1 BacoBwTe 3a
60raTo 38y4HO UCKYCTBO.

Cnopt: [0 nofobpysa BOKaNOT 3a CMOPT.

JnuHo: n3bepeTe 3a fa rvi nprcnocobute nocTaskuTe
3a 3BYK.

3abeneluka: B/IcoKNTe TOHOBM 1 6acoT ce AOoCTanHM
CaMO BO MNepcCoHasieH pexvm, MoxeTe fa rm
I’]pI/ICI'IOCO6I/ITe KakKo LITO cakaTte.

Bunanc

MputucreTte ro konyeto V/A 3a fa nsbepete onuuja,
npuTncHete ro konyeto 4/P> 3a Npunarofysarse.
ABTOMAaTCKO HUBO Ha jauMHa Ha 3ByK

MputucHeTte ro konyeto V/A 3a fa nsbepete Auto
Volume Level, notoa nputucHete ro konueto 4/P 3a
na nsbepete On nnun Off.

SPDIF pexxum

MputucreTte ro konyeto V/A 3a pa nsbepete SPDIF
Mode, notoa nputucHete ro konyeto 4/ 3a ga
nsbepete Off/ PCM/ Auto.

AD Switch

MputucreTte ro konyeto V/A 3a pa nsbepere AD
Switch, notoa nputncHete ro 4/P> konueto 3a fa
n3beperte BrydeHo nnu McknyueHo.

DyHKumja 3a ambnvonuja 3a cienu, natekuTe Ke ce
MeLLaaT 3a a Ce OMuLLIE TEKOBHUOT eKpaH.
MoTpebeH e NPOTOK Ha KOA 3a NOAAPLLKA.

3ABEJIELLIKA:

BanaHc: oBaa cTaBka MOXe [ja ro npuaaroau n3nesot
Ha 3BYYHWKOT, B OBO3MOXYBa Hajfobpo Aa cnyliate
Ha BaLLaTa noswuuuja.

ABTOMaTCKa jauMHa Ha 3BYK: OBaa CTaBka Ce KOPUCTH
3a aBTOMaTCKO HaManyBakbe Ha pas/vkaTa nomery
jaunHaTa Ha 3ByKOT Ha KaHasoT 1 nporpamara.
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Mpo6nem

Pewenue

Hewma Hanojysarse

¢ [lposepeTe fanu kKabesnoT 3a Hau3MeHW4YHa CTpyja Ha TB e BknyueH unm He.
Ako cé ywiTe Hema CTpyja, n3BieyeTe ro NPMKIyYOKOT 1 MOBTOPHO BKIyYeTe
ro no 60 cekyHau. /1 noBTopHO OTBOPETE O TENEBU3OPOT

CurHanot He e NpaBuIHO
npumeH

o [la npeausBuka 4BOjHa CVKa UM GpaHTOMKa ako MMa BUCOKa 3rpasa
VNN KPY>KEeH TeNeBn3op Ha B1COKa niaHuHa. MoxeTe fa ro npunarogute
edeKTOT Ha cmKaTa co PauHO pPakyBarbe: KOHCYITUPAjTE Ce CO ynaTCTBOTO
3a perynaumja Unv NnpomeHeTe ja HacokaTa Ha HaJBOpeLlHaTa aHTeHa.

® AKO ja KOPWUCTUTE BHATPELLIHaTa aHTEHa, NOf, OAPEAEHN OKOJTHOCTH,
nprMarbeTo Ke brge notellko. Taka, MOXeETe [1a ja CMEeHWTe HacoKaTa Ha
aHTeHaTa 3a Aa ro npunaroamte eekToT Ha cinkaTa. AKo He MOoXeTe aa
ro NPOMEeHUTE HNTY e¢eKTOT Ha npuMamse C/mKa, Mopa fia Kopuctute
Ha[BOpEeLUHa aHTeHa

Hema cnvika

¢ [IpoBepeTe fanu aHTeHaTa Ha 3afHaTa cTpaHa Ha TB e noBp3aHa npaswuiHo.
e Obugete ce pa nsbeperte Apyrv KaHaan U NpoBepeTe Aasn cCaMmuoT
npobaem e BO TeNeBU30pOT.

Bupeoto e Bo pep 6e3 ayano

e 3rosemeTe ro 3ByKOT.

* [lpoBepeTe fanu TENIEBN30POT € BO PEXIM Ha UCKIyUYyBake W HE, 1 B
MOJIMME MPUTUCHETE O KOMYETO 3a UCKJTy'yBarbe 3a fja MPOAOSIKUTE CO
3BYKOT.

AyanoTo e Bo pep, rpeLuka
BO 6Oja UM HEMa CnvKa

* 3ronemere ro KOHTPAaCTOT 1 OCBET/IEHOCTAa.

Crnuka v byyasa 3a cTatvika
co cHer

* [IpoBepeTe fanu e NnoBp3aHa aHTeHaTa Ha 3afHaTa cTpaHa Ha TB.

CkpLueHaTa MHWja Ha HUBO

¢ [lpaBocmyKanka, kako WTo e deH 3a koca, Moxebu nma npeykn Ha
eNeKTPUYHMNOT anapart. Be monume ncknyyeTe rm osne BMaoBu Ha
eNeKTPUYHI anapaTi, CPeCTBa 3a YNCTEerbEe 1 Taka HaTaMmy.

Crnuka unu-[lsojHa
~cvmynakpym” Tenesnsopot
Hema OfiroBop co
[aneynHCKMOT ynpasyBay

* Moxebu nokayujata 3a aHTeHaTa He e fobpa. Co KopucTerbe Ha BUCokaTa
aHTeHa MOXe Aa ce NoAobpK KBaMTETOT Ha CvKaTa.

® PakyBajTe ro faseyvHcKoTO ANPEKTHO CO CEH30POT 3a [aNeunHCKUOT
yrnpaByBay Ha TesIeB130pOT. AKO ceyLLTe HeMa OfrOBOP 3a TENIeBU30POT,
npoBepeTe Aanu nnacTuyHaTa Keca Ha [JaleYMHCKMOT ynpasyBay npeuyu.
W nposepeTe nanu nokauujata 3a batepujata e TouHa. CmeHete ja HoBaTa
Batepuvija.

o Tenesuzopor ke ce npedpnu Ha STAND BY ako Hema oarosop og,
[aNeUYNHCKOTO 3a HEKOJIKY MUHYTU.

HEMA Bugeo Bo
(pexum Ha komnjyTep)

* Be monume nposepeTe ganu kabenoT 3a eKpaHoT NPaBUIIHO ce MoBp3yBa
co VGA.
* Be mMonumMe nposepeTe ganu MMa CBUTKyBarbe Ha Kabesor.

Beptukanto Tpenkatre
(pexum Ha komnjyTep}

® Bnesete Bo raBHOTO MeHU. KopucTeTe ro perynatopoT Ha HaCOBHWKOT 3a
LIYMOT Ha BUAEO NPrKa3oT 3a [a ja eNIMMUHVpaTe BepTuKaHaTa JvHuja.

XOPU3OHTaNHO OTKUHYBaHe
(pexum Ha komnjyTep)

¢ [pucnocobeTe ro XOpU3OHTaNHNOT AyAro 3BYK BO M1aBHOTO MeHW 3a a ja
VNCUNCTUTE XOPU3OHTasIHATA JINHW]a Ha OTKUHYBaH-€.

EkpaHoT e npemHory ceeTton
W NPEMHOTY TEMeH
(Pe>xxnm Ha komnjyTep}

04 I'Ipwnaro,u,eTe ro OAHOCOT Ha KOHTPACTOT 11K OCBETIEHOCTa BO M1aBHOTO
MeHMN.

DyHkumja Ha KomnjyTep Ge3
0froBOp

¢ [lpoBepete ru MoCTaBKUTE Ha KOMMjyTePOT BO cocTojba Ha KoMnaTbuIHa
pesonyuuja Ha ekpaHoT

PackuHyBsauka nuHuja Bo RCA
noBp3yBar-e

e Be monume Kopucrete kaben 3a noBp3yBarbe Co ,u,06ap KBanuTeT.

CeywuTe nocton npobnem

® Vcknyyete ro kabenot 3a Hanojysarbe 1 noyekajre 30 cekyHaw, a noToa
nosp3eTe. AKO MMa HeKakoB NPOBIEM CO HALLMOT TENIEBU3OP, HE ro
nonpagajTe camyi, Be MOSIME KOHTaKTMpajTe co cyxbata 3a ycnyrv Ha
KIMEHTUTE

Ke MMa LieniocHa civka 1 OCBETNIEHOCTa Ke ce HaManu ako TeneensopoT e 8o Note. 3aToa Be MOSMMe He ApxeTe
ro Tenesn3opoT BO WCTa, CTaTMYHa CMKa Npefonro speme. MeHn uau ucTa cavka LWTo MMa MHOFY passiuka BO
OAHOCOT Ha OCBET/IEHOCTA U KOHTPACTOT MPEAOITO BPEME.

3a6eneluka: TB-naHenoT e narpageH co TEXHOMOMMja CO MHOFY BUCOKa MPELM3HOCT WTO BK AaBa GUHU AeTanm
3a cnukaTa Bo xmeonucHy Gou. [oBpeMeHo, HekoNKy HeakTVBHM NUKCeN MOXe Aa ce MojaBaT Ha eKkpaHOT Kako
duKcHa Touka co upBeHa, 3eneHa, cuHa unv bena 6oja. Be monvme vmajTe npedeua Aeka oBa He BAvjae Ha

nepdopmaHcKTe Ha NPOU3BOAOT.

51



SRB

UPOZORENJE | MERE PREDOSTROZNOSTI

Bljesak munje sa simbolom strelice, unutar

ekvilateralnog trougla, namenjen je da upozori
iit korisnika na prisustvo neizolovanog “opasnog

Risk of electric shock

pogona” u okviru kucista proizvoda koje moze

Do not open biti dovoljne veli¢ine da predstavlja opasnost od
elektriénog udara za osobu.
Upozorenje: Da biste izbegli rizik od strujnog udara, Cilj znaka uzvika u okviru jednakostrani¢nog
nemoijte skidati poklopac (ili leda). Unutra se ne nalaze trougla je da upozori korisnika na prisustvo
delovi koje korisnik moze sam da servisira. Prepustite uslugu vaznih uputstava za rad i odrzavanje (servisiranje)
kvalifikovanom serviseru.

u literaturi koja prati uredaj.

UPOZORENJE: DA BISTE SPRECILI RIZIK OD POZARA ILI SOKA, NE IZLAZITE OVU JEDINICU KISI ILI VLAGI.
OPREZ: RADI LICNE BEZBEDNOSTI POSTUJTE SLEDECA PRAVILA U VEZI KORISCENJA OVE JEDINICE.

—

. Radite samo iz izvora napajanja navedenog u jedinici.

2. lzbegavaijte aktivnosti koje mogu dovesti do oste¢enja AC prekidaca i kabla za napajanje.

3. Izbegavajte nepravilnu instalaciju i nikada ne postavljajte jedinicu na mesto na kome nije dostupna dobra
ventilacija.

4. Ne dozvolite da predmeti ili te¢nost ude u otvore kudista.

5. U sluéaju problema, iskljucite jedinicu i pozovite majstora. Ne pokusavajte sami da popravite uredaj ili da

uklonite poklopac na poledini.

Promene ili izmene koje JVC nije odobrio mogu da poniste garanciju.
e Ako ne koristite ovaj TV prijemnik duzi vremenski period, izvucite utika¢ iz AC uti¢nice i antene radi vase
bezbednosti.

¢ Da biste sprecili elektri¢ni udar, koristite isklju¢ivo produzne kablove i uti¢nice sa kojima se moze ostvariti potpuni
kontakt. Vazno je da ne postoiji izlozenost kontaktnih delova utikaca.

Ne pokusavajte da sami servisirate proizvod

@ OPREZ! Da biste sprecili elektri¢ni udar, nemojte samostalno otvarati TV kuéiste. Unutra
se ne nalaze koje korisnik moze da servisira. Obratite se kvalifikovanom osoblju iz
servisa za popravke.

VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

. Procitajte ovo uputstvo.

. Sacuvajte ovo uputstvo.

. Pazite na sva upozorenja.

. Sledite sva uputstva.

. Ne koristite ovu jedinicu blizu vode.
. Cistite samo suvom krpom.

N o~ w N -

. Ne blokirajte otvore za ventilaciju. Ventilaciju ne smete ometati prekrivanjem ventilacionih otvora predmetima
kao $to su novine, stolnjaki, zavese itd. Uvek mora postojati minimalna udaljenost od 5 cm slobodnog prostora
oko jedinice da bi se obezbedila pravilna ventilacija.

8. Nemojte postavljati uredaj blizu izvora toplote kao $to su radijatori, toplotni registri, peci ili drugi uredaji za
proizvodnju toplote (ukljucujuéi pojacala). Otvoreni izvori plamena kao §to su upaljene svece ne smeju biti
postavljeni na jedinici ili u blizini nje.

9. Zastitite kabl za napajanje od pomeranja ili prikljestenja, posebno kod uti¢nice i mestu na kom izlaze iz jedinice.
10. Koristite samo dodatke/pribor koji je naveo proizvodac

11. Koristite samo sa kolicima, standom, tronozacem ili nosaéem koje je naveo proizvodac ili je .
prodat sa jedinicom. Kada koristite kolica, budite oprezni prilikom pomeranja kako biste izbegli °
potencijalne povrede.

12. Prekinite vezu ove jedinice sa strujom tokom grmljavine ili kada dugo nije u upotrebi.
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3. Prepustite svu uslugu kvalifikovanom usluznom osoblju. Servisiranje je neophodno kada je jedinica ostecena
na bilo koji nacin, kao §to je osteceni kabl za napajanje ili prekidag¢, ako se te¢nost izlila ili su predmeti upali u
jedinicu, jedinica je bila izlozena kisi ili vlazi, ne radi normalno ili je pala.

14. Jedinicu ne smete izlazagati kapanju ili prskanju i predmetima ispunjenim te¢noscu, kao $to su vaze, ne smeju

biti stavljeni na jedinicu.

15. Postavite TELEVIZOR na stabilnu, ravnu povrsinu. Ako to ne uradite, TELEVIZOR moze pasti i naneti povrede.

16. Ne dozvolite deci da se igraju oko televizora ili na televizoru. Ne kacite nista na televizor. Ako to uradite,
TELEVIZOR moze pasti i naneti povrede.

17. Ne dozvolite maloj deci da se igraju sa plasticnom kesom koju ste dobili uz televizor kada ste je raspakovali.
Ako to ne uradite, moze doéi do gusenja, to moze dovesti do smrti.

18. Izbegavajte nepravilnu instalaciju i nikada ne postavite jedinicu na mesto gde je ne postoji dobra ventilacija.
Prilikom ugradnje ove jedinice potrebno je pridrzavati se preporuka za rastojanje izmedu uredaja i zida, kao
i u okviru ¢vrsto zatvorenog prostora ili komada namestaja. Sledite minimalna uputstva za udaljenost koja su
prikazana za bezbedan rad.

19. Upozorenja o instalaciji
- Ne naginjite jedinicu nalevo ili nadesno ili unazad.
- Uverite se da je kabl za napajanje van putanje koja je prohodna.
- Jedinica ¢e stvoriti malu koli¢inu toplote tokom rada. Obezbedite dovoljno prostora oko jedinice
kako bi se obezbedila zadovoljavajuca rashlada.
- Potrebno je da dve osobe uklone jedinicu iz kutije tako da ekran bude okrenut od vas. Mogudée je
da vasa odeca (kao §to je kopca za kai§ ili dugme) moZze da osteti prednji deo jedinice. Uradite isto
kada premestate jedinicu na drugu lokaciju.

S
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21. Napravite dovoljno prostora za umetanje i povlacenje uti¢nice. Podesite jedinicu $to je mogudée blize utiénici.
Glavnim napajanjem ove jedinice upravlja se umetanjem ili uklanjanjem prekidaca. Fizicko prekidanje veze sa
prekidagem je jedini nacin da potpuno iskljucite jedinicu iz glavnog izvora napajanja.

/
S\

——

20. Ova jedinica mora biti povezana sa zastitnom mreznom uti¢nicom.

22. Baterije ne bi trebalo da budu izloZzene prekomernoj toploti kao $to su sunce, vatra ili sli¢no.

23. Kada je ova jedinica spojena u zidnu uti¢nicu, uvek je u pripravnosti ¢ak i kada sve LED sijalice nisu u njemu. Da
biste iskljucili jedinicu, iskljucite jedinicu iz zidne uti¢nice.

24. Ako je kabl za napajanje ostecen, mora ga zameniti proizvodac, njegov majstor ili sli¢no kvalifikovano lice pre
dalje upotrebe kako bi se izbegla opasnost.

25. Uvek stavite televizor na namestaj koji moze bezbedno da podrzi televizor. Vodite ra¢una da krajevi televizora
ne prelaze ivicu nosivog namestaja.

26. Nemoijte postavljati televizor na visok namestaj (na primer, ormarice ili police za knjige) bez pri¢vricivanja i
namestaja i televizora za zid ili druge odgovarajuce ¢vrste podrske.

27. Nemojte postavljati TV na tkaninu ili druge materijale.

28. Ako se prekidac za napajanje koristi kao isklju¢eni uredaj, uredaj za isklju¢ivanje mora ostati lako upotrebljiv.

Vazne informacije

Televizori koji nisu podeseni na dovoljno stabilnim mestima imaju potencijalni rizik od pada. Da biste izbegli

povrede, posebno dece, preduzmite sledece jednostavne mere predostroznosti:

¢ Postavite televizor samo na namestaju koji moze bezbedno da ga podrzi.

e Koristite samo ormari¢ ili tand koji preporucuje proizvodad TV-a.

e Uverite se da televizor ne prelazi preko ivice namestaja za podrsku.

¢ Nemojte postavljati televizor na visok namestaj (kao $to su ormariéi ili police za knjige) bez pri¢vriéivanja i
nameétaja i televizora za zid.

¢ Nemojte stavljati tkaninu ili druge materijale izmedu televizora i prate¢eg namestaja.

* Ne dozvolite deci da se penju na namestaj da bi mogla da dodu do televizora ili njegovih kontrola.
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OPERACIJE DALJINSKOG UPRAVLIACA

Instalacija baterija

1. Prevucite u smeru prikazanom strelicom na slici 1 da biste otvorili poklopac za baterije na poledini daljinskog

upravljaca.

2. Stavite dve AAA alkalne baterije na predvideno mesto.

3. Vratite poklopac za baterije.

Mere opreza

e Uverite se da ne postoje prepreke izmedu daljinskog upravljaca i televizora.

e Uverite se da su dve AAA 1.5V alkalne baterije ispravno ubacene.

INTERFEJS TERMINALA

AV ulaz

Ulaz za spoljni AV signal i
odgovarajuci desni/levi zvuéni
kanal

ULAZ ZA PCAUDIO
VGA ulaz i audio ulaz prilikom VGA
unosa

AV izlaz

Izlaz TV AV signala i odgovarajuéeg
desnog/levog zvuénog kanala (neki
modeli nemaju ovaj port)

EARPHONE

Izlaz SLUSALICA

Kada su slusalice povezane,
zvuénici su onemogudéeni (neki
modeli nemaju ovaj port)

Y Pb Prulaz

Povezite se sa slozenim terminalom
vaseg DV D/VCR (neki modeli
nemaju ovaj port)

(=
w
o

USB ulaz

Ovde mozete povezati USB uredaj
da biste re relaclirali njegove
medijske datoteke

HDMI ulaz
Unos digitalnog signala iz HDMI
video konektora.

(©)
COAXIAL

KOAKSIJALNI
Povezite SPDIF prijemnik (neki
modeli nemaju ovaj port)

©

ANT 750

ANT75
Povezite antenu/cadle TV ulaz
(75NHF/UHF)

SCART ulaz

Standardno, podrzava kompozitni
i RGB signalni unos. To je karika
za evropske (neki modeli nemaju
ovaj port)

VGA ulaz
Ulaz za PC analogni signal

cl
Povezivanje kartice za desifrovanje
TV podataka
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DALJINSKI UPRAVLIAC

MTSII FAV

SOURCE DISPLAY

- >

Y e

SIZE  INDEX SUBPG REVEAL
« » I« »
TEXTICC  HOLD REC  TSHIFT

4l |

POWER: Ukljucite/iskljucite LED kada ste u pripravnosti
SOURCE: Pritisnite dugme da biste prikazali izvorni meni.

NUMBER: Pritisnite dugme da biste izabrali LED program koji zelite da
unesete ili da unesete lozinku.

-/--: Pritisnite ovaj taster Prvo kada kanal koji zelite da izabere ima dvocifrenu ili
trocifrenu cifru

EPG: Prikazi EPG

VOL+/-: Pritisnite dva tastera da biste direktno povecali ili smanjili jacinu zvuka.
CH+/CH-: Pritisnite dva tastera da biste direktno odabrali LED program.
P.MODE: Da biste podesili rezim slike

S.MODE: Da biste podesili rezim zvuka

MTS/II: Pritisnite da biste izabrali MTS/I rezim.

SUB-T: Prikazi titl koji se emituje sa programom

FAV: Pritisnite da biste dodali ili uklonili favorite SOURCE: Prikazuje listu
izvora ulaznog signala. DISPLAY: Prikazuje traku kanala.

A . " .
4QRr: Taster za potvrdu / Izaberite opciju OSD menija .
MENI: Pristupite glavnom meniju ili se vratite na visi nivo podmenija.
EXIT: Izlaz iz trenutnog menija ili funkcije.

Red/Green/Yellow/Blue: Pritisnite ove tastere da biste direktno izabrali
odgovarajuéu funkciju na ekranu

SIZE / €4« Brzo premotavanje unazad.

INDEX /»» : Brzo premotavanje unapred.

SUB.PG / W« |dite na prethodno polje medijske datoteke.
REVEAL /»pi: |dite na sledece polje medijske datoteke.
TEXT/ CC/ HI MlI: Pokrenuti ili pauzirati.

HOLD /W : Zaustavi prikazivanje.

REC: Snimi.

T.SHIFT: Kada korisnik ode, automatski ¢e zaustaviti program i nasnimiti sadrzaj
na eksterni uredaj. Dostupno kada je PVP fukncija aktivna.
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OPERACIJE GLAVNOG MENIJA

Meni kanala-DTV

Pritisnite MENI da biste prikazali glavni meni. Pritisnite

taster 4/P> da biste izabrali KANAL u glavnom meniju.

1. Pritisnite W/ A da biste izabrali opciju koju zelite da
postavite u meniju KANALA

2. Pritisnite taster Enter setup.

3. Kada se instalacija zavrsi, pritisnite taster Enter da
biste sacuvali i vratili se u prethodni meni.

Automatska podesavanja
Pritisnite taster ¥/ A biste izabrali automatsko
podesavanje, a zatim pritisnite taster Enter/ p.

Rucno podesavanje ATV-a
® Trenutni CH
Podesite broj kanala.
e Sistem boja
Izaberite sistem boja. (Dostupni sistemi: AUTO, PAL,
SE CAM)
® Zvucni sistem
lzaberite ozvuéenje.
e recizno skretanje
Podesite frekvenciju kanala.
® Pretrage
Zapoc¢nite pretragu kanala.

Ruéno podesavanje DTV-a

Pritisnite W/ A da biste izabrali DTV ruéno
podesavanje, a zatim pritisnite taster Enter da biste usli
u podmeni.

Pritisnite /P> taster za izbor kanala, onda pritisnite
Enter taster za pretragu programa.

Uredivanje programa

Pritisnite taster V/A biste izabrali opciju “"Uredivanje
programa” - a, zatim pritisnite taster Enter da biste uneli
podmeni.

Robni klju¢ T je precicaza programiranje kanala.

Prvo pritisnite W/ A da biste naglasili kanal koji zelite da

izaberete, a zatim:

o Pritisnite crveni taster da biste izbrisali program sa liste.

o Pritisnite zuti taster da biste kanal premestili na listu
omiljenih lokacija.

e Pritistinte plavi taster da biste preskogili izabrani kanal.

o Pritisnite taster Fav da biste dodaliili uklonili kanal sa
liste omiljenih lokacija. (Televizor ée preskoditi kanal
automatski kada koristite CH+/- za prikazivanje kanala.)

Lista rasporeda

Pritisnite ¥/ Ada biste izabrali listu rasporeda, a
zatim pritisnite taster Enter da biste usli u podmeni.
Dostupno u izvoru.

@ Fritisnite crveni taster da biste izbrisali raspored
programa.

O Pritisnite 7uti taster da biste dodali raspored
programa.

@ Fritisnite plavi taster da biste uredili raspored
programa. Pritisnite V/A/4/ za izbor menija koji
Zelite da postavite.

Type: |zaberite vrstu rasporeda: Podsetnik/snimac.
Mode: Izaberite frekvenciju podsetnika: Jednom/
Dnevno/ Nedeljno.

Start time: |zaberite vreme za pocetak podsedanja/
snimanja.

End time: Izaberite vreme kada ée se podsecanje/
snimanje zavrsiti.

Kada je termin neusaglasen, on ¢e proizvesti poruku
upozorenja pre nego $to se prebaci na planirani
program.

Informacije o signalu

Pritisnite ¥/ A da biste izabrali Informacije o signalu, a
pritisnite taster Enter da biste videli detaljne informacije
o signalu. Dostupno samo kada postoji signal u DTV-u.

Meni slike

Pritisnite MENU da biste prikazali glavni meni.

Pritisnite taster €4/P> za odabir SLIKA u glavnom

meniju.

1. Pritisnite W/ A taster za odabir opcije koju zelite da
postavite u meniju slike.

2. Kliknite na dugme "OK" da biste se podesili.

3. Nakon zavretka podesavanja, pritisnite MENI da
biste sacuvali i vratili se u prethodni meni.

Rezim slike

Pritisnite W/ A da biste izabrali rezim slike, azatim
pritisnite OK kako biste pristupili podmeniju.
Mozete promeniti vrednost kontrasta, svetline, boje,
ostrine i nijansi kada je slika u korisni¢kom rezimu.
SAVET: Mozete da pritisnete taster PMODE da biste
direktno promenili rezim slike.

Kontrast/ Svetlina/ Boja/ Nijansa / Ostrina

Pritisnite taster ¥/ A za izbor opciju , a zatim pritisnite
«4/» taster za podesavanja.

Contrast: Podesite intenzitet osvetljenja slike, dok
senka slike ostaje nepromenljiva.

Brightness: Podesite izlaz optickih vlakana cele slike,
koji ¢e uticati na tamnu oblast slike.

Color: Podesite zasi¢enost bojama po svom ukusu.
Tint: Upotreba u kompenzacionoj boji koja se menja sa
prenosom u NTC kodu.

Sharpness: Podesite otrinu u detaljima slike.
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Temperatura boje

Promenite celokupan prikaz boja na slici.

Pritisnite taster V/A za izbor temperature boje, a zatim
pritisnite dugme OK da biste usli u podmeni.

Pritisnite taster V/A za izbor. (Dostupan rezim slike:
Cold, Normal, Warm).

Vrednost crvene, zelene i plave boje mozete da
menjate kada je temperatura boje u korisnickom
rezimu.

Cold: Pojacajte plavi ton bele boje.
Normal: Postavite na zadatu boju ili temperaturu.
Warm: Pojacajte crveni ton bele boje.

Smanjenje Suma

Filtrirajte i smanjite Sum slike da biste poboljsali kvalitet
slike.

Pritisnite W/ A biste izabrali smanjenje Suma, a zatim
pritisnite dugme OK da biste usli u podmeni.

Off: Odaberite da iskljucite video Sum.

Low: Otkrijte i smanijite niski video Sum.
Middle: Otkrijte i smanjite umereni video Sum.
High: Otkrijte i smanjite pojacani video Sum.
Default: Postavite kao zadato.

Zvucni meni
PSutni taster MENU da bi se prikazao glavni meni.

Pritisnite taster €4/P> da biste odabrali ZVUK u
glavnom meniju.

1. Pritisnite W/ A da biste izabrali opciju koju Zelite da
postavite u zvu¢nom meniju.

2. Pritisnite taster Enter da biste je podesili.

3. Kada se instalacija zavr§i, pritisnite taster Enter da
biste sacuvali i vratili se u prethodni meni.

Rezim zvuka

Pritisnite W/ A biste izabrali rezim zvuka, a zatim
pritisnite taster Enter da biste usli u podmeni. Pritisnite
taster V/A zaizbor.

Vrednost visokih i niskih tonova mozete da promenite
kada je zvuk u korisnickom rezimu.
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SAVET: Mozete da pritisnete taster MODE na
daljinskom upravljacu da biste direktno promenili rezim
zvuka.

Standard: proizvodi uravnotezen zvuk u svim
okruzenjima.

Music: ¢uva originalni zvuk. Dobro za muzi¢ke
programe.

Movie: Poboljsava visoke tonove i bas za bogatiji zvuéni
dozivljaj.

Sport: Poboljsava vokale za sport.

Personal: |zaberite ovu opciju da biste podesili
postavke zvuka po svojoj zelji.

Napomena: Visoki tonovi i basovi su dostupni samo u
licnom rezimu, mozete ih prilagoditi po svojoj Zeli.

Balans

Pritisnite taster V/A za izbor opcije, pritisnite taster
/W zaizbor.

Automatski nivo jacine zvuka

Pritisnite taster ¥/ A da biste izabrali automatski nivo
jacine zvuka, a zatim pritisnite taster 4/ da izaberete
ukljucivanje ili isklju¢ivanje.

SPDIF rezim

Pritisnite taster ¥/ A da biste izabrali SPDIF rezim, a
zatim pritisnite taster €/P da izaberete jednu od opcija
Ugaseno/PCM/Automatski.

AD prekidaé

Pritisnite taster ¥/ A biste izabrali AD prekidac, a zatim
pritisnite taster 4/P> da biste izabrali opciju ukljucivanje
ili iskljucivanje.

Ambliopia funkcija za slepe, pesme ée se mesati i
opisivace trenutni ekran.

Za podrsku je potreban kodni tok.

NAPOMENA:

Balance: Ova stavkam se moze podesavati i zvuk na
zvuénicima, $to omogucava najbolje iskustvo.

Auto Volume: Ova stavka se koristi za automatsko
smanjenje razlike izmedu jacine zvuka kanala i
programa.
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POMOC

Problem

Resenje

Nema struje

® Proverite da li je je AC kabal TV-a priklju¢en ili ne. Ako i dalje nema
napajanja, izvadite utikac i ponovo ga ukljucite posle 60 sekundi.
Nakon toga ponovo ukljucite televizor.

Prijem signala nije ispravan

e |izaziva dvostruku sliku ili fantoma ako postoji visoka zgrada ili visoka
planina u okruzenju. Efekat slike mozete podesiti ru¢no: pogledajte
uputstva ili promenite smer spoljne antene.

e Ukoliko koristite unutragnju antenu, pod odredenim okolnostima
prijem ¢e vam biti teZi. Tako da mozete da promenite smer antene da
biste podesili efekat slike. Ako se efekat slike ne menja, morate koristiti
spoljnu antenu.

Nema slike

® Proverite da li je antena pravilno pri¢vr§ecena na zadnjem delu
televizora ili ne.

e Pokusajte da izaberete druge kanale i proverite da li je je problem sa
TV-om ili ne.

Slika je dobra, ali bez zvuénog tona

Pojacajte ja¢inu zvuka.
e Proverite da je TV u rezimu uga$enog zvuka ili ne i pritisnite taster za
isklju¢ivanje zvuka da bi zvuk nastavio.

Zvuk je u redu, greska u boji il nema
slike

® Povedcajte kontrast i svetlost.

Sneg slika i sum

e Proverite da li je antena pravilno pri¢vrséena na zadnji deo televizora
iline.

Izlomljene linije

e Proizvod, kao §to je fen za kosu, mozda ometa elektri¢ni uredaj.
Iskljucite ove vrste elektri¢nih uredaja, ¢istaca i tako dalje.

Slika ili-Dual “simulakrum”
Televizor ne reaguje sa daljinskim
upravlja¢em

* Mozda mesto antene nije dobro. Kori$¢enje antene sa visokim
snopom moze poboljsati kvalitet slike na ekranu.

¢ Upravljajte daljinskim upravljaéem direktno na senzor daljinskog
upravljaca na TV-u. Ako jo$ uvek nema odgovora, proverite da li je
plasti¢na kesa na daljinskom upravljacu prihvatljiva ili ne. | proverite da
li su baterije pravilno postavljene. Zamenite novim baterijama.

e TV e se prebaciti na STAND BY ako daljinski upravlja¢ ne reaguje u
roku od nekoliko minuta.

Nema videa u PC rezimu

e Uverite se da je kabal ekrana ispravno povezan sa VGA.
¢ Uverite se da ne postoji zavoj na kablu ekrana

Vertikalno svetlucanje (PC rezim)

e Pristupite glavnom meniju. Koristite regulator sata za Sum slike ekrana
da biste uklonili vertikalnu liniju.

Horizontalnini talasi na ekranu (PC
rezim)

¢ Podesite horizontalni zvuk u glavnom meniju da biste izbrisali
horizontalne talase na ekranu.

Ekran je previse svetao ili previse
mracan (PC rezim)

¢ Podesite odnos kontrasta ili svetline u glavnom meniju.

PC funkcija ne reaguje

® Proverite postavke ra¢unara u kompatibilnoj rezoluciji ekrana.

Nejednaki talasi prilikom RCA
povezivanja

o Koristite kvalitetan kabl za povezivanje.

Problem jo$ uvek postoji

o [skljucite kabal za napajanje i sacekajte 30 sekundi, a zatim se povezite.
Ako postoji problem sa televizorom, nemojte ga sami resavati, obratite
se korisnickom servisu.

Ako je TV u rezimu Note slika ¢e biti kompletna i osvetljenje ée se smanijti. Zato, vas molimo da TV ne drzite u istom
stanju tj. Predugo stati¢nu sliku. Meni ili ista slika koja predugo stoji ima veliku razliku u odnosu svetlosti i kontrasta.
Napomena: TV panel je napravljen sa veoma preciznom tehnologijom koja vam daje fine detalje slike u zivim
bojama. Povremeno se na ekranu moze pojaviti nekoliko neaktivnih piksela kao fiksna tacka crvene, zelene, plave ili
bele boje. Imajte na umu da to ne uti¢e na performanse proizvoda.
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